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ES IST DIE PHILOSOPHIE VON LAMBERT, 

MIT GROSSER SORGFALT, VIEL LIEBE ZUM 
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KUNST EIN GRUNDBEDÜRFNIS DES MEN-
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4  GLAS

GLAS IST EIN MAGISCHER STOFF. ES UMSCHLIESST SEINEN IN-
HALT, OHNE SICH MIT IHM ZU VERBINDEN. NACH UNSEREM GE-
FÜHL GEHT ES MIT DER FLÜSSIGKEIT, DIE WIR HINEINGIESSEN, 
GLEICHZEITIG DIE ENGSTE VERBINDUNG EIN. WEIN UND GLAS 
VERSCHMELZEN ZUR SINNLICHEN EINHEIT. FORM UND FUNK-
TION SIND EINS. GLAS REGT DIE PHANTASIE AN UND DESHALB 
ENTWICKELTE SICH SEINE HERSTELLUNG ZU EINER DER INNO-
VATIVSTEN HANDWERKSKÜNSTE; EINE TRADITION, DIE IN DER  
LAMBERT KOLLEKTION WEITERLEBT.

GLAS
G

GATSBY KRISTALLGLAS

Mit Gatsby hat Lambert die Tradition edler mundgeblasener Gläser wieder aufge-
nommen. Eine der besten Hütten Europas fertigt nach alter Tradition diese Gläser 
für Lambert aus besonders klarem Kristallglas von Hand. Die schlichte und selbstver-
ständliche Kelchform wird durch die innen eingeblasene Optik veredelt. Diese Optik 
führt zu außergewöhnlichen Reflektionen der Getränke. Gatsby besteht aus vier ver-
schiedenen Gläsern die den heutigen Ansprüchen an ein Weinglas entsprechen. 

GATSBY  KRISTALLGLAS

10700  Gatsby Weißwein Kristallglas,  18er Optik klar H 22,5 cm, D 10 cm VKE 6  € 39,00
10702  Gatsby Rotwein 2 Kristallglas,  18er Optik klar H 24,5 cm, D 10,5 cm  VKE 6  € 39,00
10703  Gatsby Champagner Kristallglas,  14er Optik klar H 24,5 cm, D 7 cm VKE 6  € 39,00
10704  Gatsby Becher Kristallglas,  18er Optik klar H 10,5 cm, D 9,5 cm VKE 12  € 29,00
10705  Gatsby Glaskaraffe  Kristallglas klar  H 27 cm D 13 cm  VKE 1  € 149,00

ESMERALDA 
KRISTALLGLAS

Die Schlichtheit dieses Krugs erinnert an die 
Handwerkskunst der amerikanischen Shaker-
Gemeinden. Er wird freihändig geblasen und 
dann mit Holzwerkzeugen in die ovale Form 
gebracht. Die oberen Ränder werden mit der 
Schere geschnitten und in der Glut „verkol-
lert“, das heißt feuerversäumt. 

ESMERALDA  KRUG AUF FUSS

13284  Esmeralda  Kristallglas  Krug oval auf Fuß, 
0,7 l  klar  H 24 cm, D 23 cm  VKE 2  € 119,00
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CORSICA BISTROGLAS

Einer der Meilensteine der Geschichte von Lambert ist das Bistroglas. Für 
viele ist es das „Lambert-Glas“ schlechthin und tatsächlich ist es eines der 
erfolgreichsten Produkte. Ende der 1960er eingeführt, wurde einfaches mund-
geblasenes Glas damit wieder en vogue. Die Bezeichnung Bistroglas wurde 
persönlich vom Firmengründer Gunther Lambert erfunden und ist wie selbst-
verständlich in den Sprachgebrauch übergegangen. Mundgeblasenes Glas f indet 
sich sehr vielfältig in der Kollektion von Lambert wieder.

CORSICA  BISTROGLAS

10190  Corsica Weißwein  Bistroglas grün  H 19 cm, D 8 cm  VKE 12  € 18,00
10191  Corsica Rotwein  Bistroglas grün  H 23 cm, D 9 cm  VKE 12  € 19,00
10192  Corsica Wasser  Bistroglas grün  H 24 cm, D 11 cm  VKE 12  € 19,90
10193  Corsica Prosecco  Bistroglas grün  H 24 cm, D 7 cm  VKE 12  € 19,50
10195  Corsica Becher  Bistroglas grün  H 11 cm, D 9 cm  VKE 12  € 18,50

KORFU  TRINKGLAS

10300	 Korfu, Trinkglas, grün H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90
10301	 Korfu, Trinkglas, bernstein H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90
10302	 Korfu, Trinkglas, blau H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90
10303	 Korfu, Trinkglas, amethist H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90
10304	 Korfu, Trinkglas, zartrosa H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90
10305	 Korfu, Trinkglas, grau H 10 cm D 8,5 cm  VKE 12  € 10,90

TRINKGLAS

10310	 Koh Samui Trinkglas klar H 10 cm D 9 cm  VKE 12  € 9,90
10311	 Koh Samui Trinkglas koralle H 10 cm D 9 cm  VKE 12  € 9,90
10312	 Koh Samui Trinkglas farngrün H 10 cm D 9 cm  VKE 12  € 9,90
10313	 Koh Samui Trinkglas pazifikblau H 10 cm D 9 cm  VKE 12  € 9,90

KORFU TRINKGLAS

TRINKGLAS

Mit Korfu setzen Sie die richtigen Akzente auf dem gedeckten Tisch, ob als all-
tagstaugliches Saftglas oder auch als kleines Windlicht, Korfu ist vielseitig einsetzbar. 
Die Gläser werden aus Farbglas mundgeblasen. In der Form sind die feinen Linien 
der Optik vorgegeben. Kleine Unregelmäßigkeiten im Glas sind ein Zeichen dieses 
Handwerksprozesses und unterstreichen den Charme des Glases. Mundgeblasenes 
Farbglas kann in der Spülmaschine gereinigt werden. 

liche Inseln. Die mundgeblasene organische Form liegt schmeichelnd in der Hand 
und ähnelt an vom Meer erodierte Felsen. Unterschiedlich großen Luftblasen 
stehen für quellendes Wasser und die sanften durchgefärbten Farben erinnern an 
Lagunen, Korallen und Dschungel. Alltagstauglich und vielseitig können die Farben 
gemixt oder einfarbig eingesetzt werden. Kleine Unregelmäßigkeiten im Glas sind 
typische Merkmale mundgeblasenen Glases. Mundgeblasenes Farbglas kann in der 
Spülmaschine gereinigt werden. 

Die Gläser Koh Samui entführen Sie mit ihrer Form und ihren Farben auf fernöst-

KOH SAMUI

KOH SAMUI



FRANCIA  VASE / WINDLICHT

16042	 Francia Windlicht Kristallglas klar H 10 cm D 10 cm  VKE 2  € 69,90
16043	 Francia Vase Kristallglas klar H 26 cm D 9 cm  VKE 1  € 169,00

DONATELLO  VASE / WINDLICHT

16045	 Donatello Windlicht Kristall klar H 12 cm D 10 cm  VKE 2  € 99,00
16046	 Donatello Windlicht Kristall bernstein H 12 cm D 10 cm  VKE 2  € 99,00
16047	 Donatello Windlicht Kristall obsidian H 12 cm D 10 cm  VKE 2  € 99,00
16048	 Donatello Vase Kristall klar H 26 cm D 10 cm  VKE 2  € 199,00

FRANCIA VASE / WINDLICHT

DONATELLO VASE / WINDLICHT

Sowohl für die Francia Vase wie auch für das Windlicht wird die Form jeweils aus einem 
Glasblock geschnitten und von Hand zu diesen schillernden Kristallobjekten geschliffen 
und poliert. Ein besonderes Merkmal der ausgezeichneten Qualität des Kristalls zeigt sich 
darin, dass trotz der dicken Glasstärke der natürliche Glanz und die Transparenz erhalten 
bleiben. Pflegen Sie Kristallglas nur mit warmem Wasser, etwas Spülmittel und einem 
weichen Tuch. 

Inspiriert von den begehrten Blockvasen der 60er und 70er Jahre, die heute noch be-
gehrte Sammlerstücke sind, entstand dieses anspruchsvolle Windlicht. Für die dekorativen 
Windlichter Donatello wird die Form jeweils aus einem Glasblock geschnitten und von 
Hand zu diesen facettierten, schillernden Kristallobjekten geschliffen und poliert. Ob in 
klar oder farbig, lässt die Optik des Glases jedes Kerzenleuchten vielfach erstrahlen. Ein 
besonderes Merkmal der ausgezeichneten Qualität des Kristalls zeigt sich darin, dass trotz 
der dicken Glasstärke der natürliche Glanz und die Transparenz erhalten bleiben. Pflegen 
Sie Kristallglas nur mit warmem Wasser und einem weichen Tuch.

TAGLIARE VASE / WINDLICHT

Die mundgeblasenen Tagliare Windlichter wurde mit einer breiten Optik versehen, die 
das Kerzenlicht besonders eindrucksvoll seine Umgebung erhellen lässt. Mit seinem 
schmaleren Fuß wirkt Tagliare fast so, als würde es schweben. Sowohl auf Sideboards, 
Couchtischen, als auch als Bodenwindlicht, setzt Tagliare besondere Akzente. In einer 
Windlicht-Gruppe vervielfältigt sich der helle Schein von Tagliare, der sowohl im Win-
ter, als auch an Sommerabenden eine besondere Atmosphäre schafft. Um die Kerze 
beim Herunterbrennen nicht permanent beobachten zu müssen, empfiehlt es sich fei-
nen Sand oder etwas Wasser in den Glaskörper zu füllen.

Die zylindrischen Tagliare Vasen inszenieren jeden Blumenstrauß und sind ideal für 
dekorative Zweige geeignet. Tagliare wurde mundgeblasen und mit einer breiten Optik 
versehen, die dem Licht- und Wasserspiel eine besondere Wirkung ermöglicht. . Reini-
gen sie Tagliare nur von Hand mit warmem Wasser und Spülmittel.

TAGLIARE  VASE / WINDLICHT

17076	 Tagliare Windlicht Glas klar mit Optik H 35 cm D 27 cm  VKE 2  € 119,90
17079	Tagliare Windlicht Glas klar mit Optik H 25 cm D 20 cm  VKE 2  € 69,90
17089	Tagliare Windlicht klar mit Optik H 15 cm D 12 cm  VKE 2  € 39,90

17129	 Tagliare Vase Glas klar mit Optik H 28 cm D 15 cm  VKE 2  € 59,90
17135	 Tagliare Vase Glas klar mit Optik H 20 cm D 10 cm  VKE 2  € 49,90
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FERRATA VASE

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele Gestal-
tungsmöglichkeiten und Materialitäten zulässt wie Vasen. Die 
Ferrata Vasen sind Objekte, die jeden Strauß inszenieren und 
besonders gut für Zweige geeignet sind. Ferrata wird aus durch-
gefärbtem Glas in sogenannter Überfangtechnik mundgeblasen 
hergestellt. So entstehen die schönsten Farbkombinationen. 

Einen außergewöhnlichen metallischen Effekt erzielt der soge-
nannte Lüster der im Nachhinein über das Glas gezogen wird. 
Der Rand der Vase ist heiß abgeschmolzen. Hartnäckige Ränder, 
Kalkablagerungen und Pf lanzenreste lassen sich mit Essigreiniger 
entfernen. Spülen Sie Ihre Vase nicht in der Spülmaschine, es 
könnte zu sogenannten Kühlsprüngen kommen.

FERRATA  VASE

17371	 Ferrata	 Überfangglas	 Vase	 oliv/metallic	 H 24,5 cm D 22 cm  VKE 2  € 109,00
17372	 Ferrata	 Überfangglas	 Vase	 petrol/metallic	 H 37 cm  D 22 cm  VKE 2  € 139,00
17389	 Ferrata	 Überfangglas	 Vase	 smaragd/metallic	 H 37 cm, D 22 cm  VKE 2  € 139,00
17445	 Ferrata  Vase klein arctic  blue/metallic  H 29 D 16 cm  VKE 2  € 79,00
17446	 Ferrata  Vase mittel  arctic blue/metallic  H 24,5 D 22 cm  VKE 2  € 106,00

PISANO ÜBERFANGGLAS

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele verschiedene Gestaltungen 
und Materialien zulässt wie Vasen. Pisano Vasen sind Objekte, die jeden Blumen-
strauß inszenieren.

PISANO  ÜBERFANGGLAS

16949  Pisano Überfangglas Vase, klein  rot1  H 18 cm, D 17 cm  VKE 4  € 59,00
16958  Pisano Überfangglas Vase, mittel  rot1  H 24 cm, D 25 cm  VKE 4  € 79,00
16959  Pisano Überfangglas Vase, groß  rot1  H 30 cm, D 22 cm  VKE 4  € 89,00 
16954  Pisano Überfangglas Vase, klein  platin2  H 18 cm, D 17 cm  VKE 4  € 59,00
16955  Pisano Überfangglas Vase, mittel  platin2  H 24 cm, D 25 cm  VKE 4  € 79,00
16956  Pisano Überfangglas Vase, groß  platin2  H 30 cm, D 23 cm  VKE 4  € 89,00
16974  Pisano Überfangglas Vase, klein  weiß3  H 18 cm, D 17 cm  VKE 4  € 59,00
16975  Pisano Überfangglas Vase, mittel  weiß3  H 24 cm, D 25 cm  VKE 4  € 79,00
16976  Pisano Überfangglas Vase, groß  weiß3  H 30 cm, D 22 cm  VKE 4  € 89,00

PISANO  VASE

17480	 Pisano Vase H 18 cm D 17 cm klein perlmut4  VKE 4  € 59,00
17481	 Pisano Vase H 24 cm D 25 cm mittel perlmut4  VKE 4  € 79,00
17482	 Pisano Vase H 30 cm D 22 cm groß perlmut4  VKE 4  € 89,00
17483	 Pisano Vase H 18 cm D 17 cm klein ice5  VKE 4  € 59,00
17484	 Pisano Vase H 24 cm D 25 cm mittel ice5  VKE 4  € 79,00
17485	 Pisano Vase H 30 cm D 22 cm groß ice5  VKE 4  € 89,00
17486	 Pisano Vase H 18 cm D 17 cm klein salbei6  VKE 4  € 59,00
17487	 Pisano Vase H 24 cm D 25 cm mittel salbei6  VKE 4  € 79,00
17488	 Pisano Vase H 30 cm D 22 cm groß salbei6  VKE 4  € 89,00
17489	 Pisano Vase H 18 cm D 17 cm klein mauve7  VKE 4  € 59,00
17490	 Pisano Vase H 24 cm D 25 cm mittel mauve7  VKE 4  € 79,00
17491	 Pisano Vase H 30 cm D 22 cm groß mauve7  VKE 4  € 89,00

1 2 3

4 5 6 7
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SALVIATO WINDLICHT / VASE

Die Vasen aus dickem Kristallglas überzeugen durch ihre 
f iligrane Technik. Hunderte von kleinen Luftbläschen sind dabei 
im Innern der Glasmasse eingeschlossen. Durch das Zuführen von 
Sauerstoff während des Glasblasens kann so dieses außergewöhn-
liche Kunstwerk entstehen und dabei ist klar: jedes bleibt ein Uni-
kat mit echtem Objektcharakter. Die kleinen Salviato Vasen lassen 
sich übrigens auch als Windlicht nutzen, die einen überraschenden 
Schimmer in die Dunkelheit zaubern.

SALVIATO  WINDLICHT / VASE

17854	Salviato	 Überfangglas mit Luftblasen	 Windlicht/Vase	 weiß1	 H 10 cm, D 9 cm	 VKE 4	 € 43,00
17857	Salviato	 Überfangglas mit Luftblasen	 Windlicht/Vase	 amber2	 H 10 cm, D 9 cm	 VKE 4	 € 43,00
17860	Salviato	 Überfangglas mit Luftblasen	 Windlicht/Vase	 rot3	 H 10 cm, D 9 cm	 VKE 4	 € 43,00
17880	Salviato	 Überfangglas mit Luftblasen	 Windlicht/Vase	 limone4	 H 10 cm, D 9 cm	 VKE 4	 € 43,00
17894	Salviato	 Überfangglas mit Luftblasen	 Windlicht/Vase	 gold5	 H 10 cm, D 9 cm	 VKE 4	 € 43,00

1 2 3 4 5

PERUGINO VASE

Diese Vase ist ein unverwechselbarer Alleskönner mit einer ganz beson-
deren Optik. In das heiße Glas wird ein feines Kupfernetz mit eingeblasen. 
Dieser raff inierte Effekt ist eine handwerkliche Großleistung der Glasbläser. 
Bei diesem Prozess bilden sich feinste Bläschen, die sich wie bei einem 
Fischernetz an dem Kupferdraht mit absetzen. Ein kleiner Nebeneffekt 
entsteht durch Oxidation im Bereich des Drahtnetzes, in dem sich Oxyd-
partikel festhalten. Da dieser Prozess nicht steuerbar und dem Zufall ausge-
liefert ist, entsteht mit jedem Werkstück ein Unikat.

PERUGINO  VASE

17418	 Perugino	 Vase oval moosgrün Glas mit Kupfernetz  H 25,5 cm, 25 x 9 cm  VKE 2  € 96,00
17419	 Perugino	 Vase oval kupfer Glas mit Kupfernetz  H 34 cm, 24,5 x 10 cm  VKE 2  € 127,00
17420	 Perugino	 Vase oval denim Glas mit Kupfernetz  H 34 cm, 24,5 x 10 cm  VKE 2  € 127,00
17399	Perugino Vase curry Glas mit Kupfernetz  H 25,5 cm, 25 x 9 cm  VKE 2  € 96,00
17428	Perugino Vase greige Glas mit Kupfernetz  H 25,5 cm, 25 x 9 cm  VKE 2  € 96,00
17429	 Perugino Vase anthrazit Glas mit Kupfernetz  H 34 cm, 24,5 x10 cm  VKE 2  € 119,00

SILVESTRO VASE & TEELICHT

Aus sogenanntem Studioglas, das heißt Glas, das deutlich seinen handwerklichen  
Charakter mit Unregelmäßigkeiten und kleinen Einschlüssen zeigt, werden die Silvestro 
Vasen von Hand gefertigt. Die unregelmäßig, wie zufällig aufgeteilten Facetten werden 
von Hand geschliffen und mit den verschiedensten Schliffmustern versehen. Dieser  
Prozess wird von jedem Schleifer ein wenig anders interpretier t so dass mit jedem 
Werkstück ein echtes Unikat entsteht. Dieses Unikat sollte mit warmem Wasser und 
feinem Spülmittel von Hand gereinigt werden.

SILVESTRO  VASE & TEELICHT

17740	Silvestro	Glas, Facettenstruktur	 Vase rund, klein oliv	 H 29 cm, D 24 cm	 VKE 1	€ 252,00
17741	 Silvestro	Glas, Facettenstruktur	 Vase rund, groß  oliv	H 45 cm, D 34 cm	 VKE 1	€ 439,00



POMPA  VASE

17492	Pompa Vase Glas goldfarb. Metalfolie matt H 16 cm D 16 cm  VKE 8  € 44,00
17493	 Pompa Vase Glas silberfa. Metalfolie matt H 16 cm D 16 cm  VKE 8  € 44,00
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BOCCIONI  SCHALE / VASE

17469	 Boccioni Schale Glas rauchblau H 6 cm 30 x 20 cm  VKE 1  € 149,00
18130	 Boccioni	 Schale	Glas rauchblau 	H 9 cm, B 30 cm, L 43 cm VKE 1  € 239,00
17470	 Boccioni Vase Glas, rauchblau H 17 cm D 18,5 cm  VKE 2  € 129,00
17471	 Boccioni Vase Glas rauchblau H 27 cm D 21/16,5 cm  VKE 1  € 199,00

TONY SCHLEUDERGLASVASE

TONY  SCHLEUDERGLASVASE

17472	 Tony Schleuderglasvase lava klein H 14 D  16,5 cm 	 VKE 2	 € 36,00
17473	 Tony Schleuderglasvase lava medium H 12,5  D 20,5 cm 	 VKE 2	 € 43,00
17474	 Tony Schleuderglasvase lava groß H 25,5  D 20,8 cm 	 VKE 2	 € 54,00
17475	 Tony Schleuderglasvase weiß klein H 14  D 16,5 cm 	 VKE 2	 € 36,00
17476	 Tony Schleuderglasvase weiß medium H 12,5  D 20,5 cm 	 VKE 2	 € 43,00
17477	 Tony Schleuderglasvase weiß groß H 25,5  D 20,8 cm 	 VKE 2	 € 54,00

Aus durchgefärbtem Glas wird diese ungewöhnliche Vase in eine Form 
geschleudert. Die bizarren Verformungen der Tony Vase erinnern an 
einen Tornado. Es können in diesem Fertigungsprozess kleine sichtbare 
Unregelmäßigkeiten entstehen. Die Nahtstellen der zweiteiligen Form 
sind ebenfalls ein typische Zeichen dieser Technik. 

POMPA VASE

Pompa setzt nicht nur zu festlichen Anlässen dekorative Akzente. Auf die mund-
geblasene klare Glasform wird eine goldene bzw. silberne Metallfolie aufgebracht 
und anschließend versiegelt. Dadurch entsteht eine optische Blattgold- bzw. 
Blattsilber-Oberf läche. 

BOCCIONI SCHALE / VASE

Wie aus Wachs wirken die mundgeblasenen Glasgefäße Boccioni. Unwillkürlich verspürt 
man den Drang, das in tief edelsteinfarbenen Glas berühren zu wollen. Die von Hand 
geschliffene und satinierte Oberfläche erzeugt eine schmeichelnde Haptik. In großflächig 
archaischer Manier geformt, bieten sie einen Blickfang, auch ohne Dekoration. Mit Blumen 
bzw. Obst lassen sie sich noch effektiver in Szene setzen. Das Glas sollte nicht in der Spül-
maschine oder mit scharfen Reinigern gespült werden. 
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CARIANI GLASVASE

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele Gestaltungsmöglichkeiten und 
Materialitäten zulässt wie Vasen. Die Cariani Vasen sind eher edle Glasobjekte, die 
einzelne Blüten und Blätter besonders in Szene setzen. Cariani wird aus klarem und 
durchgefärbtem Glas in sogenannter Überfangtechnik mundgeblasen hergestellt. Das 
massive Klarglas der Vase schließt den farbigen Innenkörper ein und lässt die Farben 
wie edle Steine erstrahlen. Kleine Bläschen im Eis sind ein Zeichen dieses echten, 
handwerklichen Prozesses. 

CARIANI  GLASVASE

18135	 Cariani Glasvase 	safran, 	H 13 cm x 8,5 cm x 14 cm  VKE 2  € 119,00
18136	 Cariani Glasvase 	stein, 	 H 13 cm x 8,5 cm x 14 cm  VKE 2  € 119,00
18137	 Cariani Glasvase 	ocean, 	H 18 cm x 8,5 cm x 17,5 cm  VKE 2  € 179,00

JACOBO GLASVASE

JACOBO  GLASVASE

18138	 Jacobo 	Glasvase safran, H 21 x 14 x 17 cm  VKE 2  € 119,00
18139	 Jacobo 	Glasvase klar, H 30 x 14  x 19 cm  VKE 2  € 159,00

Es gibt wenige Gegenstände, deren Funktion so viele Gestaltungsmöglich-
keiten und Materialitäten zulässt wie Vasen. Die Jacobo Vasen sind Objekte, 
die jeden Strauß inszenieren und besonders gut für Zweige geeignet sind. 
Jacobo wird aus dickem, klarem Glas mundgeblasen. Auf den noch heißen, 
fer tigen Glaskörper werden dicke Punkte aus massivem Glas aufgeschmolzen 
und bilden somit ein Relief. Kleine Unregelmäßigkeiten in Ihrer Verteilung 
sind ein Zeichen dieses handwerklichen Prozesses. Auch kleine Bläschen und 
Schlieren zeugen von der handwerklichen Fertigung des Gefäßes. Der Rand 
der Vase ist heiß abgeschmolzen.

BRAMANTE VASE

Aus sogenanntem Studioglas, das heißt Glas, das deutlich seinen handwerklichen 
Charakter mit Unregelmäßigkeiten und kleinen Einschlüssen zeigt, werden die Bra-
mante Vasen aus tiefschwarzem opaquem Glas mundgeblasen. Anschließend wird 
das Werkstück von Hand geschliffen und satinier t. Es entsteht ein beinahe keramisch 
anmutender Effekt mit einer intensiven Farbtiefe. 

BRAMANTE  VASE

17960	 Bramante 	Vase 	 Opaqueglas schwarz 	H 21 cm, D 17,5 cm  VKE 1  € 119,00
17961	 Bramante 	Vase 	 Opaqueglas schwarz  	H 44 cm, D 10 cm  VKE 1  € 142,00

ZUCCARI VASE

Die edlen Zuccari Vasen werden mundgeblasen und im noch f lüssigen Zustand mit 
feinen Farbpulvern versehen. Der spannende Farbeffekt fällt bei jedem Werkstück ein 
wenig anders aus, da es nicht zu kontrollieren ist, wo welche Partikel haften bleiben. 
Die Pigmente verschmelzen zu weichen, horizontalen Linien einer f iktiven Landschaft. 
Zuccari ist neben dem dekorativen Einsatz und der Nutzung als Vase, auch wunder-
bar als Windlicht zu verwenden. Die Farbgebung lässt das Kerzenlicht zar t und warm 
durchstrahlen. 

ZUCCARI  VASE

17520	Zuccari Vase alabaster/wüste H 13,5 cm D 15 cm  VKE 4  € 39,90
17521	 Zuccari Vase alabaster/wüste H 22,5 cm D 18 cm  VKE 2  € 49,90
17522	Zuccari Vase alabaster/wüste H 30 cm D 17 cm  VKE 2  € 69,90



BELLOTTO VASE

Bei Bellotto handelt es sich um ein ganz außergewöhnliches Kunsthand- 
werksstück. Die Vase wird in einer kleinen Manufaktur, deren Spezialität die 
Herstellung sogenannten Studioglases ist, gefer tigt. Dabei wird das Glas in 
mehreren Schichten in die Form geblasen. Das mehrfarbige Glas ist mit 
Metalloxiden versetzt, die wunderschöne und individuelle Akzente setzen. 
Kleine Bläschen und Unregelmäßigkeiten sind eine Eigenschaft dieses 
besonderen Glases. 

BELLOTTO  VASE

18133	 Bellotto Vase Glas klein smaragd multicolor H 20 cm, D 21 cm  VKE 2  € 109,00
18134	 Bellotto Vase Glas groß smaragd multicolor H 22 cm, D 24 cm  VKE 1  € 156,00

GLAS  11

TIZIAN VASE

Bei Tizian handelt es sich um ein ganz außergewöhnliches Kunsthandwerks-
stück. Die Vase wird in einer kleinen Manufaktur, deren Spezialität die Her-
stellung sogenannten Studioglases ist, gefertigt. In einem kunsthandwerklichen 
Prozess wird das Glas in mehreren Schichten in die Form geblasen. Das mehr-
farbige Glas ist mit Metalloxiden versetzt, die wunderschöne und individuelle 
Akzente setzen. Kleine Bläschen und Unregelmäßigkeiten sind eine Eigenschaft 
dieses besonderen Glases.

TIZIAN  VASE

18131	 Tizian Vase Glas klein ocean multicolor H 20,5 x 25 x 15 cm  VKE 2  € 119,00
18132	 Tizian Vase Glas groß ocean multicolor H 28,5 x 35 x 20 cm  VKE 1  € 179,00

BORROMINI VASE

Aus sogenanntem Studioglas, das heißt Glas, das deutlich seinen handwerk-
lichen Charakter mit Unregelmäßigkeiten und kleinen Einschlüssen zeigt, 
werden die Borromini Vasen aus tiefschwarzem opaquen Glas mundgeblasen. 
Anschließend wird das Werkstück von Hand geschliffen und satiniert. Es ent-
steht ein beinahe keramisch anmutender Effekt mit einer intensiven Farbtiefe. 
Kleine Unregelmäßigkeiten und Bläschen gehören zum Erscheinungsbild die-
ses Verfahrens. Dies Unikat sollte mit warmem Wasser und feinem Spülmit-
tel von Hand gereinigt werden. 

BORROMINI  VASE

17962	 Borromini 	Vase Opaqueglas schwarz 	 H 19,5 cm, D 18 cm	 VKE 2  € 69,00
17963	 Borromini 	Vase Opaqueglas schwarz 	 H 27,5 cm, D 26 cm	 VKE 1  € 149,00
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BONONI GLASVASE

BONONI  GLASVASE

17957	 Bononi Vase Glas klein turmalin H 22,5 D 20 cm  VKE 1  € 229,00
17958	 Bononi Vase Glas groß turmalin H 31 D 24 cm  VKE 1  € 299,00

Die Herstellung sogenannten Studio Glases ist die Spezialität einer kleinen Manufaktur 
die schon viele Jahre mit Lambert zusammen arbeitet. In einem fast kunsthandwerk-
lichen Prozess wird das Glas in mehreren Schichten in die Form geblasen und anschlie-
ßend geschliffen. So entsteht der leicht verschwommen wirkende Rauteneffekt. Um das 
Glas noch edler erscheinen zu lassen, wird die Oberfläche fein satiniert. Kleine Bläschen 
und Unregelmäßigkeiten sind eine Eigenschaft dieses besonderen Unikats.

FAVO 
VASE

Diese festliche Vase wird mundgeblasen 
und von Hand geschliffen. Der metallische 
Farbverlauf setzt elegante Akzente.

FAVO  VASE

46135	 Favo	 Farbglas handgeschliffen und 
koloriert  Vase  matt silber/gold  
H 22 cm D 20 cm  VKE 1  € 98,00
46136	 Favo	 Farbglas handgeschliffen und 
koloriert  Vase  matt silver/gold  
H 27 cm, D 23 cm  VKE 1  € 127,00

QUERCIA VASE

Einmalige und unverwechselbare Werkstücke sind ein Markenzeichen von Lambert. 
Quercia mit seinen wunderschönen und sensiblen Farbverläufen steht genau dafür. 
Die Vasen sind mundgeblasen und der Farbverlauf fällt bei jedem einzelnen Stück 
ein wenig anders aus. Ein echtes Unikat. Hartnäckige Ränder, Kalkablagerungen und 
Pflanzenreste lassen sich mit Essigreiniger entfernen. Spülen Sie Ihre Vase nicht in der 
Spülmaschine, es könnte zu sogenannten Kühlsprüngen kommen.

QUERCIA  GLASVASE

17460	 Quercia Glasvase multicolor stone H 18,5 cm D 18 cm	 VKE  3  €  55,00
17461	 Quercia Glasvase multicolor stone H 26 cm D 23 cm	  VKE  2  €  88,00

BARTOLOMMEO VASE

Die Bartolommeo Vasen sind mundgeblasen und mit einer blau-bronze farbenen 
Patina veredelt, die an den ref lektier ten Sonnenuntergang in den Fenstern einer 
Skyline erinnert. Diese Oberf lächengestaltung fällt bei jedem einzelnen Stück 
unterschiedlich aus, wodurch besondere Unikate entstehen, deren Wirkung in 
einer arrangier ten Gruppe noch verstärkt wird. Bartolommeo setzt sowohl  
Blumensträuße als auch einzelne Zweige perfekt in Szene. 

BARTOLOMMEO  VASE

17525	Bartolommeo Vase metallic-blau H 27,5 cm D 17 cm  VKE 4  € 119,90
17526	Bartolommeo Vase metallic-blau H 45,5 cm D 15 cm  VKE 4  € 139,90
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DONATO VASE

DONATO  VASE

17949	Donato	 Farbglas	 Vase	 caramel multicolor	 H 34 cm D 18 cm  VKE 1  € 219,00
17950	Donato	 Farbglas	 Vase	 caramel multicolor	 H 41 cm D 28 cm  VKE 1  € 379,00
17951	 Donato	 Farbglas	 Vase	 caramel multicolor	 H 63 cm D 33 cm  VKE 1  € 499,00

Aus sogenanntem Studioglas werden die Donato Vasen in einem 
besonderen Verfahren mundgeblasen. Auf das rotglühende Glas 
werden verschieden farbige, opaque Glaspartikel in unterschied-
lichen Honig- und Karamelltönen aufgebracht und mit dem Corpus 
ausgeblasen. Anschließend wird der Glaskörper mit klarem Glas 
überfangen. Es entsteht ein beinahe keramisch anmutender Effekt 
der bei jedem Objekt unterschiedlich ausfällt. 

CORREGGIO VASE

CORREGGIO  GLASVASE

17458	 Correggio Glasvase perlgrau H 17,5 cm 6,5 x 26 cm  VKE  3  €  82,00
17459	 Correggio Glasvase perlgrau H 26,5 cm 7,0  x 17,5 cm  VKE  3  €  77,00

Diese edlen Handwerksstücke werden mundgeblasen. Der spannende Farbeffekt, der 
bei jedem Werkstück ein wenig anders ausfällt, wird mit feinen Farbpulvern auf dem 
noch heißen Glas erzeugt und verschmilzt zu weichen, horizontalen Linien einer f iktiven 
Landschaft. Hartnäckige Ränder, Kalkablagerungen und Pflanzenreste lassen sich mit 
Essigreiniger entfernen. Spülen Sie Ihre Vase nicht in der Spülmaschine, es könnte zu 
sogenannten Kühlsprüngen kommen.

RAFFAEL VASE

Die Raffael Vasen sind die moderne Interpretation einer sehr  alten Technik des 
Bauernglases. Der mundgeblasene  Glaskörper wird von innen mit Silber oder Me-
tall bedampft und die Patinaeffekte entstehen über leichte Säurespritzer. Der unte-
re Teil der Vase wird in einen Lack getaucht um einen Ombree Effekt zu erzielen. 
Diese Oberflächenbehandlung fällt bei jedem einzelnen Stück unterschiedlich aus, 
es entstehen kleine Unikate. 

RAFFAEL  GLASVASE

18140	 Raffael Vase Glas klein champagner-schwarz H 29 cm  VKE 2  € 76,00
18141	 Raffael Vase Glas groß champagner-schwarz H 35 cm  VKE 2  € 109,00

BONDONE GLASVASE

Aus farbigem Glas werden diese Objekte von Mund geblasen. Die Bondone Vase 
lässt sich vielfältig für Blumenarrangements einsetzen. Ihre Oberfläche wird mit 
einem satinierten Lüstereffekt veredelt, der sie perlmuttfarben schimmern lässt. 

BONDONE  GLASVASE

17449	Bondone Glasvase agavengrün H 12,5 cm D 14,6 cm  VKE 4  € 44,00
17450	Bondone Glasvase agavengrün H 19,5 cm D 20 cm  VKE 3  € 77,00
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GIORGIONE VASE

Die graf ische Grundform der Vasen Giorgione erhält dank eines Twists eine orga-
nische Dynamik. Das mundgeblasene Glas und die durchgefärbten Kolorierungen 
intensivieren diesen Effekt. Eine ganz besonders dekorative Wirkung wird erzielt, 
wenn man verschiedene Größen und Farben zusammen gruppier t und in ein bis 
zwei Vasen nur einzelne Zweige oder Blätter arrangier t. Kleine Unregelmäßigkeiten 
im Glas sind typische Merkmale mundgeblasenen Glases und unterstreichen den 
optischen Charme.

GIORGIONE  VASE

17500	Giorgione Vase smaragdgrün H 25 cm D 8,5 x 5,5 cm  VKE 6  € 19,90
17501	Giorgione Vase pflaumenviolett H 25 cm D 8,5 x 5,5 cm  VKE 6  € 19,90
17502	Giorgione Vase petrol H 25 cm D 8,5 x 5,5 cm  VKE 6  € 19,90
17503	Giorgione Vase smaragdgrün H 30 cm D 10 x 6 cm  VKE 4  € 29,90
17504	Giorgione Vase pflaumenviolett H 30 cm D 10 x 6 cm  VKE 4  € 29,90
17505	Giorgione Vase petrol H 30 cm D 10 x 6 cm  VKE 4  € 29,90
17506	Giorgione Vase smaragdgrün H 40 cm D 13,5 x 8 cm  VKE 2  € 49,90
17507	Giorgione Vase pflaumenviolett H 40 cm D 13,5 x 8 cm  VKE 2  € 49,90
17508	Giorgione Vase petrol H 40 cm D 13,5 x 8 cm  VKE 2  € 49,90

PAOMA / PAOMO VASE

Wie ein Objekt aus Meerschaum auf Steinen mutet die Vase Paoma an. Paoma 
wurde mundgeblasen und mittels der Überfangtechnik in mehreren Schichten in 
schwarz, kupfer und weiß eingefärbt. Im letzten Schritt wird die oberste Farb-
schicht mit Natron behandelt, was Paoma eine spannende Oberf läche und beson-
dere Tiefenwirkung gibt. Durch den handwerklichen Prozess entsteht diese offene 
Struktur rein zufällig, was jede Vase zu einem echten Unikat werden lässt, das 
wunderschöne und individuelle Akzente setzt.

PAOMA / PAOMO  VASE

17527	Paomo Vase weiß-golden H 27 cm  
D 21 cm  VKE 4  € 99,90
17528	Paoma Vase schwarz-weiß-kupfer  
H 21 cm D 23 cm  VKE 4  € 99,90

BRONZINO GLASVASE

In den Trendfarben honig und nougat werden die Bronzino Vasen zum neuen 
Highlight Ihrer Einrichtung. Bronzino wird aus durchgefärbtem Glas mundgeblasen. 
Hartnäckige Ränder, Kalkablagerungen und Pf lanzenreste lassen sich mit Essigreini-
ger entfernen. 

BRONZINO  GLASVASE

17462	 Bronzino Glasvase honig H 31 cm D 20,5 cm  VKE 2  € 129,00
17463	Bronzino Glasvase nougat H 31 cm D 20,5 cm  VKE 2  € 129,00



RIZZO VASE

Nimmt man Rizzo in die Hand, zeigt sich was noch in ihnen steckt; ein massives Glas-
gewicht. Das mundgeblasene Glas und die durchgefärbte Glasfarbe unterstreichen 
die Formensprache. Der farbige Glasteil ruht optisch auf dem massiven Klarglassockel. 
Durch eine klare Linienführung grenzen sie sich deutlich voneinander ab. Dies zeugt 
von einer hohen handwerklichen Fertigkeit. Minimale Spuren von Lufteinschüssen 
zeugen von diesem Herstellungsprozess. Neben der Verwendung als Vase können die 
Varianten durch das Einsetzen von Teelichtern auch als Windlicht genutzt werden.

RIZZO  VASE

17510	 Rizzo Vase perlgrau H 11 cm D 8/10 cm  VKE 4  € 29,90
17511	 Rizzo Vase petrol H 11 cm D 8/10 cm  VKE 4  € 29,90
17512	 Rizzo Vase pflaumenviolett H 11 cm D 8/10 cm  VKE 4	 € 29,90
17513	 Rizzo Vase perlgrau H 16 cm D 10/12 cm  VKE 2  € 44,90
17514	 Rizzo Vase petrol H 16 cm D 10/12 cm  VKE 2  € 44,90
17516	 Rizzo Vase petrol H 21,5 cm D 14/16 cm  VKE 1  € 89,90

GLAS  15

VASARI VASE

Vasari kann einerseits als hohe Vase genutzt werden. Andererseits bietet sich die 
Form auch wunderbar als Windlicht an. Im großen Glastrichter kann eine Stumpen-
kerze dekorativ eingesetzt werden. Dreht man das Glasobjekt, so kann alternativ ein 
großes Teelicht in den kleinen Glastrichter eingesetzt werden. Eine ganz besondere 
Wirkung wird erzielt, wenn zwei gleichfarbige Gefäße als Windlicht, aber umgekehrt 
eingesetzt werden. Das mundgeblasene Glas und die durchgefärbten Kolorierungen 
intensivieren diesen Effekt. 

VASARI  VASE

17494	Vasari Vase Glas grau/klar H 32 cm D 12 cm  VKE 4  € 49,90
17495	 Vasari Vase Glas blau/grün H 32 cm D 12 cm  VKE 4  € 49,90
17496	 Vasari Vase Glas honig/aubergine H 32 cm D 12 cm  VKE 4  € 49,90

MILENA VASE

Studioglas zeigt deutlich seinen handwerklichen Charakter mit kleinen Unregelmäßig-
keiten und Einschlüssen, was jedes der mundgeblasenen Stücke zu einem Unikat wer-
den lässt. Bei den Milena Vasen werden Farbstreifen wie zufällig mit eingeblasen und 
breiten sich ungleichmäßig im Werkstück aus. Über diesen Effekt zieht sich ein feiner 
unregelmäßiger Handschliff. Jeder Schleifer interpretier t diesen freien Schliff auf seine 
eigene Art und Weise. 

MILENA  VASE

17964	Milena Glasvase klein weiß/bernstein 20 x 20 x 27 cm  VKE 2  € 129,00
17965	Milena Glasvase groß weiß/bernstein 28 x 28 x 36 cm  VKE 1  € 179,00
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OUDON TEELICHTHALTER

Farbiges Licht in schimmerndem Glas setzt auf jeder Tafel die richtigen Akzente und 
rundet die Dekoration ab. Die schlichte Form von Oudon wird mundgeblasen und in der 
Oberfläche mit subtilen Farben veredelt. Oudon sollte nicht in der Spülmaschine gespült 
werden. Wachsreste lassen sich mit warmem Wasser und Spülmittel mühelos entfernen.

OUDON  TEELICHTHALTER

18142	 Oudon Teelichthalter, Glas, alge, H 7 cm, D 8,5 cm	  VKE 	12	  € 	8,90
18143	 Oudon Teelichthalter, Glas, auster H 7 cm, D 8,5 cm	  VKE 	12	  € 	8,90
18144	 Oudon Teelichthalter, Glas, strelitzie H 7 cm, D 8,5 cm	  VKE 	12	  € 	8,90
18147	 Oudon Teelichthalter, Glas, gold, H 7 cm, D 8,5 cm	  VKE 	12	  € 	8,90
18149	 Oudon Teelichthalter, Glas, perlmutt, H 7 cm, D 8,5 cm	  VKE 	12	  € 	8,90
18156	 Oudon Teelichthalter groß, Glas, perlmutt, H 9, D 10 cm	 VKE 	8	  € 	10,90
18157	 Oudon Teelichthalter groß, Glas, auster, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	10,90
18158	 Oudon Teelichthalter groß, Glas, strelitzie, H 9 D10 cm	  VKE 	8	  € 	10,90
18159	 Oudon Teelichthalter groß, Glas, gold, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	10,90
18160	 Oudon Teelichthalter groß, Glas, alge, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	10,90

OUDARE TEELICHTHALTER

Farbiges Licht in schimmerndem Glas setzt auf jeder Tafel die richtigen Akzente und 
rundet die Dekoration ab. Die schlichte Form von Oudare wird mundgeblasen und in 
der Oberfläche mit einem edlen Lüstereffekt veredelt. Oudare sollte nicht in der Spül-
maschine gespült werden. Wachsreste lassen sich mit warmem Wasser und Spülmittel 
mühelos entfernen. 

OUDARE  TEELICHTHALTER

18161	 Oudare Windlicht, Glas, auster, H 7 cm, D 8 cm	  VKE 	12	  € 	10,90
18162	 Oudare Windlicht, Glas, strelitzie, H 7 cm, D 8 cm	  VKE 	12	  € 	10,90
18163	 Oudare Windlicht, Glas, alge, H 7 cm, D 8 cm	  VKE 	12	  € 	10,90
18164	 Oudare Windlicht, Glas, gold, H 7 cm, D 8 cm	  VKE 	12	  € 	10,90
18165	 Oudare Windlicht groß, Glas, auster, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	14,50
18166	 Oudare Windlicht groß,Glas, strelitzie, H 9, D 10 cm	 VKE 	8	  € 	14,50
18167	 Oudare Windlicht groß, Glas, alge, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	14,50
18168	 Oudare Windlicht groß, Glas, gold, H 9, D 10 cm	  VKE 	8	  € 	14,50

HEDIYE GLASSCHALE

ZENGIN GLASSCHALE

Die Hediye Schale ist ein besonderer Hingucker auf dem festlichen  
Tisch. Aus unter Hitze gebogenem Flachglas werden diese dekorativen Glasschalen 
hergestellt. Bei diesem Vorgang wird goldenes Blattmetall partiell mit eingeschmol-
zen. Dadurch entstehen wunderschöne, kostbar anmutende Wolkeneffekte. Spülen 
Sie Ihre Schale von Hand, der Blattgoldeffekt nimmt in der Spülmaschine Schaden.

Ein Highlight für die festliche Jahreszeit sind diese dekorativen Schalen. Sie werden 
aus Glas gegossen und in das noch heiße Glas wird goldene Metallfolie einge-
schmolzen. Das lässt die Zengin Schalen zu kleinen Kostbarkeiten werden. Spülen 
Sie Ihre Schale von Hand, der Blattgoldeffekt nimmt in der Spülmaschine Schaden.

HEDIYE  GLASSCHALE

46185	 Hediye Glasschale grau-gold H 2,5 cm D32,5 cm	 VKE 6	  € 38,90
46186	 Hediye Glasschale grau-gold H 6,3 cm D30,5 cm	 VKE 4	  € 38,90
46187	 Hediye Glasschale grau-gold H 6,5 cm D39,5 cm	  VKE 4	  € 55,00

ZENGIN  GLASSCHALE

46188	 Zengin Glasschale gold H 20 cm D 25,5 / 7,5 cm	VKE 4	  € 44,00
46189	 Zengin Glasschale gold H 13 cm D 21 / 6,3 cm	 VKE 4	  € 33,00
46190	 Zengin Glasschale gold H 8 cm D 15,5 / 6,5 cm	 VKE 12	  € 18,90
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Glasleuchter wie Andratx, lassen sich besonders vielfältig einsetzen und geben dem 
Tisch einen leichten und sommerlichen Charakter. Der Leuchter wird in sehr hand-
werklicher Optik in Form gebracht und wirkt beinahe wie ein altes Fundstück in 
einer spanischen Finca. Um Wachsreste zu entfernen sollten keine scharfen Gegen-
stände eingesetzt werden, sie lassen sich mit warmem Wasser und ein wenig Spül-
mittel mühelos entfernen. Andratx darf nicht in der Spülmaschine gereinigt werden 
und Kerzen sollten rechtzeitig, bevor die Flamme den Glaskörper erreicht, gelöscht 
werden, das Glas kann sonst zerspringen.

ANDRATX KERZENLEUCHTER

ANDRATX  KERZENLEUCHTER

Andratx Glas für Stab-/Stumpenkerze Kerzenleuchter in vielen Farbvariationen

18041	 Andratx  rauchgrau  H 7 cm D 9 cm  VKE 4  € 18,50
18042	 Andratx  salbeigrün  H 7 cm D 9 cm  VKE 4  € 18,50
18043	 Andratx  rauchgrau  H 13 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 19,00
18044	Andratx  salbeigrün  H 13 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 19,00
18030	 Andratx  oyster  H 7 cm D 9 cm  VKE 4  € 18,50
18031	 Andratx  beere  H 7 cm D 9 cm  VKE 4  € 18,50
18032	 Andratx  auster  H 13 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 19,00
18033	 Andratx  beere  H 13 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 19,00
18034	 Andratx  auster  H 18,5 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 27,50
18035	 Andratx  beere  H 18,5 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 27,50
18045	 Andratx  rauchgrau  H 18,5 cm D 9,3 cm  VKE 4  € 27,50
18046	Andratx  salbeigrün  H 18,5 cm D 9,3 cm  VKE 4  € 27,50

PENTAKI TEELICHTHALTER

Für die dekorativen Teelichthalter Pentaki wird die Form jeweils aus einem Glas-
block geschnitten und von Hand zu diesen schillernden Kristallobjekten geschliffen 
und poliert. Ein besonderes Merkmal der ausgezeichneten Qualität des Kristalls 
zeigt sich darin, dass trotz der dicken Glasstärke der natürliche Glanz und die 
Transparenz erhalten bleiben. Pflegen Sie Kristallglas nur mit warmem Wasser 
und einem weichen Tuch. 

PENTAKI  TEELICHTHALTER

18170	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, obsidian H 5,6 cm  D 9,8 cm	  VKE 	4	  € 	44,00
18171	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, bernstein H 5,6 cm  D 9,8 cm	 VKE 	4	  € 	44,00
18172	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, klar H 5,6 cm  D 9,8 cm	  VKE 	4	  € 	44,00
18173	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, obsidian H 8,4 cm  D 9,8 cm	  VKE 	4	  € 	55,00
18174	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, bernstein H 8,4 cm  D 9,8 cm	 VKE 	4	  € 	55,00
18175	 Pentaki Teelichthalter Kristallglas, klar H 8,4 cm  D 9,8 cm	  VKE 	4	  € 	55,00

GONIAKI TEELICHTHALTER

Für die dekorativen Teelichthalter Goniaki wird die Form jeweils aus 
einem Glasblock geschnitten und von Hand zu diesen schillernden Kri-
stallobjekten geschliffen und poliert. Ein besonderes Merkmal der aus-
gezeichneten Qualität des Kristalls zeigt sich darin, dass trotz der dicken 
Glasstärke der natürliche Glanz und die Transparenz erhalten bleiben. 
Pflegen Sie Kristallglas nur mit warmem Wasser und einem weichen Tuch. 

GONIAKI  TEELICHTHALTER

18150	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, klar H 12 cm,D 6 cm	  VKE 	4	  € 	38,50
18151	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, bern.H 12 cm,D 6 cm	 VKE 	4	  € 	38,50
18152	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, obsi.H 12 cm,D 6 cm	  VKE 	4	  € 	38,50
18153	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, klar H 16 cm,D 6 cm	  VKE 	4	  € 	49,00
18154	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, bern.H 16 cm,D 6 cm	 VKE 	4	  € 	49,00
18155	 Goniaki Teelichthalter Kristallglas, obsi.H 16 cm,D 6 cm	  VKE 	4	  € 	49,00
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SILVIO  VASE

18047	 Silvio Vase / Windlicht Kristallglas H 25 cm D 15 cm  VKE 1  € 99,00
18048	Silvio Vase Kristallglas H 40 cm D 18 cm  VKE 1  € 199,00
18049	 Silvio Vase Kristallglas H 35 cm D 10 cm  VKE 1  € 149,00

VASCO  GLASVASE

18176	 Vasco Glasvase graphit H 28 cm D 16 cm  VKE 1  € 249,00
18177	 Vasco Glasvase amber H 12 cm L 25 cm B 18 cm  VKE 1  € 199,00
18178	 Vasco Glasvase ocean H 12 cm L 25 cm B 18 cm  VKE 1  € 199,00

SALERNO  WINDLICHT

18179	 Salerno Windlicht Klarglas gehämmert H 20 cm D 13 cm  VKE 4  € 49,90
18180	 Salerno Windlicht Klarglas gehämmert H 25 cm D 18 cm  VKE 4  € 89,90
18181	 Salerno Windlicht Klarglas gehämmert H 30 cm D 20 cm  VKE 2  € 129,90

SILVIO GLASVASE

VASCO GLASVASE

SALERNO WINDLICHT

Die zylindrischen Glasgefäße werden aus massivem, ein Zentimeter starkem Kristall-
glas mundgeblasen. Bleikristall, die traditionell schwerste und wertvollste Glasar t, 
hat mindestens 24 % Bleianteil. Es eignet sich dann ganz besonders zum Schliff und 
hat den schönsten Klang. Und das erwiesenermaßen ohne Umweltbelastung. Denn 
Blei ist im Bleioxyd in gelöster Form enthalten. Als fester Teil der Masse kann das 
Schwermetall beim Gebrauch nicht freigesetzt werden. Auch aufgrund des Gewichts, 
handelt es sich bei Silvio um eine großartige handwerkliche Leistung.

Die Vasco Vasen sind eher edle Glasobjekte, die einzelne Blüten und Blätter im 
Ikebana-Stil besonders in Szene setzen. Vasco wird aus klarem und durchgefärbtem 
Glas in sogenannter Überfangtechnik mundgeblasen hergestellt. Das mehrere 
Zentimeter dicke Eis der Vase schließt den farbigen Innenkörper ein und lässt die 
Farben wie edle Steine erstrahlen. Kleine Bläschen im Eis sind ein Zeichen dieses 
echten, handwerklichen Prozesses. Nachdem das Glas erkaltet ist, wird der Rand 
großzügig abgeschliffen, wodurch die Glasdicke effektvoll hervorgehoben wird. 

Kerzenlicht ist immer noch eine der schönsten Arten, Gemütlichkeit und romantische 
Stimmung zu unterstreichen. Deshalb spielen Windlichter in unterschiedlichster Aus-
führung eine wichtige Rolle bei den Wohnaccessoires. Salerno ist aus einem beson-
ders handwerklichen klaren Glas mundgeblasen. Die leicht gehämmerte Optik bricht 
das Licht vielfältig und lässt es besonders weich schimmern. Die Kerze wird von 
einem Glaseinsatz aufgenommen. 



BILBAO  WINDLICHT

17068	 Bilbao Windlicht klein, Klarglas, H 28 cm, D 27 cm  VKE 4  € 77,00
17069	 Bilbao Windlicht groß, Klarglas, H 38 cm, D 36 cm  VKE 2  € 119,00

CÁDIZ  WINDLICHT

17066	 Cádiz Windlicht klein, Glas mit Blasen, H 24,5 cm, D 19 cm VKE 6  € 55,00
17067	 Cádiz Windlicht groß, Glas mit Blasen, H 35 cm, D 25 cm VKE 4  € 77,00

CÁDIZ WINDLICHT

BILBAO WINDLICHT

Die Optik von Cádiz besticht allein schon durch die Verwendung von sogenanntem 
Schaumglas. Während des Herstellungsprozesses bläst der Glasbläser Sauerstoff in 
die Glasmasse. Dadurch bilden sich unendlich viele Luftblasen, ähnlich wie bei der 
Entwicklung von Bläschen beim Öffnen einer mit Kohlensäure versetzten Flasche 
Wasser. Kleine Unregelmäßigkeiten im Glas dokumentieren diesen handwerklichen 
Herstellungsprozess. 

Bilbao setzt allein schon durch die Größe Akzente und kann aufgrund dessen, sowohl 
als Bodenwindlicht genutzt wie auch auf Sideboards und Couchtischen eingesetzt 
werden. Nur eine hohe handwerkliche Glaskunst ermöglicht es, diese Glaskörper 
mundgeblasen produzieren zu können. Kleine Lufteinschüsse und Unregelmäßigkeiten 
im Glas dokumentieren diesen handwerklichen Herstellungsprozess. 
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MALLORCA WINDLICHT / VASE

Dieses Windlicht spendet auf dem Tisch, im Garten oder auf 
der Terrasse romantisches Licht in lauen Sommernächten. 

Ein schönes, einfaches Windlicht aus Klarglas. Es wird in Form gebla-
sen und oben glatt geschnitten. Mallorca wurde für schwere, dicke 
Kerzen entworfen. Diese Form hat einen nützlichen  
Nebeneffekt: sie kann sich in eine Vase verwandeln.

GERONA  WINDLICHT / VASE

17835	Gerona	Glas klar, für Kerze: D 8 cm, H 14 cm	
Windlicht/Vase  klar  H 31 cm, D 19,5 cm  VKE 4  € 69,00
17836	Gerona	Glas klar, für Kerze: D 8 cm, H 18 cm	
Windlicht/Vase	 klar  H 36,5 cm, D 23 cm  VKE 4  € 95,00

MALLORCA  WINDLICHT / VASE

17814	 Mallorca	 Glas klar, für Kerze: D 5 cm, H 12 cm	
Windlicht, klein	 klar  H 19 cm, D 15 cm  VKE 8  € 49,00
17815	 Mallorca	 Glas klar, für Kerze: D 6 cm, H 24 cm	
Windlicht, groß	 klar  H 31 cm, D 21 cm  VKE 4  € 89,00

GERONA WINDLICHT / VASE
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Gosumi besticht durch den besonderen 
Formübergang aus fünfeckig zu rund. Die 
matt glasierte Keramik wird hän-disch 
mit dunkler Glasur betupft, so wird jedes 
Stück zu einem echten Unikat. In seiner 
Gesamtheit wirkt Gosumi wie die Fassa-
de eines Chateau, das darum bittet, mit 
Frisch- oder Trockenblumensträußen be-
stückt zu werden. 

GOSUMI  GEFÄSS

19987	Gosumi Gefäß Keramik stein  
H 40 cm 27,5 cm x 25 cm  VKE 1  € 179,90

EINE DER ÄLTESTEN HANDWERKSTECHNIKEN DER MENSCHHEIT 
IST DIE HERSTELLUNG KERAMISCHER GEFÄSSE, AN DER SICH IM 
GRUNDSATZ IN DEN JAHRTAUSENDEN NICHTS VERÄNDERT HAT. 
SCHÜSSELN UND SCHALEN WERDEN MEHR ODER WENIGER HEU-
TE NOCH NACH ÄHNLICHEM VERFAHREN PRODUZIERT. 

GOSUMI 
GEFÄSS

AZUKI  GEFÄSS / SCHALE

19930	 Azuki Gefäß Keramik schwarz/weiß H 14 cm D 12 cm  VKE 4  € 59,90
19931	 Azuki Gefäß Keramik schwarz/weiß H 30 cm D 17 cm  VKE 2  € 89,90
19932	 Azuki Gefäß Keramik schwarz/weiß H 14 cm 36 x 24cm  VKE 2  € 119,90
19933	 Azuki Schale Keramik schwarz/weiß H 5 cm D 35 cm  VKE 2  € 79,90

PIERO  GEFÄSS

58486	Piero Gefäß Keramik rose H 15 cm D 17,5 cm  VKE 2  € 39,00
58487	Piero Gefäß Keramik blau H 9,5 cm D 10,5 cm  VKE 4  € 25,00
58488	Piero Gefäß Keramik grün H 9,5 cm D 10,5 cm  VKE 4  € 25,00

AZUKI GEFÄSS / SCHALE

PIERO GEFÄSS 

Bei einem gemütlichen Spaziergang am Fluss entlang wandert der Blick auf die vie-
len rund geschliffenen Kieselsteine, die man gerne in die Hand nimmt. Als Hand-
schmeichler f indet der ein oder andere so auch häuf ig seinen Weg in das eigene Zu-
hause. Das Gefäß Azuki nimmt sich dieser natürlichen Formensprache an und ist ein 
echter Hingucker, der in Ihrem Wohnambiente besondere handwerkliche Akzente 
setzt. Azukis schwarz-weiß kontrastierende Linien sind den unregelmäßigen Wellen 
im Flussbett nachempfunden. Die handgefertigte Verarbeitung und die individuelle 
Glasur machen jedes Stück zu einem Unikat. Azuki setzt Frisch- und Trockenblumen-
sträuße besonders schön in Szene. 

Kein Ei gleicht dem anderen. Dies trifft auch auf die Gefäße Piero zu, welche in 
zar ten Farben nicht nur die Ostertafel auffrischen, sondern auch ganzjährig den 
Gartengruß in Szene setzen. Während die Keramik gebrannt wird verläuft die Kra-
kelee-Glasur und so entstehen unterschiedliche Farbnuancen, die jedes Gefäß zu 
einem Unikat werden lässt. Da Keramik aufgrund ihrer natürlichen Beschaffenheit 
grundsätzlich Wasser aufnimmt und speichert, empfehlen wir, bei Verwendung von 
Frischblumen ggf. einen Glaseinsatz oder einen Untersetzter zu verwenden.
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ANDA GEFÄSS

Eine der ältesten Handwerkstechniken der Menschheit ist die Herstellung keramischer 
Gefäße an der sich im Grundsatz in den Jahrtausenden nichts verändert hat. Töpfe und 
Gefäße werden heute noch in ähnlichem Verfahren produziert. Die Anda Gefäße wer-
den handgefertigt. Sie sind als dekorative und frostfeste Pflanzengefäße für den  
Außenbereich gedacht. Die schlichte Form ist mit einer feinen Kannelierung versehen 
und das kupfergrüne Finish hat einen betont handwerklichen Charakter. Zur Nutzung 
als Vase oder Übertopf im Innenbereich muss ein kleinerer Glas- oder Kunststoffeinsatz 
verwendet werden.

ANDA  GEFÄSS

19945	 Anda 	Gefäß klein Keramik kupfergrün 	 H 40 cm, D 25 cm  VKE 2  € 79,00
19946	 Anda 	Gefäß mittel Keramik kupfergrün 	H 50 cm, D 35 cm  VKE 2  € 139,00
19947	 Anda 	Gefäß groß Keramik kupfergrün 	 H 60 cm, D 48 cm  VKE 1  € 239,00

ZAYA GEFÄSS

Dieses handgefertigte Gefäß aus glasier ter Keramik besticht durch ihre zeitlos 
klassische Formensprache. Die in sich verlaufende dreifarbige Blockstreifenglasur, 
unterstreicht den handwerklichen Charakter des Produktes und ermöglicht eine 
universelle Einsetzbarkeit in vielfältige Wohnwelten. Da Keramik aufgrund ihrer na-
türlichen Beschaffenheit grundsätzlich Wasser aufnimmt und speichert, empfehlen 
wir bei Verwendung von Frischblumen einen Glaseinsatz oder einen Untersetzter 
zu verwenden. Die handgefertigte Verarbeitung und die individuelle Glasur machen 
jedes Stück zu einem Unikat mit eigenem Charakter.

ZAYA  GEFÄSS

19942	 Zaya Gefäß Keramik oliv-aqua-ecru H 32 cm, D 16 cm  VKE 4  € 59,00

SEALINE  GEFÄSS

20982	Sealine Gefäß Keramik sand 
H 29,5 cm D 40 cm  VKE 1  € 129,00
20983	Sealine Gefäß Keramik sand 
H 30 cm D 37 cm  VKE 1  € 129,00
20984	Sealine Gefäß Keramik sand 
H 56 cm D 30 cm  VKE 1  € 159,00
20985	Sealine Gefäß Keramik kohle 
H 29,5 cm D 40 cm  VKE 1  € 129,00
20986	Sealine Gefäß Keramik kohle 
H 30 cm D 37 cm  VKE 1  € 129,00
20987	Sealine Gefäß Keramik kohle 
H 56 cm D 30 cm  VKE 1  € 159,00

SEALINE GEFÄSS

Eine der ältesten Handwerkstechniken der Menschheit ist die Herstellung keramischer 
Gefäße, an der sich im Grundsatz in den Jahrtausenden nichts verändert hat. Töpfe 
und Gefäße werden heute noch in ähnlichem Verfahren produzier t. Die Sealine Ge-
fäße werden handgefertigt aus einem hochgebrannten Scherben. Inspirier t von natür-
lichen Formen, wie den Wellenlinien im Meeresboden und einer Algenart unter dem 
Mikroskop betrachtet, hat Lambert die Sealine Gefäße entworfen. Der skulpturale, 
handwerkliche Charakter von Sealine wirkt in jeder Umgebung. Sealine ist als Über-
topf für den Außenbereich gedacht. Zur Nutzung als dekoratives Gefäß im Innenbe-
reich muss ein kleinerer Glas- oder Kunststoffeinsatz genutzt werden, da die Gefäße 
eine Bohrung haben, um sie auch bepf lanzen zu können.
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TAKEO SCHALE

MIZO GEFÄSS

Die Takeo Schalen in eindrücklicher Größe sind elegant und dennoch alltagstaug-
lich. Das hochgebrannte Keramikmaterial  ist zwar fein aber dennoch stabil  und 
nimmt vom Salat bis zur Familienpasta alles gerne auf. Die Schalen sind außen mit 
einer feinen Mattglasur versehen und zeigen ihr Innenleben mit einer aufregend ge-
färbten und individuell verlaufenden Reaktivglasur. Die besondere Eigenschaft einer 
Reaktivglasur besteht in ihrem unregelmäßigen Verlauf. Ausgelöst durch der Glasur 
beigefügte unterschiedliche Mineralien, ergeben sich im Brand individuelle Farbver-
läufe die die Oberfläche interessant gestalten. Takeo ist spülmaschinengeeignet.

Bei den handgefertigten Mizo Vasen schafft der Kontrast von farbiger 
Glasur zum mattgrauen Körper eine spannende Verbindung der Oberflä-
chengestaltung. Angrenzend an den farbigen Bereich werden dekorative 
Linien mit einem Kamm in den noch weichen, leicht silbrig schimmernden 
Ton geritzt, der anschließend bei 1000 Grad gebrannt wird. 

TAKEO  SCHALE

21588	Takeo Keramikschale mystic topas H 4,4 cm, D 20 cm	 VKE 4	  € 24,00
21589	Takeo Keramikschale mystic topas H 6,5 cm, D 30 cm	 VKE 1	  € 59,00
21590	Takeo Keramikschale mystic topas H 9 cm, D 38 cm	 VKE 2	  € 99,00

	 Takeo Keramikschale mystic topas H 10 cm, D 44,5 cm	 VKE 1	  € 169,00

Takeo Teller Keramik mystic topas D 23 cm  VKE 4  € 17,90
	    24,90

 

ISSEY VASE

Elegante Keramikvasen sind in ihrer Schlichtheit 
immer ein Statement des guten Geschmacks. Die 
Form der Issey Vasen wird geprägt durch eine  
Kannelierung, die beinahe an ein feines Seiden-
plissee erinnert. Das helle Stoneware Material ist 
hochgebrannt und somit auch wasserfest. Den-
noch empfiehlt es sich bei sehr empfindlichen 
Tischoberflächen einen Untersetzer zu nutzen. 

SANSIBAR GEFÄSS

Die Sansibar Gefäße sind handgefertigt aus einem hochgebrannten Scherben 
der somit auch eine Wasserfestigkeit garantier t. Sie sind als Übertöpfe und 
dekorative Gefäße für den Innenbereich gedacht. Ihre Form ist afrikanisch in-
spirier t und hat einen betont handwerklichen Charakter.

SANSIBAR  GEFÄSS

20125	 Sansibar	 Keramik	 Gefäß  kohle  H 31 cm, D 26 cm  VKE 2  € 136,00
20127	 Sansibar	 Keramik	 Gefäß 	bauchig  kohle  H 16 cm, D 35 cm  VKE 2  € 98,00
20128	 Sansibar	 Keramik	 Gefäß 	bauchig  kohle  H 21 cm, D 45 cm  VK E 2 
20129	 Sansibar	 Keramik	 Gefäß 	schlank  kohle  H 55 cm, D 23 cm  VKE 2  € 175,00
20130	 Sansibar	 Keramik	 Gefäß 	schlank  kohle  H 71 cm, D 29 cm  VKE 1  € 242,00

MIZO  GEFÄSS

58489	 Mizo Gefäß Keramik karibikgrün H 40 cm D 24,7 cm  VKE 1  € 129,00
58490	 Mizo Gefäß Keramik rose H 40 cm D 24,7 cm  VKE 1  € 129,00
58491	 Mizo Gefäß Keramik pool blau H 30 cm D 20 cm  VKE 1  € 79,00
58492	 Mizo Gefäß Keramik zitrone H 30 cm D 20 cm  VKE 1  € 79,00

ISSEY  VASE

20975	Issey Gefäß Keramik elfenbein 
H 23 cm, D 22 cm  VKE 4  € 59,00
20976	Issey Gefäß Keramik elfenbein 
H 47 cm D 20,5 cm  VKE 2  € 119,00
20977	Issey Gefäß Keramik rauchgrau 
H 30,5 cm D 27,5 cm  VKE 2  € 132,00

21591

21592
21593 Takeo Teller Keramik mystic topas D 27 cm VKE 4

21596 Takeo Schüssel Keramik mystic topas H 7 cm D 16 cm VKE 4 € 19,90
21595 Takeo Schüssel Keramik mystic topas H 4 cm D 22 cm VKE 4€ 24,90

€ 159,00
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KAORI  STONEWARE

20497	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	Teller	 weiß/schwarz	 D 21 cm  VKE 8  € 9,90
20498	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	Teller	 weiß/schwarz	 D 27,5 cm  VKE 8  € 19,90
20499	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	 Platte	 weiß/schwarz	 D 34,5 cm  VKE 2  € 44,00
20500	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	 Schale	weiß/schwarz	 D 14 cm  VKE 8  € 8,90
20501	 Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	 Schale	weiß/schwarz	 D 19 cm  VKE 8  € 9,90
20502	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	 Schale	weiß/schwarz	 D 30 cm  VKE 2  € 45,00
20479	 Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik Schale  weiß/schwarz  H 6,5 x D 15,5  VKE 12  € 11,90
20480	Kaori	 Stoneware, Krakelee-Optik	 Schale	weiß/schwarz  H 5 x D 21 cm  VKE 12  € 14,90
 
20503	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Teller schwarz metallic	 D 21 cm  VKE 8  € 9,90
20504	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Teller schwarz metallic	 D 27,5 cm  VKE 8  € 19,90
20505	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Platte schwarz metallic	 D 34,5 cm  VKE 2  € 44,00
20506	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Schale schwarz metallic	D 14 cm  VKE 8  € 8,90
20507	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Schale schwarz metallic	D 19 cm  VKE 8  € 9,90
20508	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Schale schwarz metallic	D 30 cm  VKE 2  € 45,00
20481	 Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Schale schwarz metallic H 6,5 x D 15,5  VKE 12  € 11,90
20482	Kaori	 Stoneware, Rochen-Optik Schale schwarz metallic H 5 x D 21  VKE 12  € 14,90

WIE WUNDERBAR IST DER BLICK AUF EIN KOMPLETTES, EIN-
GEDECKTES, EINHEITLICHES TAFELGESCHIRR FÜR MEHRERE 
PERSONEN: GROSSE FLACHE SPEISETELLER, TIEFE SUPPEN-

TELLER, SALAT- ODER DESSERT-TELLER, IN GRÖSSE UND FORM 
VIELFÄLTIG. SCHÜSSELN, AUCH MIT DECKEL UND PLATTEN, SO-

WIE GESCHIRR AUS PORZELLAN, STEINZEUG, STEINGUT ODER 
KUNSTSTOFF. DAS ANRICHTEN VON SPEISEN MIT UNSEREN 

ENSEMBLEN IST IMMER AUCH EIN VERSPRECHEN: AUSSERGE-
WÖHNLICHE GASTLICHKEIT.

KAORI  HENKELBECHER & SCHALEN

20483	Kaori  Henkelbecher schwarz/weiß 
krakelee Stoneware  H 10,3 cm, D 7,6 cm  
VKE 12  € 10,90

20484	Kaori  Dippschale schwarz-metallic 
Rochen, Stoneware  H 4,1 cm, D 10 cm  
VKE 12  € 7,90
20485	Kaori  Dippschale schwarz/weiß 
krakelee Stoneware  H 4,1 cm, D 10 cm  
VKE 12  € 7,90

KAORI STONEWARE

Kaori ist das besondere Geschirr für 
Ihren besonderen Anlass. Kaori wird aus 
Stoneware gefertigt und in einem auf-
wändigen Prozess mit einem atemberau-
benden Finish versehen. Das archaische 
Design mit schwarz- weißer Krakeleegla-
sur oder matt-schwarzer Relief-Struktur 
fügt sich nahezu nahtlos in jede Umge-
bung ein und kann zu jedem Anlass und 
Zweck benutzt werden. Kaori ist spül-
maschinenfest.
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PIANA PORZELLAN

Das Porzellanservice Piana bietet Ihnen vielfältige Kombinationsmöglichkeiten 
und ermöglicht somit ein täglich neues Arrangement auf dem gedeckten Tisch. 
Als modernes Mix und Match Service überzeugt es durch sein fein ausgelotetes 
Formenspiel, das so alle Artikel individuell miteinander kombinierbar macht. 
Die ungewöhnliche Textur von Piana bietet ein außergewöhnliches und dabei 
zeitloses Dekor.

PIANA  PORZELLAN

21380	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller/Untertasse  weiß/basaltgrau  D 13,5 cm  VKE 12  € 8,90
21381	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller rund  weiß/basaltgrau  D 21,5 cm  VKE 12  € 17,90
21382	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller rund  weiß/basaltgrau  D 27 cm  VKE 8  € 19,90
21386	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Schüssel, klein  weiß/basaltgrau  H 7 cm, D 14 cm  VKE 12  € 11,90
21387	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Schüssel, mittel  weiß/basaltgrau  H 6 cm, D 20,5 cm  VKE 4  € 16,90
21389	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Espressotasse  weiß/basaltgrau  H 5 cm, D 6,5 cm  VKE 12  € 8,90
21390	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Kaffee-/Teetasse  weiß/basaltgrau  H 7 cm, D 9,5 cm  VKE 12  € 11,90
21391	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Becher  weiß/basaltgrau  H 11 cm, D 8,5 cm  VKE 12  € 15,50

21395	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller/Untertasse  weiß/rot  D 13,5 cm  VKE 12  € 8,90
21396	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller rund  weiß/rot  D 21,5 cm  VKE 12  € 17,90
21397	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Teller rund  weiß/rot  D 27 cm  VKE 8  € 19,90
21401	 Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Schüssel, klein  weiß/rot  H 7 cm, D 14 cm  VKE 12  € 11,90
21402	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Schüssel, mittel  weiß/rot  H 6 cm, D 20,5 cm  VKE 4  € 16,90
21403	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Schüssel, groß  weiß/rot  H 6 cm, D 33 cm  VKE 2  € 89,00
21404	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Espressotasse  weiß/rot  H 5 cm, D 6,5 cm  VKE 12  € 8,90
21405	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Kaffee-/Teetasse  weiß/rotH 7 cm, D 9,5 cm  VKE 12  € 11,90
21406	Piana	 Porzellan, Dekor Rand	 Becher  weiß/rot  H 11 cm, D 8,5 cm  VKE 12  € 15,50

21410	 Piana	 Porzellan, uni	 Teller/Untertasse  weiß  D 13,5 cm  VKE 12  € 8,90
21411	 Piana	 Porzellan, uni	 Teller rund  weiß  D 21,5 cm  VKE 12  € 17,90
21412	 Piana	 Porzellan, uni	 Teller rund  weiß  D 27 cm  VKE 8  € 19,90
21416	 Piana	 Porzellan, uni	 Schüssel, klein  weiß  H 7 cm, D 14 cm  VKE 12  € 11,90
21417	 Piana	 Porzellan, uni	 Schüssel, mittel  weiß  H 6 cm, D 20,5 cm  VKE 4  € 16,90
21418	 Piana	 Porzellan, uni	 Schüssel, groß  weiß  H 6 cm, D 33 cm  VKE 2  € 89,00
21419	 Piana	 Porzellan, uni	 Espressotasse  weiß  H 5 cm, D 6,5 cm  VKE 12  € 8,90
21420	Piana	 Porzellan, uni	 Kaffee-/Teetasse  weiß H 7 cm, D 9,5 cm  VKE 12  € 11,90
21421	 Piana	 Porzellan, uni	 Becher  weiß  H 11 cm, D 8,5 cm  VKE 12  € 15,50
21422	Piana	 Porzellan, uni	 Schale klein  weiß  H 10,5 cm, D 7,5 cm  VKE 4  € 14,90
21423	Piana	 Porzellan, uni	 Milchkännchen  weiß  H 7,5 cm, D 10,5 cm  VKE 4  € 21,90
21424	 Piana Eierbecher Porzellan weiß  VKE 8  € 6,90
21425	Piana Teller oval Porzellan weiß  VKE 8  € 34,90

PIANA STONEWARE

Das Piana Geschirr aus Stoneware bietet Ihnen vielfältige Kombinationsmöglich-
keiten und täglich neue Arrangements auf dem gedeckten Tisch. Das moderne Mix 
und Match Service überzeugt durch ein fein ausgelotetes Formenspiel von rund und 
eckig, das so alle Artikel individuell miteinander kombinierbar macht. Die Textur von 
Piana bietet ein außergewöhnliches und dabei zeitloses Dekor, unterstützt durch die 
farbige Glasur. Diese Keramik hat die Eigenschaft Feuchtigkeit auf der unglasier ten 
Unterseite der Teller für einige Zeit zu speichern. 

PIANA  STONEWARE

21489	Piana	 Stoneware, uni	 Teller, rund  grau  D 13,5 cm  VKE 12  € 8,90
21490	Piana	 Stoneware, uni	 Teller, rund  grau  D 21,5 cm  VKE 12  € 17,90
21491	 Piana	 Stoneware, uni	 Teller, rund  grau  D 27 cm  VKE 8  € 19,90
21494	Piana	 Stoneware, uni	 Schüssel  grau  H 7 cm, D 14 cm  VKE 12  € 11,90
21495	Piana	 Stoneware, uni	 Schüssel  grau  H 6 cm, D 20,5 cm  VKE 4  € 16,90
21497	 Piana	 Stoneware, uni	 Espressotasse  grau  H 5 cm, D 6,5 cm  VKE 12  € 8,90
21498	Piana	 Stoneware, uni	 Kaffee/Teetasse  grau  H 7 cm, D 9,5 cm  VKE 12  € 11,90
21499	Piana	 Stoneware, uni	 Henkelbecher  grau  H 11 cm, D 8,5 cm  VKE 12  € 15,50
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21700	Piana Teller/Untertasse Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 10,90
21701	 Piana Teller mittel Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 19,50
21702	 Piana Teller groß Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 8  € 25,50
21703	 Piana Teller oval Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 8  € 34,90
21706	Piana Schüssel klein Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 11,90
21707	 Piana Schüssel mittel Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 4  € 19,50
21709	 Piana Espressotasse Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 10,90
21710	 Piana Kaffee-/Teetasse Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 11,90
21711	 Piana Becher Porzellan weiß/ciel Farbverlauf  VKE 12  € 15,50
21712	 Piana Teller/Untertasse Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 10,90
21713	 Piana Teller mittel Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 19,50
21714	 Piana Teller groß Porzellan weiß/ salbei Farbverlauf  VKE 8  € 25,50
21715	 Piana Teller oval Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 8  € 34,90
21716	 Piana Schüssel klein Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 11,90
21717	 Piana Schüssel mittel Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 4  € 19,50
21719	 Piana Espressotasse Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 10,90
21720	Piana Kaffee-/Teetasse Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 11,90
21721	 Piana Becher Porzellan weiß/salbei Farbverlauf  VKE 12  € 15,50

FINJA GESCHIRR

Aus hellem Feinsteinzeug wird dieses modern ländliche Geschirr gefertigt.  
Die hohe Brenntemperatur macht den Scherben stark und stoßfest für den 
Alltagsgebrauch. Die Reaktivglasur in den Farben greige und rose verläuft 
leicht unregelmäßig und unterstreicht den handwerklichen Charakter die-
ses unverwechselbaren Geschirrs. Finja ist eine Kurzserie und auf die für 
den täglichen Gebrauch notwendigen Artikel reduziert.  Finja ist spülma-
schinengeeignet.

FINJA  GESCHIRR

21600	 Finja Teller 26,5 x 25,5 cm H 2 cm  Porzellan stone	  VKE 12	  € 20,50
21601	 Finja Teller oval 41,5 x 20 cm H 2,8 cm  Porzellan stone	  VKE 8	  € 30,50
21602	 Finja Pastateller D 23 cm H 4 cm  Porzellan stone	  VKE 12	  € 20,50
21603	 Finja Müslischale D 16 cm H 6,5 cm  Porzellan stone	  VKE 12	  € 14,50
21604	 Finja Schüssel 25 x 24,5 cm H 9,5 cm  Porzellan stone	  VKE 4	  € 36,00
21605	 Finja Teller 26,5 x 25,5 cm H 2 cm  Porzellan blush	  VKE 12	  € 20,50
21606	 Finja Teller oval 41,5 x 20 cm H 2,8 cm  Porzellan blush	  VKE 8	  € 30,50
21607	 Finja Pastateller D 23 cm H 4 cm  Porzellan blush	  VKE 12	  € 20,50
21608	 Finja Müslischale D 16 cm H 6,5 cm  Porzellan blush	  VKE 12	  € 14,50
21609	 Finja Schüssel 25 x 24,5 cm H 9,5 cm  Porzellan blush	  VKE 4	  € 36,00
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KERZEN
K DIE RITUELLE UND ELEMENTARE ATMOSPHÄRE VON KERZEN 

IST MIT KEINEM ANDEREN INTERIOR-PRODUKT VERGLEICHBAR. 
GESTEIGERT WIRD DIE EINZIGARTIGE AUSSTRAHLUNG NOCH, 
WENN DER ÄSTHETISCH DEKORATIVE AUSDRUCK DURCH DIE 
KOMPONENTE DUFT SINNLICH ERWEITERT WIRD.  LAMBERT 
BIETET EINE PALETTE ORGANISCHER TÖNE AN, DIE SICH FARB-
LICH IN JEDES AMBIENTE WUNDERBAR EINFÜGEN. 

ESTELLA  DUFTKERZE

39703	Estella	 Duft ‚Gabe der Heiterkeit“	Duftkerze in Glas	 elfenbein  
Duft Vanille H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 20 h  VKE 6  € 17,00 
39745	Estella	 Duft ‚Zart wie die Erinnerung“	 Duftkerze in Glas	 dunkelrot  
Duft Vanille H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 20 h  VKE 6  € 17,00
39776	Estella	 Duft ‚Blättergrüne Schatten“  Duftkerze in Glas  taupe  
Duft Vanille H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 20 h  VKE 6  € 17,00

ESTELLA DUFTKERZE

Die sorgfältig ausgewählten Duftkompositionen erfüllen jeden Raum mit einem ganz 
besonderen Charme und schaffen eine unverwechselbare Atmosphäre. Lambert 
verwendet hochwertige, natürliche Duftstoffe für seine Duftkerzen. Das dickwan-
dige Glas, mit satinierten Dekor und hochwertigem Kerzenwachs gefüllt, ist ein tol-
les Geschenk für jede Gelegenheit. 

EMANUELLE  DUFTKERZE

38083	Emanuelle	 Wachs weiß, Duft „Sandelholz&Jasmin“	 Duftkerze  vanille  H 10,5 cm  D 10,5  cm  VKE 6  € 49,00
38084	Emanuelle	 Wachs weiß, Duft „Sandelholz&Jasmin“	 Duftkerze  koralle  H 10,5 cm  D 10,5  cm  VKE 6  € 49,00
38085	Emanuelle	 Wachs weiß, Duft „Sandelholz&Jasmin“	 Duftkerze  caramel  H 10,5 cm  D 10,5  cm  VKE 6  € 49,00

EMANUELLE DUFTKERZE

Edle Raumdüfte verschönern unser Umfeld und sind für viele Menschen ein wichtiger 
Bestandteil des Wohnens. Die Emanuelle Gefäße sind aus besonders dickem gepuderten 
Farbglas gefertigt. Ihre Füllung besteht aus einem hochwertigen Parafingemisch mit ho-
hem Duft-Öl-Anteil. Die Zusammensetzung der Düfte wird von einem unabhängigen 
Labor auf Allergene überprüft und entsprechend zertif iziert. Lassen sie Ihre Duftkerze 
nie unbeaufsichtigt brennen. Besonders in sehr kleinen Räumen wie Gästetoiletten kann 
es nach zu langer Brenndauer zu Rußbildung der Kerze kommen.
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ELINA  DUFTKERZE

38106	 Elina Duftkerze weiß Duft „Champagne“ H 6,3 cm  VKE 4  € 19,90
38107	 Elina Duftkerze grün Duft „Vanilla“ H 6,3 cm  VKE 4  € 19,90
38108	 Elina Duftkerze rot Duft „Cinnamon“ H 6,3 cm  VKE 4  € 19,90
38109	 Elina Duftkerze weiß Duft „Champagne“ H 10 cm  VKE 4  € 39,90
38110	 Elina Duftkerze grün Duft „Vanilla“ H 10 cm  VKE 4  € 39,90
38111	 Elina Duftkerze rot Duft „Cinnamon“ H 10 cm  VKE 4  € 39,90
38112	 Elina Duftkerze weiß Duft „Champagne“ H 12 cm  VKE 2  € 59,90
38113	 Elina Duftkerze grün Duft „Vanilla“ H 12 cm  VKE 2  € 59,90
38114	 Elina Duftkerze rot Duft „Cinnamon“ H 12 cm  VKE 2  € 59,90

ELINA DUFTKERZE

Duftkerzen sind inzwischen ein Must Have des Wohnens. Lambert 
beschäftigt sich bereits seit Jahrzehnten mit diesem Thema und 
arbeite mit den besten Lieferanten im Duftbereich zusammen. 
Elina entwickelt ihren Duft in einem dicken, farbigen Glasgefäß 

und wird in einer edlen Geschenkverpackung geliefert. Die Ingre-
dienzen dieser Düfte werden alle entsprechend der EU Vorgaben 
auf Allergene geprüft. Dennoch empfiehlt es sich bei bekannten 
Allergien mit Duftstoffen besonders vorsichtig zu sein.

KERZE  GEZOGEN

38021	 Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 12 cm, D 8 cm	 VKE 4	 € 14,50
38022	Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 15 cm, D 8 cm	 VKE 4	 € 15,50
38023	Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 20 cm, D 8 cm	 VKE 4	 € 19,50
39943	 Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 30 cm, D 5 cm	 VKE 4	 € 15,50
39945	 Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 24 cm, D 6 cm	 VKE 4	 € 16,50
39946	 Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 12 cm, D 5 cm	 VKE 8	 € 5,90
39969	 Kerze	 gezogen	 zylindrisch	 elfenbein	 H 16 cm , D 9 cm	 VKE 4	 € 21,90

KERZEN PALETTE FORM & FARBE

Lambert bietet zu allen Leuchtern und Windlichtern der Kollektion 
Kerzen in einer ausgewogenen Vielfalt an Standardfarben und Größen.

EBBA DUFTKERZE

Edle Raumdüfte verschönern unser Umfeld und sind für viele Menschen ein wichtiger 
Bestandteil des Wohnens. Die Ebba Gefäße sind aus Keramik gefer tigt und werden 
in einem aufwendigen Ätzverfahren mit einem graf ischen Dekor versehen. Ihre Fül-
lung besteht aus einem hochwertigen Paraf ingemisch mit hohem Duft-Öl-Anteil. 
Die Zusammensetzung der Düfte wird von einem unabhängigen Labor auf Allergene 
überprüft und entsprechend zertif izier t. Lassen Sie Ihre Duftkerze nie unbeaufsichtigt 
brennen. Besonders in sehr kleinen Räumen wie Gästetoiletten kann es nach zu langer 
Brenndauer zu Rußbildung der Kerze kommen.

EBBA  DUFTKERZE

38004	Ebba	 Duft ‚Orange Blossoms & Ginger‘ Duftkerze, Keramikgefäß mit Deckel  schwarz/weiß H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 35 h  VKE 6  € 35,00
38005	Ebba	 Duft ‚Orange Blossoms & Ginger‘ Duftkerze im Keramikgefäß mit Deckel  taupe/weiß H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 35 h  VKE 6  € 35,00
38006	Ebba	 Duft ‚Atlantic Breeze‘ Duftkerze im Keramikgefäß mit Deckel  weiß  H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 35 h  VKE 6  € 35,00
38046	Ebba	 Duft ‚Orange Blossoms & Ginger‘ Duftkerze, Keramikgefäß mit Deckel  petrol/weiß H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 35 h  VKE 6  € 35,00
38054	Ebba	 Duft ‚Orange Blossoms & Ginger‘ Duftkerze im Keramikgefäß mit Deckel  rot/weiß H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 35h  VKE 6  € 35,00
38057	Ebba	 Parfüm „ Orange Blossoms & Ginger“ Duftkerze, Keramikgefäß mit Deckel  steingrau H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer 35 h  VKE 6  € 35,00
38058	Ebba	 Parfüm „ Orange Blossoms & Ginger“ Duftkerze, Keramikgefäß mit Deckel  bordeaux H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer 35 h  VKE 6  € 35,00
38079	 Ebba	 Parfüm „Soft Linen“ Duftkerze im Keramikgefäß mit Deckel  lavendel H 8 cm, D 9 cm, Brenndauer 35 h  VKE 6  € 35,00



KERZE  DURCHGEFÄRBT

39369	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 erika  H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39370	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 erika  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39372	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 erika  H 12 cm, D 8 cm  VKE 4  € 17,90
39373	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 erika  H 15 cm, D 8 cm  VKE 4  € 21,50
39528	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 burgunder  H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39531	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 fichte  H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39540	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 weiß  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39548	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 burgunder  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39551	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 fichte  H 24 cm, D 3 cm	 VKE 6	€ 7,50
39560	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 weiß  H 12 cm, D 8 cm	 VKE 4	€ 17,90
39561	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 elfenbein  H 12 cm, D 8 cm  VKE 4  € 17,90
39568	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 burgunder  H 12 cm, D 8 cm  VKE 4  € 17,90
39574	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 fichte  H 12 cm, D 8 cm	 VKE 4  € 17,90
39580	Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 weiß  H 15 cm, D 8 cm	 VKE 4  € 21,50
39581	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 elfenbein  H 15 cm, D 8 cm  VKE 4  € 21,50
39588	Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 burgunder  H 15 cm, D 8 cm  VKE 4  € 21,50
39594	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 fichte  H 15 cm, D 8 cm  VKE 4  € 21,50
39629	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 schiefer  H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39633	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 schiefer  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39662	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 schiefer  H12 cm, D 8 cm  VKE 4  € 17,90
39666	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 schiefer  H 15 cm , D8 cm  VKE 4  € 21,50
39790	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 kiesel  H 25 cm , D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39806	Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 kiesel  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39896	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 kiesel  H 12 cm, D 8 cm  VKE 4  € 17,90
39916	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 elfenbein H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39930	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 weiß  H 25 cm, D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
39940	Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 elfenbein  H 24 cm, D 3 cm  VKE 6  € 7,50
39966	 Kerze	durchgefärbt	 zylindrisch	 kiesel  H 15 cm, D 8 cm  VKE 4  € 21,50

KERZE  NEUE FARBTÖNE

38912	 Kerze gegossen schwarz H 25 cm D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
38913	 Kerze gegossen senf H 25 cm D 2,1 cm  VKE 16  € 2,90
38914	 Kerze gegossen schwarz H 24 cm D 3 cm  VKE 6  € 7,50
38915	 Kerze gegossen senf H 24 cm D 3 cm  VKE 6  € 7,50
38916	 Kerze gegossen schwarz H 12 cm D 8 cm  VKE 4  € 17,90
38917	 Kerze gegossen senf H 12 cm D 8 cm  VKE 4  € 17,90
38918	 Kerze gegossen schwarz H 15 cm D 8 cm  VKE 4  € 21,50
38922	Kerze gegossen merlot H 24 cm  D 3 cm VKE 6  € 7,50
38924	 Kerze gegossen merlot H 12 cm  D 8 cm VKE 4  € 17,90
38926	Kerze gegossen merlot 15 cm  D 8 cm VKE 4  € 21,50
38928	Kerze gegossen senf H 15 cm D 8 cm  VKE 4  € 21,50

1 2 53 64 7

1 elfenbein, 2 f ichte, 3 weiß, 4 burgunder, 
5 schiefer, 6 kiesel, 7 merlot

KIRCHENKERZE  GEZOGEN

39970	 Kirchenkerze	gezogen	 zylindrisch  elfenbein	
H 30 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 200 h  VKE 1 € 43,00
39971	 Kirchenkerze	gezogen	 zylindrisch  elfenbein	
H 40 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 275 h  VKE 1  € 49,00
39972	 Kirchenkerze	gezogen	 zylindrisch  elfenbein	
H 50 cm, D 9 cm, Brenndauer ca. 350 h  VKE 1  € 63,00
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METALL
M

FEZ WINDLICHT

Das graphische Muster dieses Windlichtes wirft wunderschöne Schatten auf 
den festlichen Tisch. Im Ätzverfahren werden diese Durchbrüche im Metall- 
blech ausgearbeitet.

FEZ  WINDLICHT

46133	Fez	 Eisen vernickelt	 Windlicht	 nickel	 H 15 cm D 17 cm	VKE 4	 € 37,00
46134	Fez	 Eisen vernickelt	 Windlicht	 nickel	 H 18 cm D 19 cm	VKE 4	 € 49,00

HIROKO  KERZENSÄULE / TISCHWINDLICHT

41061  Hiroko Windlicht klein,Eisen, schwarz H 77 cm, D 31 cm  VKE 1  € 239,00
41062  Hiroko Windlicht groß, Eisen, schwarz H 91 cm, D 41 cm  VKE 1  € 299,00 
41120	 Hiroko Kerzensäule XS, Eisen, schwarz H 30 cm, D 15,5cm	 VKE 8	  € 77,00
41121	 Hiroko Kerzensäule S, Eisen, schwarz H 40 cm, D 20,5cm	  VKE 4	  € 109,00

Eine Kerzensäule ist mehr als ein Statement für Ihre Einrichtung. Ob im Eingangs-
bereich als edles Willkommen oder im Wohnzimmer als Kaminersatz, Hiroko 
zaubert eine besondere Atmosphäre in Ihr Ambiente. Die Windlichter setzen auf 
dem Tisch, in der Diele oder auf dem Sideboard besondere Akzente. Die feine, 
unregelmäßige Struktur des Zylinders wirft wunderschöne Lichteffekte auf Boden 
und Wände. Aus feinem Eisenblech wird eine zufällig anmutende Struktur heraus 
geätzt, die das Licht der Kerze durchscheinen lässt. Hiroko ist für den Innenbereich 
gedacht und sollte nicht bei Wind und Wetter draußen stehen, da Feuchtigkeit die 
patinierte Oberfläche korrodieren lässt. 

HIROKO KERZENSÄULE  / TISCHWINDLICHT

AURELIE KERZENHALTER

Aurelie ist ein zartes Meisterwerk der Handwerkskunst. Wie die Staubgefäße einer 
Blüte stehen die feinen Drahtelemente um den Kerzeneinsatz. Die feinen Metall-
plättchen werden Stück für Stück von Hand angelötet. Der Leuchter ist für Maxitee-
lichter oder kleine Stumpenkerzen geeignet.

AURELIE  KERZENHALTER

46156	 Aurelie	 Eisen patiniert	 Kerzenhalter, Kerzenteller D 12,5 cm   
graphit H 9 cm D 12,5 cm  VKE 2  € 24,50



BOTERO DEKOVASE

In handwerklicher Technik wurden die üppigen Formen der Botero Vase 
von Hand in ihre Form getrieben. Die Oberfläche ist mit sehr grobem 
Schleifpapier und Schleifstein sehr bewusst unregelmäßig schraff iert um 
die Form gestalterisch zu unterstützen.

BOTERO  DEKOVASE

40107	 Botero	Aluminium matt gebürstet	 Dekovase/-gefäß	 vernickelt	
H 38 cm, B 37 cm, T 11 cm  VKE 1  € 175,00
40108	 Botero	Aluminium matt gebürstet	 Dekovase/-gefäß	 vernickelt	
H 48 cm, B 49 cm, T 14 cm  VKE 1  € 249,00

SINA KERZENTELLER

Der Kerzenuntersetzer Sina ist ein edler Sockel und ein wunderschöner Rahmen 
für jede Stumpenkerze. Sein großzügiger grafisch geformter Rand schimmert silbern 
und reflektiert das warme Licht der Kerze wieder.

SINA  KERZENTELLER

40121	 Sina	 Aluminium, für Kerze D 8 cm	 Kerzenteller	 vernickelt	
H 1,5 cm, D 12 cm  VKE 8  € 29,00
40122	 Sina	 Aluminium, für Kerze D 8 cm	 Kerzenteller	 vernickelt	
H 1,5 cm, D 16 cm  VKE 8  € 39,00
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HELEN LATERNE

Windlichte setzen emotionale Lichtakzente im Innen- sowie Außenraum.  
Helen zeigt ihre Präsenz außerdem in frischer, klarer Farbgebung und beson-
derer handwerklicher Eleganz. Ihre Form ist von einer Birne inspiriert. Feine 
Metallstreifen werden oben und unten von einem vernickelten Band zusammen-
gehalten. Die farbige Pulverbeschichtung wird hoch eingebrannt und ermöglicht 
deshalb auch den Gebrauch im Außenbereich. Um die edle Vernickelung vor 
Korosionsflecken zu schützen, sollte Helen bei schlechtem Wetter im Innen-
raum oder unter dem Vordach Schutz f inden. Wachsreste bitte nicht mit  
scharfen Gegenständen entfernen, das zerstört die Oberfläche. 

HELEN  LATERNE

41140	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen salbei bauchig klein  VKE 2  € 139,00
41141	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen taupe bauchig klein  VKE 2  € 139,00
41142	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen zimt bauchig klein  VKE 2  € 139,00
41143	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen blau bauchig klein  VKE 2  € 139,00
41144	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen salbei bauchig groß  VKE 1  € 199,00
41145	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen taupe bauchig groß  VKE 1  € 199,00
41146	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen taupe schlank H 35 cm  VKE 1  € 169,00
41147	 Helen Laterne Edelstahl / Eisen zimt schlank H 35 cm  VKE 1  € 169,00



JAMAL KERZENTELLER

Jamal sind glänzend vernickelte Kerzenteller. Sie können zum einen als praktische Trop-
fenfänger für Lambert Kerzen dienen, aber auch als dekoratives Schalen-Set für kleine 
Dinge, zur Ablage oder als Schälchen genutzt werden.

JAMAL  KERZENTELLER

40126	 Jamal	 Aluminium, für Kerze D 8 cm	  Kerzenteller  vernickelt  D 12 cm  VKE 4  € 22,00
40127	 Jamal	 Aluminium, für Kerze D 8 - 9 cm  Kerzenteller  vernickelt  D 16 cm  VKE 4  € 29,00

PISA FLASCHENKORB

Flaschenkörbe aus Bandmetall gehören überall 
zum klassischen Inventar, wo man  
gerne Wein trinkt. Wer möchte einer wertvollen 
Flasche zumuten, im Plastikträger den Weg zum 
Genuss anzutreten.
Design: Uwe van Afferden, Düsseldorf

PISA  FLASCHENKORB

40067	Pisa	 Zinn/Holzgriff	 Flaschenkorb für 6 Flaschen	
satiniert  32 x 21 x 33 cm  VKE 1  € 249,00

BRANCUSI KERZENLEUCHTER

Die spiegelnde Oberfläche der Leuchter bildet einen Kontrast 
zur Transparenz der schillernden Kristallglas-Version von Brancusi 
und lässt sich einzeln sowie in einer Gruppe mit den matt gebür-
steten Leuchtern und den Kristallleuchtern kombinieren. Die drei 

imposanten Leuchter werden in Sandformen gegossen, poliert 
und anschließend vernickelt. Die schwarze, matte Oberfläche der 
Leuchter von Brancusi werden in Sandformen gegossen, gebürstet 
und anschließend lackiert. Jeder Arbeitsgang ist reine Handarbeit.

BRANCUSI  KERZENLEUCHTER

40128	Brancusi	 Aluminiumsandguss, poliert, für Kerze: D 3 cm	 Kerzenleuchter, klein  vernickelt  H 46 cm  VKE 1  € 99,00
40129	Brancusi	 Aluminiumsandguss, poliert, für Kerze: D 3 cm	 Kerzenleuchter, mittel  vernickelt  H 64 cm  VKE 1  € 129,00

40136	Brancusi	 Aluminiumsandguss, pulverbeschichtet, für Kerze: D 3 cm  Kerzenleuchter, klein  schwarz  H 46 cm, D 9 cm  VKE 1  € 99,00
40137	Brancusi	 Aluminiumsandguss, pulverbeschichtet, für Kerze: D 3 cm  Kerzenleuchter, mittel  schwarz  H 64 cm, D 9 cm  VKE 1  € 129,00

METALL  31

JACMEL WINDLICHT / SCHALE

Wie die Stengel eines Blütenkelchs strecken die patinierten Drahtenden 
nach oben. Eine kleine Messingkugel wurde dabei wie Pollenköpfchen auf 
jedes der feingliedrigen Drahtenden gelötet und nachpoliert.

JACMEL  WINDLICHT / SCHALE

40344	Jacmel	 Draht antik patiniert mit Lötkugeln in Messing, für Kerze D 8 cm  
Windlicht/Schale, groß  anthrazit/gold  H 29 cm, D ca. 28 cm  VKE 1  € 175,00



32  METALL

ZAZA STANDLEUCHTER

PER SE TISCHSET

Die Herstellung dieser Kerzenleuchter ist eine handwerkliche Meisterleistung. 
Der Korpus wird von Hand getrieben. Anschließend wird die edle, matt schim-
mernde Oberfläche mit verschiedenen Schleif instrumenten von Hand bearbeitet.

Diese Tischsets aus Edelstahl eignen sich nicht nur für den  
gedeckten Tisch, sie lassen sich vielfältig einsetzen. Per Se kann  
ein kleines Tablett oder eine dekorative Unterlage sein. Die fein  
verästelte Strukturfläche entsteht in einem Ätzverfahren.

ZAZA  STANDLEUCHTER

40140	Zaza	 Aluminium gebürstet, für Kerzen: D 5 cm und 8 cm	
Standleuchter, klein  vernickelt  H 105 cm, D 19 cm  VKE 1  € 299,00
40141	 Zaza	 Aluminium gebürstet, für Kerzen: D 5 cm und 8 cm
Standleuchter, groß  vernickelt  H 145 cm, D 19 cm  VKE 1  € 349,00

PER SE  TISCHSET

40159	Per Se	 Edelstahl, geätzt	 Tischset	 vernickelt/antik-finish
50 x 35 cm  VKE 4  € 85,00

MARAKESH GEFÄSS MIT KERZE

Getrieben und gehämmert: nur durch handwerkliche Bearbei-
tung erhalten die melonenförmigen Marakesh-Gefäße ihre 
unregelmäßige Form und edle Hammerschlag-Optik.
Design: Juliane Dörschel, Düsseldorf 

MARAKESH  TEELICHTHALTER & GEFÄSS / DOSE

40199	Marakesh	Vase + Teelicht-Einsatz  Teelichthalter  vernickelt  
H 8 cm, D 10 cm  VKE 8  € 29,00
40200	Marakesh	Gefäß + Kerzeneinsatz mit Kerze + Deckel  Gefäß/Dose 
mit Kerze, 3-teilig, klein  vernickelt  H 17 cm, D 25 cm  VKE 1  € 233,00

MARAKESH  NACHFÜLLKERZE  
39479	 Marakesh	Brenndauer ca. 36 h	 Nachfüllkerze	 elfenbein  
H 5,5 cm, D 10,5 cm  VKE 4  € 18,50



METALL  33

DESTELLO WINDLICHT

MAKANI WINDLICHT MIT KERZE

Die elegante Ausbuchtung des Körpers ist mit runden Durchbrüchen versehen, die das 
Kerzenlicht geheimnisvoll schimmern lassen. Die Metallkörper sind von Hand Stück für 
Stück getrieben, jedes Loch einzelnen ausgeschnitten und nachpolier t, bevor Destello 
anschließend vernickelt wird. Die Laterne kann aufgehängt und auf den Boden oder 
Tisch gestellt werden.

Die Kombination des handwerklichen Metallfußes mit dem klaren Glaszylinder gibt 
den Makani Windlichtern besondere Eleganz. Der Fuß ist aus gegossenem Aluminium 
hochglänzend vernickelt. Das Glas wird wie vor 200 Jahren in Holzformen mundgeblasen 
und weist die für diese Technik typischen Schlieren und kleine Bläschen auf.

DESTELLO  WINDLICHT

40175	Destello	 gehämmert, für Teelichter	 Windlicht, 
klein	 vernickelt  H 11 cm, D 15 cm  VKE 4  € 55,00
40176	Destello	 gehämmert, für Kerze: D 8 cm  Windlicht, 
mittel  vernickelt  H 23 cm, D 26 cm  VKE 1  € 142,00

MAKANI  WINDLICHT

40291	 Makani	 Sockel Metall gehämmert, Glaseinsatz für Kerze: D 8 cm	
Windlicht, groß  vernickelt/klar  H 44,5 cm, D 32,5 cm  VKE 1  € 359,00 

40190	Makani	 Sockel Metall gehämmert, Glaseinsatz, 
mit eingegossener Kerze  Windlicht mit Kerze  vernickelt/klar/elfenbein
H 16 cm, D 10 cm, Brenndauer ca. 22 h  VKE 4  € 54,00

FARO TABLETT / SCHALE

Die f lachen, linsenförmigen Faro Gefäße sind mit und ohne Blumenschmuck ein echter 
Hingucker. Die fein ziselierte Oberfläche hat den matt, metallischen Glanz von Gra-
phit. Die Form ist natürlich handgetrieben und lässt dies auch sichtbar werden. Das 
Faro-Gefäß lässt sich besonders schön mit nur einer Blüte oder einem großen Blatt 
gestalten. Sobald die Blüte verblüht ist, sollte das Wasser aus der Vase entfernt wer-
den. Bei Metallgefäßen kann es zu Kalkablagerungen kommen die die Oberfläche auf 
Dauer beschädigen könnten.

FARO  TABLETT / SCHALE

40563	 Faro	 Aluminium, patiniert	 Tablett/Schale	
vernickelt  H 5,5 cm, D 43 cm  VKE 1  € 119,00
40564	Faro	 Aluminium, patiniert	 Tablett/Schale	
graphit  H 5,5 cm, D 52 cm  VKE 1  € 159,00

DIEGO KERZESTÄNDER

Die Diego Leuchter sind außergewöhnlich schlank in ihrer Form. Um sie stand-
sicher zu machen ist der Fuß zusätzlich von innen beschwert. Diego wird im 
althergebrachten Sandgussverfahren gegossen, anschließend von Hand nachbe-
arbeitet und hochglänzend vernickelt. 

DIEGO  KERZENSTÄNDER

40373	 Diego	 Aluminiumsandguss, gehämmert, für Kerze: D 3 cm  
Kerzenständer, klein  vernickelt  H 44 cm, D 14,5 cm  VKE 2  € 127,00



TAZA STANDLEUCHTER

CANOO SCHALE

Taza ist mehr als ein herkömmlicher Kerzenleuchter. Er ist mit 
unterschiedlich dicken Kerzen zu bestücken und hat einen heraus-
nehmbaren Kerzeneinsatz. Für die Standfestigkeit wurde im Fuß ein 
zusätzliches Gewicht eingesetzt. 
Design: Wilhelm Müller, Königsbrunn

Feine lineare Linienstrukturen zieren die Innenseiten des handge-
triebenen vernickelten Metalls und unterstützen den besonderen 
Charakter dieses Objektes. 

TAZA  STANDLEUCHTER

40228	Taza	 Edelstahl gehämmert, für Kerze: D 5 cm und 8 cm
Standleuchter, groß  vernickelt  H 150 cm, D 12 cm  VKE 1  € 449,00
40798	Taza	 Edelstahl, gehämmert, für Kerze: D 5 cm und 8 cm
Standleuchter, klein  vernickelt  H 100 cm, D 10 cm, 
für Kerze:   D 5 und D 9 cm  VKE 1  € 349,00
40799	Taza	 Edelstahl, gehämmert, für Kerze: D 5 cm und 8 cm
Standleuchter, mittel  vernickelt  H 125 cm, D 11,5 cm, 
für Kerze: D 5 und 9 cm  VKE 1  € 399,00

CANOO  SCHALE

40284	Canoo	 Oberflächenstruktur handgetrieben graphisch	
Schale, klein  vernickelt  L 55 cm, B 11,5 cm  VKE 1  € 119,00
40285	Canoo	 Oberflächenstruktur handgetrieben graphisch	
Schale, groß  vernickelt  L 85 cm, B 13 cm  VKE 1  € 175,00

MASIRAH TABLETT

Aus feinem Aluminiumblech werden die großzügig dimensionierten 
Tabletts von Hand getrieben und anschließend an der Oberfläche 
glänzend vernickelt.

MASIRAH  TABLETT

40282	Masirah	 Aluminium, gehämmert
Tablett, klein  vernickelt  H 2 cm, D 60 cm  VKE 1  € 249,00

AKABA GEFÄSS / VASE

Die großen ausladenden Formen der Akaba Vase erinnert an 
exotische Samenkapseln. Sie ist von Hand aus feinem Alumini-
um getrieben, der handgemachte individuelle Charakter wird 
unterstützt durch die feine Hämmerung der Oberfläche.

AKABA  GEFÄSS / VASE

40288	Akaba	 gehämmert mit Wellenrand	 Gefäß/Vase, klein	
vernickelt  H 22 cm, D 32 cm  VKE 1  € 142,00
40289	Akaba	 gehämmert mit Wellenrand	 Gefäß/Vase, groß	
vernickelt  H 28 cm, D 42 cm  VKE 1  € 237,00

34  METALL



METALL  35

DINO  SCHÜSSEL & KERZENHALTER

40325	 Dino  gehämmert, Rand ausgezackt  Schüssel/Kerzenhalter	
vernickelt  H 9,5 cm, D 12 cm  VKE 6  € 45,00
40326	 Dino  gehämmert, Rand ausgezackt  Schüssel  vernickelt
H 14 cm, D 18 cm  VKE 2  € 79,00
40327	 Dino  gehämmert, Rand ausgezackt  Schüssel  vernickelt
H 10 cm, D 32 cm  VKE 1  € 129,00

DINO SCHÜSSEL & KERZENHALTER

Aus Stahl wird jede einzelne Schale von Hand getrieben, in der 
Oberfläche ähnlich wie ein Straußenei mit einer fein gehäm-
merten unregelmäßigen Struktur versehen und dann poliert. 
Der Rand wird ebenfalls gänzlich in seiner Zackenlinie von 
Hand bearbeitet. Dies bedeutet sehr sensible Feinarbeit für den 
Handwerker in jeder Zacke nachzupolieren und die Kante zu 
brechen. Erst nach all diesen Vorarbeiten kann das Werkstück 
in die Vernickelung gehen.

PAARL  WEIN-/CHAMPAGNERKÜHLER & SCHALE

40715	Paarl	 Aluminium getrieben	 Weinkühler  vernickelt  
H 26 cm, D 22,5 cm  VKE 1  € 149,00
40716	Paarl	 Aluminium getrieben	 Champagnerkühler  vernickelt  
H 24 cm, D 38,5 cm  VKE 1  € 199,00
40717	 Paarl	 Aluminium getrieben	 Schale  vernickelt  
H 13,5 cm, D 47 cm  VKE 1  € 199,00

PAARL KÜHLER & SCHALE

Von Hand werden die Werkstücke aus Metallblech in eine Form 
getrieben, geschliffen und poliert und mit einer unregelmäßigen 
Oberflächengestaltung versehen.

BACELLO  SCHALE

40533	 Bacello	Aluminiumblech mit Dessin, Außenseite patiniert, matt lackiert,  
Innenseite poliert  Schale, klein schwarz vernickelt H 10 cm, 26 x 15 cm   
VKE 2  € 89,00
40534	Bacello	Aluminiumblech mit Dessin, Außenseite patiniert, matt lackiert,  
Innenseite poliert  Schale, mittel  schwarz vernickelt H 13 cm, 33 x 18,5 cm   
VKE 1  € 119,00

BACELLO SCHALE

Die elegante Bacello Schale gewährt dem Betrachter einen Blick in das 
glänzend vernickelte Innere, das im reizvollen Kontrast zur ihrer patinierten 
Außenseite steht. 

KAOWAN  WANDSCHALE

41109	 Kaowan Wandschale klein Eisen anthrazit D 39 cm  VKE 2 € 98,00
41110	 Kaowan Wandschale groß Eisen anthrazit D 46 cm  VKE 2 € 124,00

KAOWAN WANDSCHALE

Kaowan ist nicht nur ein dekoratives Wandobjekt sondern kann auch als 
Schale für Nüsse oder Früchte auf dem Tisch genutzt werden.  Die f lache 
Form wird in Eisenblech gedrückt, patinier t und mit von der japanischen  
Kintsugi Technik inspirier ten Lotlinien versehen.  Die Schale darf nicht mit 
Säuren in Verbindung gebracht werden, Früchte, die verderben, können 
Flecken auf der Patina hinterlassen.



CIPOLLA  KORB / FUSSSCHALE

41159	 Cipolla Korb klein Eisendraht anthrazit H 25 cm D 23 cm  VKE 1  € 69,90
41160	 Cipolla Korb groß Eisendraht anthrazit H 30 cm D 26 cm  VKE 1  € 89,90
41161	 Cipolla Fußschale Eisendraht anthrazit H 20 cm D 36 cm  VKE 1  € 59,90

CIPOLLA KORB / FUSSSCHALE

Körbe sind in jedem Wohnambiente wichtig, um Dinge zu verstauen und sollten dabei 
noch einen dekorativen Zweck erfüllen. Die klare Form des Cipolla Korbes lässt ihn zu 
einem besonders vielseitig einsetzbaren Lieblingsgegenstand werden. Cipolla wird in 
Handarbeit aus einem sehr stabilen Stahldraht gefertigt. Das Werkstück wird anschlie-
ßend verzinkt und patiniert und erhält somit einen warmen und edlen anthrazitfarbenen 
Ton. Der Korb ist wirklich ein Multitalent und findet seinen Platz als Papierkorb am 
Schreibtisch, im Bad, für das Strickzeug und Magazine oder auf der Kücheninsel für Äpfel 
oder, wie der Name schon sagt, Zwiebeln und andere Früchte. 

36  METALL

PANYA  SCHALE / TABLETT

40642	Panya	 Aluminium	 Tablett/Schale rund mit Griff
vernickelt  H 8 cm , D 40 cm  VKE 1  € 139,00

SUNAHAMA  DEKOBJEKT

41148	 Sunahama Dekobjekt Alu Granit H 22 cm L 26,5 cm  VKE 2  € 59,90
41149	 Sunahama Dekobjekt Alu Granit H 30 cm L 36 cm  VKE 2  € 99,00

VILLON  GEFÄSS / ÜBERTOPF

41150	 Villon Gefäß/Übertopf Eisenzinn antik H 22 cm 20 x 20 cm  VKE 2  € 79,90
41151	 Villon Gefäß/Übertopf Eisenzinn antik H 26 cm 28 x 28 cm  VKE 1  € 119,00
41152	 Villon Gefäß/Übertopf Eisenzinn antik H 32 cm 35 x 35 cm  VKE 1  € 169,00

PANYA SCHALE / TABLETT

SUNAHAMA DEKOBJEKT

VILLON GEFÄSS / ÜBERTOPF

Runde Tabletts sind äußerst praktisch und vielseitig einsetzbar. 
Panya ist aus Aluminium getrieben und hat eine leicht gehäm-
merte Oberfläche die hochglänzend vernickelt ist. Wein und 
andere säurehaltige Flüssigkeiten sollten umgehend abgewischt 
werden, da die Oberfläche sonst korrodieren kann.

Um die Individualität der Einrichtung besonders hervorzuheben, eignen sich ganz beson-
ders dekorative kleine Kunstobjekte mit denen man besondere Akzente setzt. Sunaha-
ma erinnert in seiner Form an jahrtausendealte Fossilien, ist aber handwerklich in Metall 
gegossen. Zur Pflege wird einfach ein feuchtes weiches Tuch genommen, das den Staub 
wunderbar entfernt.

Gefäße, die multifunktional einsetzbar sind, und auch die wenig schönen Blumentöpfe un-
serer Zimmerpflanzen verbergen und veredeln, sind in einer solch eleganten Ausführung wie 
bei Villon selten zu f inden. Villon ist in seiner klassisch quadratischen Form inspiriert von al-
ten chinesischen Porzellangefäßen. Die Töpfe werden im Sandgussverfahren hergestellt, von 
Hand wird die Oberfläche weich geschliffen und mit einer besonderen antik Patina versehen. 
Um Korrosion durch Wasser im Inneren zu vermeiden, sollte ein Untersetzer in das Gefäß 
gesetzt werden.



WAVE  WINDLICHT

41155	 Wave Windlicht  nickel/Klarglas  H 32 cm  D 20 cm  VKE 1  € 99,00
41156	 Wave Windlicht  nickel/Klarglas  H 39 cm  D 26 cm  VKE 1  € 149,00

MYA  WINDLICHT / SCHALE

41157	 Mya Windlicht Aluminium nickel/graphit H 23 cm D 16 cm  VKE 4  € 49,90
41158	 Mya Schale Aluminium nickel/graphit H 7,5 cm D 20,5 cm  VKE 2  € 59,00

LUCELLA  WINDLICHT

41162	 Lucella Windlicht Eisendraht nickel H 31 cm D 15 cm  VKE 1  € 79,90
41163	 Lucella Windlicht Eisendraht anthrazit H 31 cm D 15 cm  VKE 1  € 79,90

WAVE WINDLICHT

MYA WINDLICHT / SCHALE

LUCELLA WINDLICHT

Große und eindrückliche Windlichter sind immer ein besonderes Statement in der 
Einrichtung. Bei Wave ist dies in einer sehr modernen und klaren Ausrichtung beson-
ders gelungen.Die wunderschön graphisch aufgebauten Wellenausschnitte werfen 
wunderschöne Schatten in den Raum. Sie werden mit einem Laser sorgfältig aus dem 
Metall ausgeschnitten. Der eingesetzte Glaszylinder schützt die Kerzenflamme vor 
Luftzug.

Der Mya Kerzenteller wird aus Aluminium gegossen. Von außen erhält er eine 
Strukturpatina, die von Hand aufgetragen wird. Innen spiegelt sich das Kerzenlicht in 
einer glänzend vernickelten Oberfläche. Die Schale wird aus Aluminium gegossen. 
Von außen erhält sie eine Strukturpatina die von Hand aufgetragen wird. Innen ist 
sie hochpoliert und mit glänzendem Nickel veredelt. Mya kann für trockene Früch-
te, Nüsse und Gebäck genutzt werden. Dips und Salatsoßen können wegen ihrer 
Säuren Flecken auf der edlen Oberfläche hinterlassen. 

Der warme Schimmer von Kerzenlicht lässt jeden Wohnraum freundlich und 
warm erscheinen und kreiert eine besondere Atmosphäre. Lucella unterstreicht 
dies besonders durch wunderschöne Licht-und Schatten Effekte. Durch die unre-
gelmäßig arrangierten Metallstäbe, die alle von Hand einzeln angelötet und ver-
bunden werden, schimmert das Licht der Kerze geheimnisvoll durch. Das Wind-
licht kann mit einem leicht feuchten Tuch staubfrei gehalten werden. Kerzenwachs 
sollte mit warmem Wasser abgelöst werden und nicht mit scharfen Gegenstän-
den abgekratzt, das würde die edle Oberfläche verkratzen.

METALL  37

VENZONE WEINKÜHLER

Dieser klassische Weinkühler setzt seine Akzente auf jeder Bar, der festlichen Tafel 
und auf dem Sideboard. Die Oberfläche von Venzone wurde edel vernickelt. Um 
das edle Stück lange im Glanz zu erhalten, sollte nach der Party oder dem langen 
schönen Essen mit Freunden das Wasser und Eis ausgeleert werden. Leider kann 
Kalk und Mineralstoffe die in unserem Wasser enthalten sind die Metalloberfläche 
von innen mit der Zeit angreifen, deshalb sollte Flüssigkeit nicht länger als 15-20 Std 
im Behältnis bleiben. Wenn Venzone als eleganter Aufenthalt für Blumen dienen 
soll, empfiehlt es sich einen Kunststoff - oder Glaseinsatz zu nutzen.

VENZONE  WEINKÜHLER

41166	 Venzone Weinkühler Alu vernickelt H 21 cm D 19 cm  VKE 1  € 169,00



38  METALL

HIYOKO  WINDLICHT

41176	 Hiyoko Windlicht Eisen anthrazit/gold H 9 cm D 15 cm  VKE 4  € 24,90
41177	 Hiyoko Windlicht Eisen maigrün/gold H 9 cm D 15 cm  VKE 4  € 24,90
41178	 Hiyoko Windlicht Eisen himmelblau/gold H 9 cm D 15 cm  VKE 4  € 24,90
41179	 Hiyoko Windlicht Eisen melone/gold H 9 cm D 15 cm  VKE 4  € 24,90

RANKAKU WINDLICHT

Wie aufgebrochene Eierschalen mutet die Form dieses deko-
rativen Windlichtes an. Innen wird die von Hand gedrückte 
Metallschale mit goldenem Blattmetall belegt, von Außen ist die 

amorphe Form farbig mit einem eingebrannten Lack versehen. 
Wachsreste sollten vorsichtig mit warmem Wasser abgelöst wer-
den, scharfe Gegenstände zerstören die Blattmetalloberfläche.

RANKAKU  WINDLICHT

41172	 Rankaku Windlicht Eisen anthrazit/gold H 14 cm D 15,5 cm  VKE 4  € 39,90
41173	 Rankaku Windlicht Eisen maigrün/gold H 14 cm D 15,5 cm  VKE 4  € 39,90
41174	 Rankaku Windlicht Eisen himmelblau/gold H 14 cm D 15,5 cm  VKE 4  € 39,90
41175	 Rankaku Windlicht Eisen melone/gold H 14 cm D 15,5 cm  VKE 4  € 39,90

HIYOKO WINDLICHT

Wie aufgebrochene Eierschalen mutet die Form dieses dekorativen 
Windlichtes an. Innen wird die von Hand gedrückte Metallschale 
mit goldenem Blattmetall belegt, von Außen ist die amorphe Form 

farbig mit einem eingebrannten Lack versehen. Wachsreste sollten 
vorsichtig mit warmem Wasser abgelöst werden, scharfe Gegen-
stände zerstören die Blattmetalloberfläche.

NIWATORI WINDLICHT

Die Form des Eies steht seit Menschengedenken für Perfektion und das Leben.Zur 
Komplettierung der Ostertafel setzt Niwatori in seinen frischen Farben fröhliche 
Akzente. Kerzenwachs kann mit warmem Wasser abgelöst werden. Niwatori sollte 
nicht in die Spülmaschine sondern von Hand gespült werden.

NIWATORI  WINDLICHT
41189	 Niwatori Windlicht maigrün Aluminium H 8 cm D 7 cm  VKE 4  € 19,90
41190	 Niwatori Windlicht melone Aluminium H 8 cm D 7 cm  VKE 4  € 19,90
41191	 Niwatori Windlicht himmelblau Aluminium H 8 cm D 7 cm  VKE 4  € 19,90



TORI  GEFÄSS

41180	 Tori Gefäß Eisen himmelblau H 15 cm 25 x 15 cm  VKE 2  € 49,90
41181	 Tori Gefäß Eisen narzisse H 17,5 cm 15 x 15 cm  VKE 2  € 39,90
41182	 Tori Gefäß Eisen maigrün H 17,5 cm 15 x 15 cm  VKE 2  € 39,90

TORI GEFÄSS

Die Form des Eies steht seit Menschengedenken für Perfektion 
und das Leben. Zur Komplettierung der Ostertafel setzt Tori 
durch seine frischen Farben fröhliche Akzente. Das Gefäß kann mit 
Trockenblume dekoriert werden. Für den Gebrauch mit Frischblu-
men und Wasser empfiehlt es sich einen Kunststoffeinsatz in das 
Gefäß zu setzen. Tori sollte nicht in die Spülmaschine sondern von 
Hand gespült werden.

LIVELLO WINDLICHT

Ein dekoratives Windlicht ist ein must-have für Ihre Einrichtung. Ob auf dem 
Esstisch oder dem Sideboard, Livello zaubert eine besondere Atmosphäre in 
Ihr Ambiente. Die feine, graphische Struktur des Korpus wirft wunderschöne 
Lichteffekte auf Boden und Wände. Aus feinem Eisenblech wird das graphische 
Muster heraus geätzt, welches das Licht der Kerze durchscheinen lässt. Livello 
ist für den Innenbereich gedacht und sollte nicht bei Wind und Wetter draußen 
stehen, da Feuchtigkeit die patinierte Oberfläche korrodieren lässt.

LIVELLO  WINDLICHT

41105	 Livello Windlicht Eisen schwarz H 16 cm, D 16 cm  VKE 2  € 97,00
41106	 Livello Windlicht Eisen schwarz H 23 cm, D 25 cm  VK E 2 

HOSO WINDLICHT

Die Form des Eies steht seit Menschengedenken für Perfektion und das Leben. 
Zur Komplettierung der Ostertafel setzt Hoso in seinen frischen Farben fröh-
liche Akzente. Kerzenwachs kann mit warmem Wasser abgelöst werden, Hoso 
sollte nicht in die Spülmaschine sondern von Hand gespült werden.

HOSO  WINDLICHT
41183	 Hoso Windlicht gezackt maigrün klein H 10 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 14,90
41184	 Hoso Windlicht gezackt melone klein H 10 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 14,90
41185	 Hoso Windlicht gezackt himmelblau klein H 10 cm D 9,5 cm  VKE 4  € 14,90
41186	 Hoso Windlicht gezackt maigrün groß H 12 cm D 13 cm  VKE 4  € 19,90
41187	 Hoso Windlicht gezackt melone groß H 12 cm D 13 cm  VKE 4  € 19,90
41188	 Hoso Windlicht gezackt himmelblau groß H 12 cm D 13 cm  VKE 4  € 19,90 METALL  39

AZROU  WINDLICHT

40916	 Azrou	 Eisen perforiert	 Windlicht rund, klein	 vernickelt/gold  D 17 cm  VKE 6  € 45,00
40917	 Azrou	 Eisen perforiert	 Windlicht rund, groß	 vernickelt/gold  D 27 cm  VKE 2  € 85,00

AZROU WINDLICHT

In hochglänzend vernickelter Oberf läche erstrahlt das Azrou Kugelwindlicht im 
festlichen Ambiente. Azrou  wird aus feinem Metallblech gedrückt. Die feine, un-
regelmäßige  Perforation wird im Ätzverfahren aus der Fläche herausgeätzt. Das 
Kerzenlicht wirft wunderschöne Schatten durch die spitzenartigen Durchbrüche. 

€ 142,00



40  METALL

OSAKA  LATERNE

40858	Osaka	 Eisen	 Laterne rund, klein  schwarz/gold  H 36 cm, D 29 cm  VKE 1 € 195,00
40859	Osaka	 Eisen	 Laterne rund, groß  schwarz/gold  H 57 cm, D 44 cm  VK E 1 

OSAKA LATERNE

Die Osaka Laternen könnten ihren Ursprung im alten Japan haben, sind aber ein kleines 
Meisterwerk heutiger Handwerkskunst. Eine unserer Manufakturen stellt schon seit Jah-
ren kleine Drahtkunstwerke für Lambert her. Starker Metalldraht wird Stück für Stück zu 
diesem Kunstobjekt zusammengefügt. Um die Oberfläche gut zu schützen, wird sie au-
ßen schwarz und innen golden lackiert. Dies setzt besondere Akzente bei brennendem 
Kerzenlicht Die Osaka Laterne sollte nicht ständig Wind und Wetter ausgesetzt sein. 
Sie könnten mit der Zeit korrodieren. 

LUCIANO LATERNE

Die Form der Luciano Laterne besticht durch ihre Einfachheit und Schlichtheit. Die Pro-
portionen überzeugen durch ihre Ausgewogenheit. Der Glaskorpus von Luciano ist aus 
mundgeblasenem Glas und zeigt bewusst Spuren von Handwerklichkeit wie kleine Luft-
bläschen und Schlieren. Die Oberfläche ist mit einem zart bernsteinfarbenen Lüster ver-
sehen der das Kerzenlicht weich schimmern lässt. Der Metallkorpus besteht aus Eisen das 
pulverbeschichtet ist, um es vor Korrosion zu schützen. Das bedeutet nicht, dass Luciano 
ständig Wind und Wetter ausgesetzt sein sollte, da sich sonst Rost zeigen kann. Deshalb 
empfiehlt es sich, nach einem schönen Sommerabend Luciano einfach mit hineinzutragen. 

LUCIANO  LATERNE

41107	 Luciano Laterne Eisen schwarz/Glas grau H 32 cm, D 25 cm  VKE 2  € 159,00
41108	 Luciano Laterne Eisen schwarz/Glas grau H 37 cm, D 30 cm  VKE 2  € 183,00

SONAM  WINDLICHT

40690	Sonam	 Eisen durchlocht	 Windlicht rund, klein	 außen vernickelt/
innen gold  H 10 cm, D 11 cm  VKE 6  € 19,90
40691	Sonam	 Eisen durchlocht	 Windlicht rund, groß	 außen vernickelt/
innen gold  H 12,5 cm, D 12,5 cm  VKE 4  € 29,00

SONAM WINDLICHT

Zarte an einen Sternenhimmel erinnernde Lichtreflexe wirft das Sonam Windlicht auf 
dem festlichen Tisch. Aus feinem Metallblech wird in einer speziellen Ätztechnik die wie 
zufällig anmutende Perforierung der kleinen Sonam Windlichter ausgearbeitet. Außen 
wird das Werkstück vernickelt, innen mit einer goldfarbenen Patina belegt.

OMAN  TEELICHTHALTER

41164	 Oman Teelichthalter Eisen schwarz/gold D 15 cm  VKE 4  € 39,90
41165	 Oman Teelichthalter Eisen schwarz/gold D 20 cm  VKE 2  € 69,90

OMAN TEELICHTHALTER

Kleine, spannend gestaltete Windlichter können zu einem nicht zu missenden alltäglichen 
Begleiter Ihrer Tischdekoration werden. Oman ist wie der Name schon sagt inspiriert von 
der traditionellen Kunst des mittleren Ostens. Das graphische Muster wird im Ätzverfah-
ren aus dem Metall ausgeätzt. Innen wird das Windlicht mit einem Goldton belegt um das 
Licht besonders weich und warm erscheinen zu lassen. Wachsreste können vorsichtig mit 
warmen Wasser gelöst werden. Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände die die Ober-
fläche zerkratzen können.

€ 299,00



LAZA BODENWINDLICHT

Aus feinem Metallblech wird der imposante 
Laza Bodenleuchter  von Hand gezogen und 
getrieben. Die Oberfläche ist handwerklich ele-
gant mit einer Kannelierung versehen und nach 
dem Polieren vernickelt und patiniert.

LAZA  BODENWINDLICHT

40686	Laza	Aluminium gebürstet	 Bodenwindlicht 
rund, klein mit Glaseinsatz  matt nickel  H 108 cm  
VKE 1  € 352,00
40687	Laza	Aluminium gebürstet	 Bodenwindlicht 
rund, groß mit Glaseinsatz  matt nickel  H 135,5 cm  
VKE 1  € 419,00

CASATI WINDLICHT

Mit viel Fingerspitzengefühl wird Casati aus feinem Metallblech in seine Form ge-
drückt. Innen wird die unkomplizier te Form von Hand im traditionellen Verfahren 
mit gold- oder silberglänzender Metallfolie versehen. Außen ist die dunkle Pulver-
beschichtung mit einem Schutzlack versehen. Auch wenn die Oberf läche von Ca-
sati mit einem Lack geschützt wird, sollte es nicht bei Wind und Wetter draußen 
stehenbleiben. 

CASATI  WINDLICHT

40555	Casati	 Eisen, außen naturgrau, innen Blattmetall, gold, 
passend für Teelichter  Windlicht, klein  naturgrau/gold  H 14 cm, D 11 cm  VKE 4  € 39,00
40556	Casati	 Eisen, außen naturgrau, innen Blattmetall, gold, 
passend für Teelichter  Windlicht, groß  naturgrau/gold  H 20 cm, D 13,5 cm  VKE 4  € 65,00
40557	 Casati	 Eisen, außen naturgrau, innen Blattmetall, silber, 
passend für Teelichter  Windlicht, klein  naturgrau/silber  H 14 cm, D 11 cm  VKE 4  € 39,00
40558	Casati	 Eisen, außen naturgrau, innen Blattmetall, silber, 
passend für Teelichter  Windlicht, groß  naturgrau/silber  H 20 cm, D 13,5 cm  VKE 4  € 65,00
40605	Casati	 Eisen, außen gebürstet, innen Blattmetall, gold, gebürstet, 
passend für Teelichter  Windlicht, klein  gebürstet/gold  H 14 cm, D 11 cm  VKE 4  € 45,00
40606	Casati	 Eisen, außen gebürstet, innen Blattmetall, gold, gebürstet, 
passend für Teelichter  Windlicht, groß  gebürstet/gold  H 20 cm, D 13,5 cm  VKE 4  € 65,00
41111	 Casati Windlicht 	Eisen,antik zink/gold 	 H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 119,00
41112	 Casati Windlicht 	Eisen,antik zink/silber 	H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 119,00

CALDERA  WINDLICHT

40543	Caldera	 Eisen, außen patiniert innen belegt mit Metallblatt Windlicht, 
klein schwarz/gold  H 15 cm, D 11,5 cm  VKE 4 € 45,00
40544	Caldera	 Eisen, außen patiniert innen belegt mit Metallblatt Windlicht, 
groß  schwarz/gold  H 20,5 cm, D 14 cm  VKE 4 € 59,00

41113	 Caldera Windlicht 	Eisen,antik zink/gold H 35 cm, D 24,5 cm  VKE 2  € 119,00

40607	Caldera	 Eisen, außen gebürstet, innen belegt mit Metallblatt gold, gebürstet,  
passend für Teelichter  Windlicht, klein  gebürstet/gold  H 15 cm, D 11,5 cm  VKE 4  € 39,00
40608	Caldera	 Eisen, außen gebürstett, innen belegt mit Metallblatt gold, gebürstet,  
passend für Teelichter  Windlicht, groß  gebürstet/gold  H 20 cm, D 14 cm  VKE 4  € 59,00

CALDERA WINDLICHT

Kostbar und sehr romantisch muten die beiden Windlichter 
Caldera an. Die Tropfenform ist aus Eisen handgetrieben und von innen mit feinem 
goldfarbenen Metallblatt nach alter Vergoldungstechnik belegt. Außen wird das 
Windlicht schwarz patiniert oder als Varianten, edel vernickelt und von Hand gebür-
stet, so dass feine Linien entstehen. Caldera sollte nicht Wind und Wetter ausge-
setzt bleiben, da die edle Blattgoldoberfläche darunter leiden könnte. 

METALL  41
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SALMA  SCHALE

41202	 Salma Schale Aluminium bronze H 10 cm D 22 cm  VKE 1  € 49,90
41203	 Salma Schale Aluminium bronze H 11 cm D 29 cm  VKE 1  € 69,90

SALMA SCHALE

Edel, dekorative Schalen sind unverzichtbar. Salma ist aus Metallblech handgetrieben. Der 
Rand der Schale ist organisch ausgeformt. Die Oberfläche wird mit einer warmen bronze-
farbenen Patina versehen. Salma kann für Kekse, Chips, Nüsse und andere Leckereien ge-
nutzt werden, Salate und aufgeschnittene Früchte greifen mit ihren Säuren die Oberfläche 
an. Zur Pflege warmes Wasser mit etwas Spülmittel und ein weiches Tuch nutzen.

TROMSOE TABLETT

Das Tablett fand bereits im 17-18 Jahrhundert seinen Weg in den gehobenen 
Haushalt und ist daraus heute nicht mehr wegzudenken. Tromsoe wird aus ei-
ner Kombination von Glas und Metall hergestellt. Der Rand ist aus Metallblech 
gedrückt und pulverbeschichtet. Das Innere ist mit einem bedruckten Echtsilber-
spiegel belegt. Das Zeichen echten Silbers ist es dass einige Partien mit der  
Zeit leicht nachdunkeln können. 

OSIRIS  SCHALE MIT FUSS

41221	 Osiris Schale m.Fuß vernickelt/pati. H 27 cm D 37,5 cm  VKE 1  € 169,90

OSIRIS SCHALE MIT FUSS

Aus Aluminium wird jede einzelne Osiris Schale von Hand getrieben, polier t und anschlie-
ßend vernickelt. Mittels einer vorgefertigten Punze werden zar te Zick-zack-Linien in die 
Oberf läche gearbeitet. Eindrucksvoll emporgehoben wird Isis durch einen Fuß aus Eisen, 
welcher der Schale ihre Standfestigkeit gibt. Mit einer feinen dunkeln Patina versehen bildet 
er einen Kontrast zu der glänzenden Schale. Osiris ist nicht nur dekorativ, man kann Früch-
te, Nüsse und Kekse darin aufbewahren. Für Salate und feuchte oder säurehaltige Lebens-
mittel eignen sich vernickelte Oberf lächen allerdings nicht.

TROMSOE  TABLETT

41019	 Tromsoe	 Aluminium/bedrucktes Glas  Tablett  
silber/anthrazit/schwarz  H 2,5 cm D 40,5 cm  VKE 1  € 166,00

COLETTE  TABLETT

41212	 Colette Tablett Aluminium nickel antik 35 x 17,5 x 5,5 cm  VKE 1  € 129,90

COLETTE TABLETT

Tabletts werden nicht nur für den profanen Zweck des Servieren eingesetzt, son-
dern sind auch eine Plattform um edle Sammlerstücke in Szene zu setzen oder 
Kerzen dekorativ zu präsentieren. Colette in ihrer außergewöhnlichen Ausführung 
ist speziell für diesen Zweck entwickelt. Das Tablett ist aus Aluminium gegossen, 
zeigt handwerkliche Spuren und ist elegant vernickelt. Gereinigt wird Colette am 
besten mit einem weichen, feuchten Tuch.
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SAIDA  SCHALE

41192	 Saida Schale Eisen terracotta H 8 cm 28 x 23 cm  VKE 2  € 49,90
41193	 Saida Schale Eisen terracotta H 9 cm 40 x 28 cm  VKE 2  € 79,90
41194	 Saida Schale Eisen terracotta H 11 cm 49 x 38 cm  VKE 2  € 119,90
41195	 Saida Schale Eisen steingrau H 8 cm 28 x 23 cm  VKE 2  € 49,90
41196	 Saida Schale Eisen steingrau H 9 cm 40 x 28 cm  VKE 2  € 79,90
41197	 Saida Schale Eisen steingrau H 11 cm 49 x 38 cm  VKE 2  € 119,90

SALOME  SCHALE / ÜBERTOPF

41199	 Salome Schale/Übertopf bronze H 17 cm D 39 cm  VKE 1  € 159,90

SAIDA SCHALE

SALOME SCHALE / ÜBERTOPF

Die organisch geformten Saida Schalen finden ihren Platz nicht nur im Innenraum, son-
dern sind auf Grund Ihrer Pulverbeschichtung auch unbesorgt im Außenbereich einsetz-
bar. Die Schale wird aus Aluminium von Hand in Ihre organische Form gebracht und mit 
einer neuartigen Pulverbeschichtung versehen die wie Stein oder Terrakotta anmutet. 
Saida kann für Kerzen, Früchte und Nüsse genutzt werden. Säuren und Öle können die 
Oberfläche verändern.

Dieses eindrückliche Gefäß ist mit wie ohne Pflanzen oder Blumen ein Schmuckstück 
auf dem Tisch oder dem Sideboard. Die ausgeprägte Form wird von Hand aus Metall 
getrieben und zeigt die Spuren dieses Handwerks ganz unverhüllt. Nach sorgfältiger 
Politur wird Salome mit einer edlen bronzefarbenen Patina versehen. Bei Nutzung für 
Pflanzen oder Frischblumen muss ein Glas- oder Kunststoffeinsatz benutzt werden. 
Konstante Feuchtigkeit greift das Metall mit der Zeit an und lässt es korrodieren.

TEGAME  SCHALE

40993	Tegame	 Aluminium	 Schale	 bronze antik/ gold  H 6 cm, D 41 cm  VKE 1  € 127,00

TEGAME SCHALE

Die elegant geschwungene Schale wird im traditionellen Sandgussverfahren aus Alumini-
um gegossen. Die klassisch elegante Form hat eine besonders breite, sehr gerade Fahne 
und eine glänzend hochpolierte runde Kuppe. Die Oberfläche wird nach Politur mit 
Messing galvanisiert und die edle Fahne wird mit einer bronzefarbenen Patina versehen. 

ISIS  DEKOTELLER / SCHALE MIT FUSS

41218	 Isis Dekoteller Alu vernickelt H 3,5 cm D 45 cm  VKE 1  € 99,90
41219	 Isis Schale m.Fuß Alu vernickelt H 14,5 cm D 31,5 cm  VKE 1  € 99,90
41220	 Isis Schale m.Fuß Alu vernickelt H 19 cm D 36 cm  VKE 1  € 119,90

ISIS DEKOTELLER / SCHALE MIT FUSS

Aus Aluminium wird jede einzelne Isis Schale von Hand getrieben, poliert und an-
schließend vernickelt. Verschieden große Kugelhämmer die hierbei eingesetzt wer-
den, lassen eine spannende Oberfläche entstehen. Isis ist nicht nur dekorativ, man 
kann Früchte, Nüsse und Kekse darin aufbewahren. Für Salate und feuchte oder  
säurehaltige Lebensmittel eignen sich vernickelte Oberflächen allerdings nicht.
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DENDRO  TABLETT

41213	 Dendro Tablett Alu dunkel bronze H 5 cm D 31,5 cm  VKE 2  € 69,90
41214	 Dendro Tablett Alu dunkel bronze H 5 cm D 36 cm  VKE 2  € 89,90
41215	 Dendro Schale Alu dunkel bronze H 9 cm D 17,5 cm  VKE 4  € 49,90

BEARA  TABLETT

41216	 Beara Tablett Aluminium/Glas H 2 cm D 33 cm  VKE 1  € 129,90
41217	 Beara Tablett Aluminium/Glas H 2 cm D 39 cm  VKE 1  € 149,90

DENDRO TABLETT

BEARA TABLETT

Schöne Gefäße, die im Gebrauch funktional sind, haben oft eine schlichte fast 
archetypische Form. Die Schale Dendro wird aus Aluminium geformt und an-
schließend mit einer dunklen Bronze Patina veredelt. Wie die Jahresringe eines 
Baumes verzieren feine konzentrische Rillen die Schale. Dendro lässt sich als 
Schale für Früchte und Gebäck nutzen. Die Schale sollte mit einem weichen 
Spültuch, warmem Wasser und Spülmittel gereinigt werden.

Diese individuellen Tabletts sind nach einem Aquarell unserer Designerin 
entstanden. Die Inspiration fand sie in den wunderschön bemoosten grünen 
Landschaften Islands. Das kleine Kunstwerk wird vielfarbig auf eine Glasplatte 
gedruckt und liegt in einem elegant vernickelten Metallrahmen. Das Tablett 
kann zur Reinigung einfach mit einem weichen feuchten Tuch und etwas Spül-
mittel abgewischt werden.

CASCATA ETAGERE

Im modernen Ambiente in dem Wohnen und Kochen immer mehr zusammen 
kommt, hat eine Aufbewahrung die Design, Eleganz und Nützlichkeit mitei-
nander verbindet einen ganz neuen Stellenwert. Cascata erfüllt genau diese 
Ansprüche. Auf den beiden tiefen Tabletts lassen sich Früchte und Süßig-
keiten aber auch alltägliche Dinge wie Zwiebeln oder Nüsse präsentieren und 
aufbewahren. Das Metall von Cascata ist mit einer satinier ten Pulverbeschich-
tung versehen und somit auch für Obst und andere säurehaltige Lebensmittel 
geeignet.

CASCATA  ETAGERE

41096	 Cascata Etagere schwarz Eisen  D 22 cm + 30 cm, H 42,5 cm  VKE 2  € 109,00

SABA  TABLETT

41198	 Saba Tablett Aluminium schwarz D 50 cm  VKE 1  € 199,90

SABA TABLETT

Dieses außergewöhnliche Tablett ist eigentlich nicht zum Servieren gedacht, sondern 
als Plattform für die Inszenierung Ihrer besonderen Sammlerstücke die wie ein kleines 
Hausaltärchen Präsentiert werden. Auch als Kerzentablett zeigt sich Saba von ihrer 
besten Seite. Saba wird in Aluminium Sandguss hergestellt. Die Oberfläche zeigt be-
wusst die handwerklichen Unregelmäßigkeiten dieses handwerklichen Prozesses. Die 
Oberfläche wird in einem tiefschwarzen Farbton patiniert. Zur Pflege eignet sich ein 
weiches, feuchtes Tuch am besten.
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DARIAN  KERZENTABLETT

40918	 Darian	 Aluminium	 Kerzentablett rechteckig, 
klein  vernickelt  L 60 cm  VKE 1  € 116,00
40919	 Darian	 Aluminium	 Kerzentablett rechteckig, 
groß  vernickelt  L 80 cm  VKE 1  € 127,00

LINA  KERZENTABLETT

41206	 Lina Kerzentablett vernickelt quadratisch 25 x 25 cm  VKE 2  € 59,90
41207	 Lina Kerzentablett vernickelt quadratisch 35 x 35 cm  VKE 2  € 69,90
41208	 Lina Kerzentablett vernickelt rechteckig 40 x 12 cm  VKE 2  € 49,90
41209	 Lina Kerzentablett vernickelt rechteckig 55 x 12 cm  VKE 2  € 59,90

DARIAN KERZENTABLETT

LINA KERZENTABLETT

Das lange schmale Tablett, das von Hand gehämmert wurde, ist der ideale 
Schmuckteller für den festlich gedeckten Tisch. Mit vier Kerzen bestückt, 
kann er in der Weihnachtszeit den Adventskranz ersetzen. Auch Früchte, 
Blüten und andere dekorative Kleinteile schmücken Darian gut. Wachs kann 
mit warmem Wasser und einem weichen Tuch entfernt werden. 

Das von Hand gehämmerte Tablett ist der ideale Schmuckteller für den 
festlich gedeckten Tisch. Mit vier Kerzen bestückt, kann er in der Weih-
nachtszeit den Adventskranz ersetzen. Auch Früchte, Blüten und andere 
dekorative Kleinteile schmücken Lina gut. Wachs kann mit warmem Wasser 
und einem weichen Tuch entfernt werden. Grundsätzlich sollte die Oberflä-
che nicht mit schleifenden und scharfen Gegenständen gereinigt werden.

FIAMBALA  DEKOTELLER

41222	 Fiambala Dekoteller Alu matt gold 28 x 20 cm  VKE 4  € 59,90
41223	 Fiambala Dekoteller Alu matt gold 38 x 29 cm  VKE 2  € 79,90
41224	 Fiambala Dekoteller Alu matt gold 45 x 35 cm  VKE 1  € 99,90

FIAMBALA DEKOTELLER

Die Wellen in dem leicht oval geformten Deko-Teller Fiambala werden Stück für 
Stück von Hand getrieben. Dies wird sichtbar durch die punktuellen Hammerschlä-
ge, die eine Symbiose mit der glatten Teller-Hälfte eingehen. Wie eine Wander-Dü-
ne, bietet Fiambala bei verschiedenen Lichteinfällen einen immer wieder neuen 
Anblick. Die Oberf läche ist in einem speziellen Verfahren fein matt veredelt, was ihr 
eine besondere und geheimnisvolle Wärme verleiht. Fiambala darf nur mit warmem 
Wasser, einem weichen Spültuch und wenig Spülmittel von Hand gereinigt werden..

BODONI  ZEITUNGSSTÄNDER

41225	 Bodoni Zeitungsständer Stahl nickel 40,5 x 16 x 54,5 cm  VKE 1  € 169,00
41226	 Bodoni Zeitungsständer Stahl schwarz 40,5 x 16 x 54,5 cm  VKE 1  € 169,00

BODONI ZEITUNGSSTÄNDER

Bodoni bietet eine elegante Möglichkeit Zeitschriften dekorativ sichtbar aufzu-
bewahren. Breite, rund gebogene Stahlbänder bilden Bodonis Körper, der von 
händisch festgeschweißtem Runddraht eingefasst wird. Durch die offene und 
moderne Gestaltungsweise passt er in jedes Wohnambiente.
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AKUMA  GEFÄSS

40994	Akuma	Aluminium	Gefäß klein	matt nickel H 23,5 cm, B 22 cm, T 6 cm  VKE 1  € 102,00
40995	Akuma	Aluminium	Gefäß groß	 bronze antik H 34,5 cm, B 33 cm, T 6,5 cm  VKE 1  € 164,00

AKUMA GEFÄSS

Akuma wird im Sandgussverfahren aus Aluminium gegossen. Die edle Form wurde 
vorher in Wachs sorgfältig von Hand ausgearbeitet. Die Oberf lächenveredlung f indet 
in mehreren rein handwerklichen Schritten statt bis die fein satinier te Oberf läche 
ihre Perfektion erreicht hat. Anschließend wird sie patinier t oder matt vernickelt. 
Zarte Blüten und Zweige stehen in den Akuma Gefäßen besonders gut. Wasser darf 
auf Grund der Verbindung zwischen Korpus und Sockel nicht eingefüllt werden. 

YASU  GEFÄSS

40927	 Yasu	 Aluminium	 Gefäß	 matt vernickelt, Rillen  H 30 cm, D 20 cm  VKE 1  € 182,00
40930	Yasu	 Aluminium	 Gefäß	 matt schwarz, Rillen  H 40 cm, D 30 cm  VKE 1  € 259,00

YASU GEFÄSS

Wie weiche Wellen auf dem Wasser oder in Wüstensand ziehen sich die Linien um 
den eleganten Körper dieses dekorativen Gefäßes. Yasu wird im Sandgussverfahren aus 
Aluminium gegossen. Die edle Form wurde vorher in Wachs sorgfältig von Hand ausge-
arbeitet. Die Oberflächenveredlung f indet in mehreren rein handwerklichen Schritten 
statt. Blumen und Zweige stehen in den Yasu Gefäßen besonders gut.

SAMI  GEFÄSS

41200	 Sami Gefäß Aluminium bronze/antik H 23 cm D 23 cm  VKE 1  € 79,90
41201	 Sami Gefäß Aluminium bronze/antik H 32 cm D 32 cm  VKE 1  € 129,90

SAMI GEFÄSS

Ob mit oder ohne Trockenblume und Zweige, Sami setzt interessante Akzente im 
Interiorbereich und lässt sich auch als Übertopf einsetzen. Sami wird von Hand aus 
Metallblech getrieben und mit einer spannenden Struktur versehen. Die Oberflä-
che wird in einer zweifarbigen, verlaufenden Patina interessant akzentuiert. Wenn 
das Gefäß als Übertopf oder Gefäß für Frischblumen genutzt werden soll muss ein 
Einsatz oder Untersetzer für die Wasseraufnahme genommen werden. Das Metall 
kann korrodieren und mit der Zeit undicht werden.

URUMA  GEFÄSS

41020	 Uruma	 Aluminium	 Gefäß	 anthrazit/nickel	 H 61,5 cm D 40 cm	 VKE 1	€ 319,00

URUMA GEFÄSS

Eindrückliche Bodenvasen und Gefäße setzen besondere Akzente im Wohnambiente. 
Uruma ist hierfür ein besonderes und unverwechselbares Beispiel. Der Kontrast zwi-
schen dem patinierten Korpus und dem hochglänzend vernickelten Hals und Fuß macht 
die Form besonders interessant. Die anthrazit schimmernde Patina wird bei jedem 
Stück von Hand aufgetragen und ist leicht unregelmäßig. Lassen Sie kein Wasser über 
einen längeren Zeitraum in Ihrem wunderschönen Gefäß stehen. Es kann durch Kalk 
und Mineralien zu Korrosion kommen und das Gefäß wird undicht. Um Frischblumen 
und Zweige dekorativ in Uruma zu präsentieren, empfiehlt es sich einen Kunststoffein-
satz zu nutzen.
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ALINE  GEFÄSS

41210	 Aline Gefäß Aluminium gold antik H 25 cm D 16,5 cm  VKE 1  € 89,90
41211	 Aline Gefäß Aluminium gold antik H 31 cm D 18 cm  VKE 1  € 119,90

ALINE GEFÄSS

Besondere Gefäße setzen auch besondere Akzente in Ihrem Ambiente. Aline wird 
von Hand gefertigt und zeigt diese Merkmale auch deutlich im Erscheinungsbild. In 
einer Wickeloptik wird der Korpus aus feinem Metallblech erstellt. Die Oberfläche 
wird anschließend matt poliert und mit einer warmen bronzefarbenen Patina ver-
sehen. Wasser darf in diesem Metallgefäß nicht stehen. Kalk und Säuren im Wasser 
können die Metalloberfläche angreifen. Um Frischblumen wirkungsvoll in diesem 
Gefäß zu inszenieren, empfiehlt es sich einen Kunststoff - oder Glaseinsatz für das 
Wasser zu nutzen.

KAYA  GEFÄSS

41051	 Kaya	 Aluminium	 Gefäß	 anthrazit/nickel	 H 33 cm, D 24 cm  VKE 1  € 164,00

TARO  GEFÄSS

41053	 Taro	 Eisen	 Gefäß	 patina	 H 23 cm, D 14 cm	 VKE 1	 € 75,00
41054	 Taro	 Eisen	 Gefäß	 patina	 H 36 cm, D 14 cm	 VKE 1	 € 116,00

KAYA GEFÄSS

TARO GEFÄSS

Eindrückliche Gefäße setzen besondere Akzente im Wohnambiente. Kaya ist hierfür ein 
besonderes und unverwechselbares Beispiel. Der Kontrast zwischen dem patinier ten 
Korpus und dem hochglänzend vernickelten Hals, unterstreicht die Form besonders. Die 
anthrazit schimmernde Patina, wird bei jedem Stück von Hand aufgetragen und ist leicht 
unregelmäßig. Lassen Sie kein Wasser über einen längeren Zeitraum in Ihrem wunder-
schönen Gefäß stehen. Es kann durch Kalk und Mineralien zu Korrosion kommen und 
das Gefäß wird undicht. Um Frischblumen und Zweige dekorativ in Kaya zu präsentieren, 
empfiehlt es sich einen Kunststoffeinsatz zu nutzen. 

Die schlichte zylindrische Form des Taro Gefäßes besticht durch die besondere Oberflä-
che. Das Metallgefäß wird in verschiedenen Tauchbädern mit seiner mehrfarbigen unver-
wechselbaren Patina versehen und anschließend versiegelt. Taro sollte nur für trockene 
Zweige und Blumen verwendet werden. Für Frischblumen und Pflanzen empfiehlt es sich 
immer einen Kunststoffeinsatz zu nutzen, um das Metall vor Korrosion zu schützen.  

ASAKUSA  SCHALE

41103	 Asakusa Schale Aluminium, anthrazit/nickel H 6 cm,  23 x 18 cm  VKE 2  € 109,00
41104	 Asakusa Schale Aluminium, anthrazit/nikel H 9 cm, 32 x 25 cm  VKE 1  € 182,00

ASAKUSA SCHALE

Die Asakusa Schale mit ihrer organisch amorphen Form ist ein kleines Design-
highlight. Sie wird aus doppelwandigem Stahlblech von Hand gefertigt. Innen  
ist die Schale hochglänzend poliert und außen wird sie mit einer dunkelgrauen  
Patina versehen. Die Schale darf nicht mit Säuren in Verbindung gebracht  
werden, Früchte die verderben können Flecken auf der Patina hinterlassen. 
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CHANDELLE WINDLICHT

Das Windlicht Chandelle erzeugt mit der organisch anmutenden Per-
forierung bezaubernde Lichtref lexe. In feinem Metall werden die an klei-
ne Blätter erinnernden Durchbrüche gestanzt. Außen wird das Werk-
stück vernickelt und innen mit einer goldfarbenen Patina belegt. Heißes 
Kerzenwachs kann vorsichtig mit warmem Wasser und einem weichen 
Tuch entfernt werden, generell sollte Chandelle nicht mit schleifenden 
und kratzenden Mitteln gereinigt und auch nicht feuchter Witterung 
ausgesetzt werden.

CHANDELLE  WINDLICHT

41138	 Chandelle Windlicht klein Eisen nickel H 26 cm, D 25cm	  VKE 4	  € 76,00
41139	 Chandelle Windlicht groß Eisen nickel H 32 cm, D 30 cm	  VKE 2	  € 109,00

JADIDA  WINDLICHT

40914	 Jadida	 Eisen perforiert	 Windlicht mit Glaseinsatz rund, klein	 vernickelt/gold	 H 9 cm, D 26 cm  VKE 4  € 76,00
40915	 Jadida	 Eisen perforiert	 Windlicht mit Glaseinsatz rund, groß	 vernickelt/gold	 H 10 cm, D 31 cm  VKE 4  € 87,00

JADIDA WINDLICHT

Das dekorative Windlicht Jadida wird aus feinem Metallblech gedrückt, die feine, 
unregelmäßige Perforation wird im Ätzverfahren aus der Fläche herausgeätzt. 
Anschließend wird die Oberfläche mit hochglänzendem Nickel veredelt. Das 
Kerzenlicht wirft wunderschöne Schatten durch die spitzenartigen Durchbrüche. 
Jadida dient nicht nur als Windlicht, sondern kann mit dem kleinen Glaseinsatz 
auch für kleine Blumenarrangements genutzt werden.

KUORI  GEFÄSS & SCHALE

40963	Kuori	 Aluminium/ Messing	 Gefäß	 anthrazit/ gold	 H 29 cm D 24 cm	VKE 1	 € 299,00
40964	Kuori	 Aluminium/ Messing	 Gefäß	 anthrazit/ gold	 H 35 cm D 22 cm	VKE 1	 € 299,00
40965	Kuori	 Aluminium/ Messing	 Schale	anthrazit/ gold	 H 3 cm D 34 cm	 VKE 1	 € 139,00

KUORI GEFÄSS & SCHALE

Die japanische Technik des Kintsukuori, die im Unvollkommenen die be-
sondere Schönheit sieht, inspirier te die Lambert Designer zu diesen ganz 
außergewöhnlichen Stücken. Ursprünglich wurden hierbei wertvolle zer-
brochene Keramikstücke mit Gold reparier t. Bei den Kuori Gefäßen und 
Schalen hat eine kleine Manufaktur eine Technik entwickelt, zwei völlig un-
terschiedliche Metalle mit sehr unterschiedlichem Schmelzgrad und Fluss 
in einem Werkstück zu verbinden. 

SALA LATERNE

Ein schöner Garten und die Terrasse oder der Balkon lassen sich an lauen 
Sommerabenden mit der richtigen Beleuchtung umso mehr genießen. Die 
Laterne Sala wird aus Edelstahl gefertigt, der anschließend in den Farben 
taupe oder salbei pulverbeschichtet wird. Der innen liegende Glaszylinder 
schützt die Kerze vor dem Wind. Im Winter sollte Sala im überdachten, 
möglichst geschlossenen Raum aufbewahrt werden.

SALA  LATERNE

 
0

1 0

41153 Sala Laterne Edelstahl/Glas, taupe H 35 cm D 23 cm VKE 1 € 169,00

41154 Sala Laterne Edelstahl/Glas, salbei H 45cm D 30,5cm VKE 1 € 229,00



METALL  49

SHINYUKU  LATERNE/WINDLICH

41235	 Shinyuku Laterne/Windlicht grau H 41 cm D 37 cm  VKE 1  € 199,00
41236	 Shinyuku Laterne/Windlicht grau H 52 cm D 41 cm  VKE 1  € 259,00

SHINYUKU LATERNE/WINDLICH

Gleich für mehrere Kerzen oder Maxiteelichter ist dieses außergewöhnliche 
Windlicht konzipiert. Sie werfen dekorative Schatten durch die unregelmä-
ßigen Durchbrüche des Metallkorpus. Die besondere Pulverbeschichtung, die 
wie Zement wirkt, schützt das Metall bei Wind und Wetter vor Korrosion. 
Wachsreste dürfen nicht mit scharfen oder schleifenden Gegenständen ab-
gekratzt werden, sondern müssen mit warmem Wasser entfernt werden. 
Scharfe Gegenstände können die Oberfläche zerstören.

SALAMA LATERNE

Laternen für den Innen- und Außenbereich sind ein Markenzeichen der Firma 
Lambert. Die ungewöhnliche Salama Laterne folgt Ihnen durch alle Wohnbereiche 
auf ihren kleinen Rädchen. Sie wird mit einer pulverbeschichteten Oberf läche her-
gestellt. Sowohl die Laterne als auch das Glas sind mit warmen Wasser, ein wenig 
Spülmittel und einem weichen Tuch leicht zu reinigen.

SALAMA  LATERNE

41136	 Salama Laterne auf Rollen, Aluminium & Messing, nickel, 
H 55,5 cm, D 25 cm  VKE 1  € 252,00
41137	 Salama Laterne auf Rollen, schwarz, Aluminium & Messing, schwarz mit 
Glaseinsatz H 55,5 cm, D 25 cm  VKE 1  € 219,00

VAROSI  WINDLICHT

41232	 Varosi Windlicht Eisen matt nickel H 10 cm D 8 cm  VKE 6  € 16,90
41233	 Varosi Windlicht Eisen bronze H 10 cm D 8 cm  VKE 6  € 16,90
41234	 Varosi Windlicht Eisen anthrazit H 10 cm D 8 cm  VKE 6  € 16,90

VAROSI WINDLICHT

Zart f loral oder graphisch linear lassen die Varosi Windlichter wunderschöne Licht- 
und Schattenspiele auf dem Tisch oder an der Wand entstehen. In einer speziellen 
Ätztechnik werden die graphischen Muster als Durchbrüche im Eisenblech heraus-
gearbeitet. Anschließend wird Varosi mit einer feinen Patina veredelt. Varosi ist für 
den Innenbereich gedacht. Daher sollten die Windlichter nicht bei Wind und Wetter 
draußen stehen, da Feuchtigkeit die patinier te Oberf läche korrodieren lässt.

LOMBARDO  WINDLICHT 

41026	 Lombardo	 Aluminium	 Windlicht	nickel matt  H 28 cm D 39 cm  VKE 1  € 219,00
41027	 Lombardo	 Aluminium	 Windlicht	bronze antik  H 28 cm D 39 cm  VKE 1  € 219,00

LOMBARDO WINDLICHT 

Eigentlich ist Lombardo nicht nur ein Windlicht sondern wohl eher eine kleine und an-
spruchsvolle Skulptur, die auch als Windlicht eingesetzt werden kann. Von Hand hat ein 
Kunsthandwerker die Form in Wachs und Modelliermasse vorgegeben in freier Interpreta-
tion einer astralen Umlaufbahn. Im Sandgussverfahren wird der Korpus dann nachgegossen 
und zusammengefügt. Ganz bewusst verleugnet Lombardo seinen archaisch, handwerk-
lichen Ursprung nicht sondern zeigt in unregelmäßiger Oberfläche und Lotstellen diesen 
Prozess auf. Dabei wird jedes Stück ein wenig anders ausfallen.
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LARIA KERZENLEUCHTER

Die traditionellen Kerzenbögen des Erzgebirges waren die Inspirationsquel-
le für dieses Set von Kerzenleuchtern. In ihrer klaren, fast skandinavischen 
Formensprache sind sie nicht nur in der Weihnachtszeit ein Schmuckstück 
für die festliche Tafel des Designliebhabers. Die Bögen lassen sich in unter-
schiedlicher Form arrangieren. Wachsreste lassen sich mit warmem Wasser 
und Spülmittel mühelos entfernen. Es dürfen keine schleifenden und scharfen 
Gegenstände zum Einsatz kommen. Sie greifen die edle Oberf läche an.

LARIA  KERZENLEUCHTER

41087	 Laria Kerzenleuchter Set 2tlg. nickel glänzend  H 15 x 12,5 cm  VKE 2  € 98,00

LUCIA KERZENSTÄNDER

Dieser elegante und ausdrucksstarke Leuchter wird zu einem Statement nicht 
nur zur Adventszeit. Lucia wird im Sandgußverfahren aus Aluminium gegossen. 
Beide Teile werden in einem Stecksystem miteinander verbunden. Dies ermög-
licht den spannenden Kontrast zwischen dem hochglänzenden Nickelf inish und 
der anthrazitfarbenen Patina. Wachsreste dürfen nicht mit scharfen Gegen-
ständen entfernt werden, sie zerkratzen die sensible Oberf läche. Es empfiehlt 
sich, warmes Wasser, etwas Spülmittel und einen weichen Lappen hierfür zu 
nutzen.

LUCIA  KERZENSTÄNDER

41131	 Lucia Kerzenleuchter Aluminium nickel/anthrazit H 24 cm	  VKE 1	  € 197,00

NESPOLA KERZENSTÄNDER

Nespola bringt unverwechselbare Romantik in die festliche Dekoration. Die 
Inspiration für das Design f indet sich unübersehbar in der Natur. Mistelzweige, 
von Hand aus Metall geschnitten, verdrahtet und mit kleinen Akzenten versehen, 
zeugen vom großen handwerklichen Geschick der herstellenden Manufaktur. 

NESPOLA  KERZENSTÄNDER

46170 Nespola Kerzenständer Eisen vernickelt H 11 cm D 17 cm, VKE 8 € 36,50
46171 Nespola Kerzenständer antik gold H 11 cm D 17 cm, VKE 8 € 36,50

CLOUD  TEELICHTHALTER

41227	 Cloud Teelichthalter Edelstahl 18 x 15,5 cm H 12,5 cm  VKE 1  € 99,90
41128	 Cloud Teelichthalter Edelstahl H 12,5 cm, L 30 cm, B 22 cm	  VKE 1	  € 219,00

CLOUD TEELICHTHALTER

Festliche Anlässe, auch im privaten, kleinen Rahmen, bieten sich unzählige 
über das Jahr. Die elegante Dekoration hierzu bietet der Cloud Teelichthalter 
für ein Maxi-Teelicht oder auch eine Stumpenkerze. Aus Edelstahl handgefer-
tigt wird er zu einem hochwertigen Schmuckstück Ihrer persönlichen Anläs-
se. Kerzenwachs darf nicht mit scharfen Gegenständen entfernt werden. Zur 
Pf lege ist ein weiches, feuchtes Tuch mit etwas Spülmittel ideal.
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SABIHA  KERZENSTÄNDER

41204	 Sabiha Kerzenständer Aluminium 
graphit H 62 cm  VKE 1  € 99,90
41205	 Sabiha Kerzenständer Aluminium 
graphit H 77 cm  VKE 1  € 129,90

SABIHA KERZENSTÄNDER

An alte Kirchenleuchter erinnern diese imposanten Leuchter. Sie 
sind für dicke Kerzen bis 8cm Durchmesser zu nutzen. Ihre hand-
geschmiedete Optik wird im Sandgussverfahren gegossen und 
anschließend schwarz patiniert. Zur Reinigung wird ein feuchtes 
weiches Tuch empfohlen, um sie vom Staub zu befreien.

HERVEE TEELICHT- & KERZENHALTER

Diese zarten und leichten Kerzenleuchter sind nicht nur zur 
Weihnachtszeit ein Hingucker für den festlichen Tisch. Sie werden 
aus brüniertem oder silber-patiniertem Metall von Hand gefertigt.

HERVEE  TEELICHT- & KERZENHALTER

46151	 Hervee Eisen Teelichthalter  silber matt  
H 22 cm D 10,5 cm  VKE 1  € 39,00
46153	Hervee Eisen Kerzenhalter, D 2,1 cm   
silber matt  H 30 cm  VKE 1  € 52,00

AUREOLA  DEKOKRANZ

40971	 Aureola	 Eisen	 Dekokranz groß	 matt nickel  H 3 cm D 39 cm, 
Ring D 32 cm  VKE 4  € 85,00

AUREOLA DEKOKRANZ

Der Aureola Kranz lässt sich vielfältig einsetzen. Ob frei hängend im 
winterlichen Fenster, über dem weihnachtlichen Tisch  oder als fest-
liches Willkommen an der Tür. Auch mit frischen Blättern und Blü-
ten kombiniert setzt er Highlights. Die Inspiration fand das Lambert 
Design in Kränzen aus frischem Eukalyptus deren Blättchen nun in 
feiner Handarbeit sorgfältig auf einen Metallring aufgebracht werden.

RAIDON  OBJEKT

40967	 Raidon	 Aluminium/ Eisen	Objekt	 gold, graphit	 H 54 cm D 33 cm  VKE 1  € 127,00
40968	Raidon	 Aluminium/ Eisen	Objekt	 graphit grau	 H 57,5 cm D 40 cm  VKE 1  € 192,00

RAIDON OBJEKT

Das Raidon Objekt in Form einer großen Scheibe oder eines Rades 
zeichnet sich durch besondere Handwerklichkeit aus. Die Oberf läche 
des Werkstückes wurde von einem Kunsthandwerker sorgfältig in 
Wachs modellier t und in eine Form übertragen, in der im Sandguss-
verfahren die Raidon Scheiben gefer tigt werden. Nach der Entfor-
mung wird die Struktur sorgfältig von Hand nachgearbeitet  und die 
Oberf läche wird galvanisier t und patinier t. 



TOTILAS DEKO-OBJEKT

MERIAN DEKO-FIGUR

Das Pferd hat die Menschen mit seiner kraftvollen Ausstrahlung schon seit Jahr-
tausenden beeindruckt und beschäftigt. Es steht als Symbol für Ehre, männliche 
Stärke, Kampfesmut, Erhabenheit und Stolz. Totilas wurde von einem Kunst-
handwerker sorgfältig in Wachs modellier t und in eine Form über tragen. Im 
Sandgussver fahren wird diese Form ausgegossen, sorgfältig in der Oberf läche 
bearbeitet und polier t und anschließend galvanisier t und patinier t.

Hasen sind ein Sinnbild von Erneuerung und damit die per fekten Frühlingsbo-
ten, wenn die Natur wieder erblüht. Aus Keramik mit zar ter Krakelee-Glasur ist 
Merian ein eleganter Begleiter für die Frühlingssaison, aber auch in der kalten 
Jahreszeit weiß er indoor ein dekoratives Statement zu setzen. Während die 
Keramik gebrannt wird verläuft die Glasur und so entstehen unterschiedliche 
Farbnuancen, die jeden Hasen zu einem Unikat werden lässt.

TOTILAS  DEKO-OBJEKT

41085	 Totilas Deko-Objekt Aluminiumguß bronze  H 18,4 cm, L 20,3 cm, B 9,6 cm  VKE 2  € 125,00
41086	 Totilas Deko-Objekt Aluminiumguß graphit  H 18,4 cm, L 20,3 cm, B 9,6 cm  VKE 2  € 125,00

MERIAN  DEKO-FIGUR

58495	Merian Dekofigur pool blau H 18 cm L 33 cm  VKE 1  € 65,00

FIGUREN
F KLEINE, ERLESENE SAMMLEROBJEKTE – I-TÜPFELCHEN DIE  

SICH IM HEUTIGEN EINRICHTUNGSSTIL BESONDERER BELIEBT-
HEIT ERFREUEN. LAMBERT HAT DIESE HANDGEFERTIGTEN DEKO-
FIGUREN  BEI EINER KLEINEN MANUFAKTUR ENTDECKT. SIE WER-
DEN VON HAND MODELLIERT UND ANSCHLIESSEND IN KERAMIK 
ODER IN METALL GEGOSSEN.
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FRIEDA & PAUL  SERVIETTENRING

43069	 Frieda & Paul Serviettenring 2-er Set nickel  VKE 2  € 29,90
43070	 Frieda & Paul Serviettenring 2-er Set graphit  VKE 2  € 29,90

FRIEDA & PAUL SERVIETTENRING

Serviettenringe kommen im Zuge des nachhaltigen Denkens wieder mehr zum Zu-
ge. Man nutzt gerne wieder Stoffservietten die gewaschen und wieder benutzbar 
sind. Nicht nur zur Osterzeit bieten Frieda und Paul der Serviette ein Zuhause. Die 
Ringe sind vor dem Guss von Hand in Wachs modelliert worden und werden an-
schließend im Sandgussverfahren abgeformt. Frieda und Paul werden als Pärchen  
in einem kleinen Karton verpackt, das ideale Geschenk für liebe Freunde.



NOUSAGI DEKOFIGUR

Hasen sind ein Sinnbild von Erneuerung und damit die per fekten Frühlingsboten, 
wenn die Natur wieder erblüht. Inspirier t von japanischen Handschmeichlern hat 
Lamber t einen kleinen Deko-Hasen aus Keramik und Metall kreier t. Ob klassisch 
in weiß oder in einer aufregenden Farbglasur setzt Nousagi nicht nur Highlights 
auf die österliche Tafel, sondern ist auch ein ganzjähriger Begleiter für den Lieb-
haber kleiner Hasenskulpturen. Während die Keramik gebrannt wird verläuft die 
Reaktivglasur und es entstehen spannende Farbeffekte, die jeden Hasen zu einem 
Unikat werden lässt.

NOUSAGI  DEKOFIGUR

43068	Nousagi Dekofigur Hase Aluminium nickel H 12 cm  VKE 2  € 49,90
58493	 Nousagi Dekofigur Hase Keramik weiß H 12,5 cm L 18 cm  VKE 4  € 29,00
58494	Nousagi Dekofigur Hase Keramik ozean H 12,5 cm L 18 cm  VKE 4  € 29,00

ELEFANT, RHINO  FIGUR

40902	Elefant  Aluminium Sandguß  Figur  anthrazit Patina	
H 13 cm, L 22 cm, B 9,5 cm  VKE 2  € 69,00
40903	Rhino  Aluminium Sandguß  Figur  anthrazit Patina	
H 13 cm, L 24 cm, B 9,5 cm  VKE 2  € 69,00

ELEFANT, RHINO FIGUR

Diese drei beliebten Tiere werden von Hand modelliert und anschließend in Metall 
gegossen. Ihre matt schwarz changierende Oberfläche wird durch ein besonderes 
Patinierverfahren erzielt.

HATHI DEKO-FIGUR

Der Elefant gilt seit Jahrtausenden als ein besonderer Glücksbringer und steht 
für Glück, Weisheit und Treue. Seine Stärke beschützt jeden, der ihm nahesteht. 
Die matt anthrazit changierende Oberf läche wird durch ein besonderes Glasur-
verfahren erzielt.

HATHI  DEKO-FIGUR

38995	Hathi	 Keramik	 Elefant	 anthrazit H 9 cm, L 12 cm  VKE 6  € 19,50
38996	Hathi	 Keramik	 Elefant	 anthrazit H 13 cm, L 18 cm  VKE 4  € 25,00

BALU  FIGUR

38989  Balu  Bär Keramik dunkelbraun H 25 cm L 16 cm B 14cm  VKE 4  € 49,50

BALU FIGUR

Das Objekt wurde von Hand modelliert und anschließend in Keramik gegos-
sen. Bei über 1200 Grad brennt sich die Reaktivglasur ein und erzeugt bei Balu 
die effektvoll, dunkel schimmernde Oberfläche.

FIGUREN  53
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HEDWIG DEKOFIGUR

Eulen haben für Menschen schon seit Jahr tausenden eine ganz besondere Bedeu-
tung. Sie gelten als Krafttiere und standen schon in der griechischen Mythologie 
für Weisheit. Seit Harry Potter sind sie geradezu zum Kult geworden. Unsere 
Hedwig wird handwerklich im Sandgussver fahren gegossen. Die Oberf läche ist 
schwarz patinier t oder silbrig vernickelt. Zur Reinigung wird ein feuchtes weiches 
Tuch empfohlen um sie vom Staub zu befreien.

HEDWIG  DEKOFIGUR

41167	 Hedwig Dekofigur Alu nickel klein H 10 cm L 9 cm  VKE 4  € 29,90
41168	 Hedwig Dekofigur Alu schwarz klein H 10 cm L 9 cm  VKE 4  € 29,90
41169	 Hedwig Dekofigur Alu nickel groß H 20,5 cm L 16,5 cm  VKE 2  € 49,90
41170	 Hedwig Dekofigur Alu schwarz groß H 20,5 cm L 16,5 cm  VKE 2  

ALFONS HASE

KARL DEKO-BAUM

NANAEL KERZENSTÄNDER

Hasen sind ein Sinnbild von Erneuerung und damit die per fekten Frühlingsboten, 
wenn die Natur wieder erblüht. Dieser dekorative und freundliche kleine Hase 
setzt nicht nur Highlights auf die österliche Tafel, sondern ist auch ein ganzjähriger 
Begleiter für den Liebhaber kleiner Hasenskulpturen. Alfons kann in seiner Kiepe auf 
dem Rücken entweder ein Teelicht, kleine Schokoladeneier oder trockene Wiesen-
blumen aufnehmen. Alfons wird im Sandgussver fahren hergestellt und von Hand mit 
einer Bronze oder Nickel Patina versehen. 

Wie ein dreidimensionaler Scherenschnitt mutet dieser klassische Tannenbaum 
an. In Aluminiumblech werden per Hand feine unregelmäßige Linien getrieben, die 
Karl seine besondere Oberf lächenstruktur geben. Durch die dunkel schimmernde 
Patina entsteht in dieser Kombination ein interessantes Licht-und Schattenspiel. 
Karl ist nicht nur in der weihnachtlichen Zeit eine wunderschöne Dekoration.

Engel gibt es seit tausenden von Jahren in allen monotheistischen Kulturen. Vor-
nehmlich stehen sie ein für Sicherheit und Schutz. Nanael trägt außerdem das 
Licht auf Ihre weihnachtliche Tafel. Dieser Kerzenhalter wird in stilisier ter Form im 
Sandgussver fahren aus Aluminium gegossen und erhält eine schwarze Patina. Die-
se steht im spannenden Kontrast zu seinen glänzend polier ten Flügeln im  
Nickelf inish. Auch außerhalb der Weihnachtszeit ist Nanael damit ein besonderes 
Unikat, das in jedes Wohnambiente passt. 

ALFONS  HASE

43066	Alfons Hase Aluminium nickel stehend mit Korb H 20 cm  VKE 2  € 49,90
43067	 Alfons Hase Aluminium bronze stehend mit Korb H 20 cm  VKE 2  € 49,90

KARL  DEKO-BAUM

46210	 Karl Deko-Baum Alu anthrazit nickel H 26 cm  VKE 2  € 69,90
46211	 Karl Deko-Baum Alu anthrazit nickel H 30 cm  VKE 2  € 79,90

NANAEL  KERZENSTÄNDER

46218	 Nanael Kerzenständer Engel schwarz gold H 19 cm  VKE 4  € 29,90
46219	 Nanael Kerzenständer Engel schwarz gold H 24 cm  VKE 4  € 39,90

€ 49,90
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CERVELLO  DEKO-OBJEKT

41228	 Cervello Deko-Objekt Alu antik nickel 6 x 7 x 9 cm  VKE 4  € 14,90
41229	 Cervello Deko-Objekt Alu antik nickel 8 x 9 x 11 cm  VKE 4  € 29,90
41230	 Cervello Deko-Objekt Alu bronze 6 x 7 x 9 cm  VKE 4  € 14,90
41231	 Cervello Deko-Objekt Alu bronze 8 x 9 x 11 cm  VKE 4  € 29,90

CERVELLO DEKO-OBJEKT

Diese stilisier ten Walnüsse werden zum Schmuckstück des advent-
lichen Tisches, lassen sich aber auch in jede andere Dekoration einbin-
den. Cervello wird per traditionellem Sandgussverfahren aus Alumini-
um gegossen und anschließend mit einem edlen Finish versehen.

PYRAMIS TANNENBAUM

CONIFERO DEKO-BAUM

PINA DEKO-BAUM

Reduzier te Baumformen, wie von Pyramis bringen die individuellen Besonderheiten 
des verwendeten Mangoholzes besonders schön zur Geltung. Ob in Stern- oder 
Kegelform, Pyramis ist ein elegantes Wohnaccessoire das natürliche Schlichtheit 
verströmt. Aus wunderschön marmorier tem Mangoholz wurde dieser Deko-Baum 
handgearbeitet und ist dadurch ein echtes Unikat. Die Oberf läche wird fein mit 
Sandpapier bearbeitet und dunkel eingefärbt.

Wie einem Film von Tim Bur ton entsprungener Baum wirkt dieses Deko-Objekt, 
das ein Highlight in jedem Wohnambiente darstellt . Sicher ruhend auf einem Granit-
fuß reckt sich Conifero empor, wobei sich seine Spitze optisch zu drehen scheint. In 
Aluminiumblech werden von Hand zwei unterschiedliche feine Strukturen eingear-
beitet. Besonders hervorgehoben werden diese durch die ineinander übergehende 
messingfarbene und schwarze Patina.

Klassisch in Rot oder Grün schmückt Pina den festlich gedeckten Tisch, das Side-
board oder die Fensterbank. Durch die zar te Farbschicht dieses dekorativen Baumes 
schimmert ein messingfarbener Glanz, der der handwerklichen Oberf läche einen 
besonderen Ausdruck verleiht. Per Hand wird die zuvor aufgetragene Farbe an den 
erhabenen Stellen wieder entfernt, wodurch dieser besondere Effekt entsteht.

PYRAMIS  TANNENBAUM

46216	 Pyramis Tannenbaum Mangoholz dunkel gebeizt H 26 cm  VKE 2  € 119,90
46217	 Pyramis Tannenbaum Mangoholz dunkel gebeizt H 35 cm  VKE 2  € 149,90

CONIFERO  DEKO-BAUM

46208	Conifero Deko-Baum Alu Granit gold H 40 cm D 10 cm  VKE 2  € 79,90
46209	 Conifero Deko-Baum Alu Granit gold H 53 cm D 14 cm  VKE 1  € 99,90

PINA  DEKO-BAUM

46212	 Pina Deko-Baum Alu grün H 23 cm D 8 cm  VKE 4  € 39,90
46213	 Pina Deko-Baum Alu rot H 23 cm D 8 cm  VKE 4  € 39,90
46214	 Pina Deko-Baum Alu grün H 32 cm D 11 cm  VKE 2  € 49,90
46215	 Pina Deko-Baum Alu rot H 32 cm D 11 cm  VKE 2  € 49,90
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BILDERRAHMEN
B

DER KÜHLE MONDGLANZ VON SILBER WIRKT NOBEL UND HAR-
MONIERT MIT ALLEN FARBEN DER UMGEBUNG. REINES SILBER 
IST WEICH. DESHALB WIRD ES MIT KUPFER LEGIERT, DAMIT AUS 
DEM EDELMETALL GEBRAUCHSGEGENSTÄNDE ENTSTEHEN KÖN-
NEN. DIE ALTERNATIVE HEISST VERSILBERUNG. HIER WIRD DURCH 
EIN GALVANISCHES BAD IN EINER SILBERLÖSUNG EINE DÜNNE 
SCHICHT REINEN SILBERS AUFGEBRACHT, DIE MIT IHREM PUREN 
GLANZ BESTICHT. DER KERN DIESER OBJEKTE BESTEHT MEIST  
AUS KUPFER, ALPAKA ODER – WIE BEI DEN MEISTEN SILBERWAREN 
VON LAMBERT – AUS MESSING.

PORTLAND BILDERRAHMEN

CHARLESTON BILDERRAHMEN

Die Rahmen sind in Kunstharz gegossen und mit versilbertem Metall facettiert. Für 
jedes Motiv findet sich hier die passende Größe. Alle Rahmen sind versilbert und an-
laufgeschützt, sodass sie auch nach Jahren noch glänzen – auch im Querformat. 

Die Rahmen sind breit bombiert, facettiert oder schmal gerundet. Für jedes Motiv 
f indet sich hier die passende Form und Größe. Alle Rahmen sind versilbert und an-
laufgeschützt, so dass sie auch nach Jahren noch glänzen – auch im Querformat. 

CHARLESTON  BILDERRAHMEN

42254	Charleston	 Messing, anlaufgeschützt, für 9 x 13 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 16,5 cm, B 13 cm  VKE 6  € 24,50
42255	 Charleston	 Messing, anlaufgeschützt, für 10 x 15 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 19 cm, B 14 cm  VKE 6  € 31,50
42256	 Charleston	 Messing, anlaufgeschützt, für 13 x 18 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 23 cm, B 18 cm  VK E 4 
42257	 Charleston	 Messing, anlaufgeschützt, für 20 x 25 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 30,5 cm, B 25,5 cm  VKE 4  € 57,50

PORTLAND  BILDERRAHMEN

42266	 Portland	 Emaille weiß	 Bilderrahmen  versilbert  15 x 20,2 cm, 
für Fotoformat 10 x 15 cm  VKE 2  € 44,00
42267	 Portland	 Emaille weiß	 Bilderrahmen  versilbert  17,7 x 22,7 cm, 
für Fotoformat 13 x 18 cm  VKE 2  € 49,50
42268	 Portland	 Emaille schwarz	 Bilderrahmen  versilbert  15 x 20,2 cm, 
für Fotoformat 10 x 15 cm  VKE 2  € 43,90
42269	 Portland	 Emaille schwarz	 Bilderrahmen  versilbert  17,7 x 22,7 cm, für 
Fotoformat 13 x 18 cm  VKE 2  € 49,50

€ 37,50
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SAVANNAH  BILDERRAHMEN

42224	 Savannah	 Messing, anlaufgeschützt, für 9 x 13 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 18 cm, B 14 cm  VKE 2  € 33,00
42225	 Savannah	 Messing, anlaufgeschützt, für 10 x 15 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 20 cm, B 15,5 cm  VKE 2  € 42,00	
42226	 Savannah	 Messing, anlaufgeschützt, für 13 x 18 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 23 cm, B 18 cm  VKE 2  € 49,50
42227	 Savannah	 Messing, anlaufgeschützt, für 20 x 25 cm Fotos	
Bilderrahmen  versilbert  H 30,5 cm, B 25,5 cm  VKE 2  € 83,00

MIAMI  BILDERRAHMEN

42231	 Miami	 Stahl, anlaufgeschützt, für 10 x 15 cm Fotos	 Bilderrahmen	 versilbert	 H 17 cm B 15 cm  VKE 6  € 26,50
42232	 Miami	 Stahl, anlaufgeschützt, für 13 x 18 cm Fotos	 Bilderrahmen	 vresilbert	 H 14 cm B 18 cm  VKE 6  € 29,50
42233	 Miami	 Stahl, anlaufgeschützt, für 20 x 15 cm Fotos	 Bilderrahmen	 versilbert	 H 16,5 cm B 20,5 cm  VKE 6  € 35,00

SAVANNAH BILDERRAHMEN

MIAMI BILDERRAHMEN

Die Rahmen sind aus feinem Messingblech gefertigt und facettiert. Die 
Silberauflage ist mit einem Schutzlack versehen. Für jedes Motiv f indet 
sich hier die passende Form und Größe. Alle Rahmen sind versilbert 
und anlaufgeschützt, so dass sie auch nach Jahren noch glänzen. Man 
kann sie im Quer- wie auch im Hochformat aufstellen. 

Die Rahmen sind aus feinem Messingblech gefertigt und umschließen 
oben und unten das Bildmotiv. Die Silberauflage ist mit einem Schutz-
lack versehen. Für jedes Motiv f indet sich hier die passende Form und 
Größe. Alle Rahmen sind versilbert und anlaufgeschützt, so dass sie 
auch nach Jahren noch glänzen. Man kann sie im Quer- wie auch im 
Hochformat aufstellen. 

SCOTTSDALE  BILDERRAHMEN

42234	 Scottsdale	 Zinklegierung+PU, anlaufgeschützt, für 10x15 cm Fotos	
Bilderrahmen  anthrazit/versilbert  H 17 cm B 12 cm  VKE 6  € 34,50
42235	 Scottsdale	 Zinklegierung+PU, anlaufgeschützt, für 13x18 cm Fotos	
Bilderrahmen  anthrazit/versilbert  H 19,5 cm B 15 cm  VKE 6  € 38,50

SCOTTSDALE BILDERRAHMEN

Die Rahmen sind aus feinem Messingblech gefertigt und mit einem 
Rochenhautimitat belegt. Die Silberauflage ist mit einem Schutzlack ver-
sehen. Für jedes Motiv findet sich hier die passende Form und Größe. 
Alle Rahmen sind versilbert und anlaufgeschützt, so dass sie auch nach 
Jahren noch glänzen – im Quer- wie auch im Hochformat. 

RENO  BILDERRAHMEN

42270	 Reno	 Bilderrahmen	 versilbert	 15,6 x 20,6 cm, 
für Fotoformat 10 x 15 cm  VKE 2  
42271	 Reno	 Bilderrahmen	 versilbert	 18 x 23,1 cm, 
für Fotoformat 13 x 18 cm  VKE 2  € 42,50

RENO BILDERRAHMEN

Der Rahmen ist aus Metall schmal gerundet. Alle Rahmen sind versil-
bert und anlaufgeschützt, sodass sie auch nach Jahren noch glänzen – 
im Quer- wie auch im Hochformat. 

€ 37,00
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BESTECK
B FLORENCE TAFELBESTECK

LAGUETTE TAFELBESTECK

Das neue, wohlproportionierte Besteck Florence, ist die Re-Edition eines Lambert-
Klassikers der ursprünglich bereits in den 1920ger Jahren entstand. Die Form orien-
tiert sich dabei am klassischen Spaten-Besteck, in Proportion und Gebrauchswert 
geht es auf die heutige Zeit und deren Bedürfnisse ein. Alle Florence-Einzelteile sind 
aus hochwertigem Edelstahl und das Hohlheftmesser aus einem korrosionsbestän-
digen Spezialklingenstahl gefertigt. Hohlheftmesser sind ein besonderes Merkmal der 
Hochwertigkeit. Das gesamte Besteck - auch das Messer -ist spülmaschinengeeignet. 
Florence gibt es in zwei Varianten: in matt geschliffen und in glänzend poliert.

Laguette ist die Re-Edition eines Lambert-Bestecks, dessen Form sich am klassischen 
französischen ‚Baguette‘-Besteck orientiert. Alle Laguette-Einzelteile sind aus hoch-
wertigem Edelstahl und das Ganzstahlmessser aus einem korrosionsbeständigen 
Spezialklingenstahl gefertigt. 

FLORENCE  TAFELBESTECK

44536	 Florence	für 6 Personen, 
mit je 6 Tafellöffeln, Tafelgabeln, Tafelmessern, 
Teelöffeln und Kuchengabeln  Tafelbesteck, 
30 tlg.  Edelstahl, matt  VKE 2  € 259,00

44537	 Florence	für 6 Personen, 
mit je 6 Tafellöffeln, Tafelgabeln, Tafelmessern, 
Teelöffeln und Kuchengabeln  Tafelbesteck, 
30 tlg.  Edelstahl, poliert  VKE 2  € 259,00

LAGUETTE  TAFELBESTECK

44546	Laguette	für 6 Personen, mit je 6 Tafellöffeln, Tafelgabeln, Tafelmessern, Teelöffeln 
und Kuchengabeln  Tafelbesteck, 30 tlg.  Edelstahl, matt  VKE 2  € 249,00
44548	Laguette	für 6 Personen, mit je 6 Tafellöffeln, Tafelgabeln, Tafelmessern, Teelöffeln 
und Kuchengabeln  Tafelbesteck, 30 tlg.  Edelstahl, matt, oxidierter Griff  VKE 2  € 249,00
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LICHT
L

DIE INSZENIERUNG DER BELEUCHTUNG IST EINE KUNST. LICHT 
HEBT HERVOR UND STELLT IN DEN SCHATTEN. VERSCHIEDENE 

LICHTQUELLEN KÖNNEN AUS EINEM GROSSEN RAUM MEHRERE 
KLEINE MACHEN. FARBEN WERDEN DURCH DAS LICHT DEFINIERT 

UND GEWECKT. BEKANNTES WIRD DURCH EINE VERÄNDERTE 
BELEUCHTUNG IM WAHRSTEN SINNE DES WORTES IN EIN AN-
DERES LICHT GERÜCKT. DAS GILT AUCH FÜR DEN KÖRPER DER 
LEUCHTE SELBST. SIE SOLLTE AUCH ÜBERZEUGEN, WENN IHRE 

LICHTER GERADE NICHT BRENNEN.

WILLIAMSBURG TISCHLEUCHTE

CHELSEA TISCHLEUCHTE

Die klassische Leuchte Williamsburg ist ein Alleskönner und setzt  
warme Lichtakzente, ob im Schlafzimmer, auf dem Sideboard im Ess-
bereich oder neben dem Sofa. Zu Williamsburg gibt es diverse Stoff-
schirme in unterschiedlichen Farben, mit denen die Leuchte immer wie-
der eine neues Gesicht bekommt. Ihr Fuß ist nach Wahl elegant  
vernickelt, anthrazitfarben patiniert oder aus einer edlen Kombination 
von mattem Edelstahl mit schwarzem Marmor. Wählen Sie Ihr LED 
Leuchtmittel entsprechend Ihren persönlichen Wünschen.

Die Chelsea Tischleuchte besticht durch ihre unaufdringliche Eleganz. Sie ist 
vielfältig als Stimmungslicht sowie als Leseleuchte neben dem Sessel in den 
verschiedensten Wohnbereichen einsetzbar. Der Schirm ist in einer matten 
Pulverbeschichtung ausgeführt Die matt vernickelte Oberfläche des Leuch-
tenfußes sollte zur Reinigung nur mit einem weichen feuchten Tuch oder 
einem guten Staubtuch gepflegt werden.

47294	 Williamsburg, Schirm schwarz
47295	 Williamsburg, Schirm creme
47296	 Williamsburg, Schirm salbei
47298	 Williamsburg, Schirm petrol
47299	 Williamsburg, Schirm grau

WILLIAMSBURG  TISCHLEUCHTE

Tischleuchte Williamsburg nickel,  
D 30 cm, H 25,5 cm  VKE 1  € 239,00

47288	 Williamsburg, Schirm schwarz 
47289	 Williamsburg, Schirm creme
47290	 Williamsburg, Schirm salbei
47291	 Williamsburg, Schirm orange
47292	 Williamsburg, Schirm petrol
47293	 Williamsburg, Schirm grau

CHELSEA  TISCHLEUCHTE

47255 Chelsea Tischleuchte nickel/schwarz 
H 54 cm, VKE 1 
47256 Chelsea Tischleuchte gold/schwarz 
H 54 cm, VKE 1  

Tischleuchte Williamsburg Marmor schwarz, 
D 30 cm, H 25,5 cm  VKE 1  € 239,00

€ 199,00

€ 199,00



BOTERO TISCHLEUCHTE

Die elegante Tischleuchte Botero  f indet vielfältige Einsatzmöglichkeiten im Wohnbe-
reich oder Schlafzimmer. Die schmale Form des Fußes und der ovale Schirm nehmen 
trotz der Größe der Leuchte wenig Platz ein, so dass Botero auch auf einer schmalen 
Fensterbank oder einem sehr schmalen Sideboard zum Beispiel im Flur platziert wer-
den kann. Der Korpus der Leuchte ist aus matt gebürstetem und vernickeltem Metall 
gefertigt und hat einen losen Einsatz für die Elektrif izierung. Mit dem darin enthaltenen 
Kugelgelenk laesst sich der Schirm bequem ausrichten.

BOTERO  TISCHLEUCHTE

47539	 Botero	 Fuß Aluminium, Schirm oval, Baumwolle/Polyester, ohne Leuchtmittel	
Tischleuchte vernickelt/schwarz  H 68 cm Gesamthöhe; Schirm: H 28 x 18 x 45 cm, 
Fuß: H 48 cm, 11 x 37 cm  VKE 1  € 494,00

EMU TISCHLEUCHTE

In Südafrika gibt es Straußenfarmen und innovative Designer. Von 
dort kommt auch das Ei als Leuchtkörper, mit feinen Bohrungen und 
einem schlichten Fuß aus schwarz lackiertem Eisen. Emu steht am 
besten in Gruppen aus Leuchtern verschiedener Höhe. Eine dezente 
Lichtquelle mit einer Aura zwischen Exotik und Kolonialstil.

EMU  TISCHLEUCHTE

47810	 Emu	 Fuß Eisen, Straußenei, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte schwarz H 35 cm, E 14 max 3W  VKE 1  € 329,00
47811	 Emu	 Fuß Eisen, Straußenei, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte schwarz H 50 cm, 3 W/E 14  VKE 1  € 399,00
47812	 Emu	 Fuß Eisen, Straußenei, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte schwarz H 75 cm, E 14 max. 3W  VKE 1  € 429,00

60  LICHT

Die Presidio Leuchten verbreiten ein sanftes Stimmungslicht im Wohn- und Schlafambi-
ente. Ihre geometrisch klare Form und die außergewöhnlichen Proportionen stehen für 
den neuen Lambert Stil.

PRESIDO  TISCHLEUCHTE

47127	Presidio	 Fuß vernickelt, Schirm rechteckig, Polycotton, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  creme  H gesamt 56,5 cm, H 21 cm, 31 x 8,5 cm, E 27  VKE 1  € 329,00
47128	Presidio	 Fuß vernickelt, Schirm rechteckig, Polycotton, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  hellbraun  H gesamt 56,5 cm, H 21 cm, 31 x 8,5 cm, E 27  VKE 1  € 329,00
47129	Presidio	 Fuß vernickelt, Schirm rechteckig, Polycotton, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  schwarz  H gesamt 56,5 cm, H 21 cm, 31 x 8,5 cm, E 27  VKE 1  € 329,00
47131	Presidio	 Fuß vernickelt, Schirm rechteckig, Polycotton, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  grau  H gesamt 56,5 cm, H 21 cm, 31 x 8,5 cm, E 27  VKE 1  € 329,00

PRESIDIO TISCHLEUCHTE
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MASSAI TISCHLEUCHTE

Die Besonderheit dieser Tischleuchte liegt im afrikanisch urbanen Materialmix, der 
einen archaischen, gef lammten Holz fuß mit einem klassischen Schirm in Seidenoptik 
verbindet. Pinienholz wird zu einer Kugel mit Stand fuß gedrechselt, dann gef lammt, 
gebürstet und zum Schluss gewachst. Es entstehen Risse und die Maserung wird 
dreidimensional sichtbar, an manchen Stellen tritt sogar helleres Holz zum Vor-
schein. Grobe Sprünge im Holzfuß sind also ausdrücklich gewünscht und Bestandteil 
der wilden Eleganz der Massai Leuchte.

MASSAI  TISCHLEUCHTE

47090  Massai  Fuß Pinie massiv, Schirm Textil Seidenoptik, ohne Leuchtmittel  Tischleuchte  
geflammt schiefergrau  H gesamt 99 cm, H 60 cm, D 29 cm, E 27  VKE 1  € 999,00

LATIFA HÄNGELEUCHTE

Die klassisch, zeitlose Kalebassenform stand bei der Gestaltung dieser Pendelleuch-
te Pate. Die Schirme sind von innen und außen hochglänzend vernickelt und reflek-
tieren das Licht optimal. Besonders für hohe Räume ist diese Leuchte hervorragend 
geeignet. Etwas tiefer gehängt, kann man Esstische oder Beistelltische stimmungs-
voll ausleuchten. Die Deckenrose ist aus gehämmertem und glänzend vernickeltem 
Metallblech. Die Länge der Leuchte kann auf Wunsch angepasst werden.

LATIFA  HÄNGELEUCHTE

47169	Latifa	 5 Schirme ‚Tropfenform‘, 
runder Baldachin, vernickelt, poliert, ohne 
Leuchtmittel  Hängeleuchte  vernickelt/ 
poliert  Schirm D 15 cm, L gesamt ca. 110 cm, 
Baldachin: D 33 cm, E 14  VKE 1  € 1.399,00

MANHATTAN TISCHLEUCHTE

Diese Manhattan Leuchten verbreiten ein sanftes Stimmungslicht im Wohn- 
und Schlafambiente. Ihre geometrisch klare Form und die außergewöhnlichen 
Proportionen stehen für den neuen Lambert Stil.

MANHATTAN  TISCHLEUCHTE

47124	Manhattan	 Fuß vernickelt, Schirm kubisch Baumwolle, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  creme  H gesamt 47 cm, H 18,5 cm, 18,5 x 18,5 cm, E 27  VKE 1  € 299,00
47125	Manhattan	 Fuß vernickelt, Schirm kubisch Baumwolle, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  hellbraun  H gesamt 47 cm, H 18,5 cm, 18,5 x 18,5 cm, E 27  VKE 1  € 299,00
47126	Manhattan	 Fuß vernickelt, Schirm kubisch Baumwolle, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  schwarz  H gesamt 47 cm, H 18,5 cm, 18,5 x 18,5 cm, E 27  VKE 1  € 299,00
47134	Manhattan	 Fuß vernickelt, Schirm kubisch Baumwolle, ohne Leuchtmittel  
Tischleuchte  grau  H gesamt 47 cm, H 18,5 cm, 18,5 x 18,5 cm, E 27  VKE 1  € 299,00
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VIRGINIA TISCHLEUCHTE

Die klassisch-moderne Leuchte Virginia fügt sich in die unterschiedlichsten Einrichtungsstile 
ein und setzt Akzente von edler Eleganz. Jeder Lampenfuß wird von Hand über eine Me-
tallform getrieben und aus mehreren Teilen zusammengefügt. Leichte Unebenheiten auf 
den Nickeloberflächen und an den Lötübergängen sprechen für die Handwerkskunst und 
lassen sich produktionstechnisch nicht vermeiden.

VIRGINIA  TISCHLEUCHTE

47135	Virginia	 Fuß Messing gehämmert, Schirm Baumwolle, mit Dimmer, 
ohne Leuchtmittel  Tischleuchte  vernickelt/silbergrau  H gesamt 56 cm, Schirm D 33 cm, 
Fuß D 24 cm, E 27  VKE 1  € 399,00

SWITCH ON LEUCHTEN

Diese Leuchten folgen in Form und Technik einem frühindustriellen Vorbild. Bis ins 
Detail werden wieder die alten Gelenkverbindungen hergestellt, die Switch On so 
wendig machen. Purismus auch beim Material: Stahl für das Gestänge, Eisen für den 
Fuß und Aluminium als Reflektor erinnern an die Zeiten, als der Strom noch nicht bei 
allen aus der Steckdose kam. Mit ihr lässt sich ein Raum gestalten und unterschiedlich 
ausleuchten: über dem Esstisch oder neben dem Arbeitsbereich. Die Schwenkbarkeit 
der Arme ermöglicht eine gute Ausleuchtung des Tisches und gleichzeitig stimmungs-
volles Aufhellen der Decke oder Inszenierung eines Wandbildes. 

SWITCH ON  WANDLEUCHTE, DECKENLEUCHTE, STEHLEUCHTE

47225	 Switch On	 Baldachin mit 2 Rohrabhängung + Leuchtenträger mit 6 Steckplätzen für 
Module Switch On davon 4 x belegt mit Switch On Modul 2-armig = 8 Reflektoren, ohne 
Leuchtmittel  Deckenleuchte Multi-Modul  schwarz/brüniert  höhenverstellbar H 75 - 110 cm, 
Baldachin B 75 cm, L Arm+Reflektor 65 cm, Reflektor D 21 cm, E 14  VKE 1  € 3.179,00

47235	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, Arme 
in alle Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmittel  Wandleuchte, 2-armig  schwarz/brüniert  
L Arm+Reflektor: max. 75 cm Wandfuß D 17,5 cm, Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 989,00

47237	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, Arme 
in alle Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmittel  Deckenleuchte 3-armig  schwarz/brüniert  
L Arm+Reflektor: max. 75 cm Fußabdeckung bis Ende Stange 
L 44 cm Wandfuß D 17,5 cm Reflektor D 21 cm  VKE 1  €
47238	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, Arme 
in alle Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmittel  Deckenleuchte 4-armig  schwarz/brüniert  
L Arm+Reflektor: max. 75 cm Fußabdeckung bis Ende Stange 
L 44 cm Wandfuß D 17,5 cm Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 1.639,00

47239	 Switch On	 Stahl, Eisen, Aluminium, Arme in alle Richtungen schwenkbar, 
ohne Leuchtmittel  Tischleuchte II  schwarz/brüniert  H 55 cm, B max. 75 cm, Fuß D 17,5 cm, 
Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 659,00
47240	 Switch On	 Stahl, Eisen, Aluminium, Arm in alle Richtungen schwenkbar, 
ohne Leuchtmittel  Tischleuchte I  schwarz/brüniert  H 46 cm - 80 cm, Fuß D 14 cm, 
Reflektor D 8 cm  VKE 1  € 599,00

47242	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, in alle 
Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmittel Stehleuchte 1-armig  schwarz/brüniert  
H 160 cm - 225 cm, Fuß D 28 cm, Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 1.099,00
47243	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, in alle 
Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmitte lStehleuchte 3-armig  schwarz/brüniert  
H 160 cm - 225 cm, Fuß D 28 cm, Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 1.869,00
47244	 Switch On	 Stangen, Gelenke und Schrauben Stahl, Fuß Eisen Reflektor Aluminium, in alle 
Richtungen schwenkbar, ohne Leuchtmittel Stehleuchte 2-armig  schwarz/brüniert  
H 160 cm - 225 cm, Fuß D 28 cm, Reflektor D 21 cm  VKE 1  € 1.649,00

1.199,00
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BROOKLYN TISCHLEUCHTE

Brooklyn ist mehr als nur eine herkömmliche Tischleuchte, die markante Tischleuchte 
ist auch ein Designstatement für ihr Wohnumfeld. Sie verbreitet ein sinnlich weiches 
Licht und kann auf dem Sideboard, dem Beistelltisch und auch einfach auf den Boden 
gestellt, eingesetzt werden. Der Fuß der Leuchte ist schwarz pulverbeschichtet, der 
Schirm handgetrieben und mit einer graphitfarbenen Patina versehen. Die elegant 
patinier te Oberf läche der Leuchte sollte zur Reinigung nur mit einem weichen, feuch-
ten Tuch oder einem guten Staubtuch gepf legt werden.

BROOKLYN  TISCHLEUCHTE

47273	 Brooklyn	 Edelstahl, ohne Leuchtmittel	 Tischleuchte klein	 antik nickel	
H gesamt 40 cm, D 30 cm, Fuß: D 17 cm, E27  VKE 1  € 239,00
47274	 Brooklyn	 Edelstahl, ohne Leuchtmittel	 Tischleuchte groß	 antik nickel	
H gesamt 56 cm, D 46 cm, Fuß: D 20 cm, E27  VKE 1  € 349,00

PALLADIO TISCHLEUCHTE

Ein Lambert-Klassiker erlebt in dieser neuen, vernickelten Ausführung seine Renaissan-
ce. Die Eleganz der Form steht für Zeitlosigkeit. Palladio fügt sich in viele Wohnstile 
ein und ist vom Schlafzimmer über den Wohnraum bis hin zum Studio überall zuhause. 
Pflegen sie Ihre vernickelten Artikel mit einem weichen, feuchten Tuch. 

PALLADIO  TISCHLEUCHTE

47318	 Palladio	 Schirm flach, mit Dimmer, ohne Leuchtmittel	 Tischleuchte	 vernickelt	
H gesamt 73 cm, Schirm 29 x 29 cm, E 27  VKE 1  € 659,00
47319	 Palladio	 Schirm hoch, mit Dimmer, ohne Leuchtmittel	Tischleuchte	 vernickelt	
H gesamt 73 cm, Schirm 19 x 19 cm, E 27  VKE 1  € 659,00

TRIBECA TISCHLEUCHTE

Die Tribeca Tischleuchte besticht durch ihre unaufdringliche Eleganz. Sie ist vielfältig als 
Stimmungslicht in den verschiedensten Wohnbereichen einsetzbar. Die hochglänzend 
vernickelte Oberfläche der Leuchte sollte zur Reinigung nur mit einem weichen feuch-
ten Tuch oder einem guten Staubtuch gepflegt werden.

TRIBECA  TISCHLEUCHTE

47537	 Tribeca	 Fuß und Schirm Edelstahl/Messing, ohne Leuchtmittel	 Tischleuchte	 vernickelt	
Gesamthöhe 42 cm, Schirm:  H 16 cm, D 14 cm, Fuß: H 35 cm, E 27  VKE 1  € 149,00

FIFTH AVENUE TISCHLEUCHTE

Für diese elegant vom Art Deco inspirierte Leuchte werden zwei verschiedene Mar-
mor-Farben miteinander kombiniert und gehen eine harmonische Einheit ein. Marmor 
ist ein natürlich gewachsener Stein, der in seiner Färbung und Äderung sehr unter-
schiedlich ausfallen kann. Somit wird jede dieser Leuchten ihren eigenen Charakter 
haben und ein Unikat sein. Marmor darf nicht mit Säuren in Berührung kommen, es 
entstehen Flecken, die nicht mehr zu entfernen sind. Die Leuchte sollte nur mit einem 
weichen, feuchten Tuch und etwas Spülmittel gereinigt werden.

FIFTH AVENUE  TISCHLEUCHTE

47278	 Fifth Avenue Tischleuchte Marmor grün-weiß H 50 cm	 VKE 1	  € 249,00
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TIMES SQUARE STEHLEUCHTE

CENTRAL PARK TISCHLEUCHTE

CENTRAL PARK STEHLEUCHTE

Stehleuchten wie Times Square sind multifunktional in den unterschiedlichsten Wohn-
bereichen einsetzbar. Neben dem Sessel stehend ist Times Square eine wunderbare 
Leseleuchte. Die Leuchte wird farbig pulverbeschichtet und hat elegante Metallakzente 
an den schwenkbaren Schirmen. Wählen Sie Ihr LED Leuchtmittel entsprechend Ihren 
persönlichen Wünschen.

Central Park ist eine Tischleuchte, die sich in die unterschiedlichsten Einrichtungsstile 
und Wohnräume harmonisch einfügt und einen modernen Farbakzent setzt. Sie gibt 
ein angenehmes, weiches Licht. Der Schaft und Schirm der Leuchte ist farbig pulverbe-
schichtet, kleine Akzente setzen die matten Edelstahlelemente an der Spitze und am 
Fuß. Wählen Sie Ihr LED Leuchtmittel entsprechend Ihren persönlichen Wünschen.

Central Park ist eine Stehleuchte, die sich in die unterschiedlichsten Einrichtungsstile 
und Wohnräume harmonisch einfügt und einen modernen Farbakzent setzt. Sie gibt 
ein angenehmes, weiches Licht und eignet sich auch neben dem Sessel als Leseleuchte. 
Der Schaft und Schirm der Leuchte ist farbig pulverbeschichtet, kleine Akzente setzen 
die matten Edelstahlelemente an der Spitze und am Fuß. Wählen Sie Ihr LED Leucht-
mittel entsprechend Ihren persönlichen Wünschen.

TIMES SQUARE  STEHLEUCHTE

47286	 Times Square Stehleuchte graphit H 155 cm Eisen, Aluminium ohne Dimmer,  
Fassung E27, LED 7W  VKE 1  € 439,00
47287	 Times Square Stehleuchte taupe H 155 cm Eisen, Aluminium ohne Dimmer,  
Fassung E27, LED 7W  VKE 1  € 439,00

CENTRAL PARK  TISCHLEUCHTE

47279	 Central Park Tischleuchte taupe H 58 cm, D 25,5 cm	 VKE 1	 € 199,00
47280	Central Park Tischleuchte salbei H 58 cm, D 25,5 cm	 VKE 1	 € 199,00
47281	 Central Park Tischleuchte zimt H 58 cm, D 25,5 cm	  VKE 1	 € 199,00
47282	 Central Park Tischleuchte blaubeere H 58 cm, D 25,5 cm  VKE 1  € 199,00

CENTRAL PARK  STEHLEUCHTE

47283	 Central Park Stehleuchte taupe H 145 cm, D 30 cm	  VKE 1	 € 549,00
47284	Central Park Stehleuchte salbei H 145 cm, D 30 cm	  VKE 1	 € 549,00
47285	 Central Park Stehleuchte anthrazit H 145 cm, D 30 cm  VKE 1  € 549,00
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KAZUMI LATERNE

Die Kazumi Laternen, inspiriert vom japanischen Kunstgewerbe, werden handwerklich 
aus feinen Drahtstäben zusammengesetzt. Das Metall wird in sechs verschiedenen 
Arbeitsschritten behandelt, um es weitgehend vor Verwitterung zu schützen. Dennoch 
sollte ein solches handwerkliches Meisterstück pfleglich behandelt werden und wenn 
möglich nicht den ganzen Winter über Wind und Wetter ausgesetzt sein. Dieses Pro-
dukt gehört zur neuen Lambert In & Out Kollektion!

KAZUMI  LATERNE

49505	 Kazumi	 Drahtgeflecht	 Laterne mit Glas, outdoor geeignet	 graphit	
H 48 D 30 cm (mit Griff H73cm)  VKE 1  € 275,00
49506	 Kazumi	 Drahtgeflecht	 Laterne mit Glas, outdoor geeignet	 graphit	
H 60 D 35 cm (mit Griff H85cm)  VKE 1  € 369,00

LARIO OUTDOORSTUHL

LIDO OUTDOOR LOUNGER & SOFA

Gutes Design, langlebige Materialien und ausgezeichneter Sitzkomfort machen 
die LARIO Stühle zu den perfekten Möbeln in Ihrem Outdoorbereich. Lambert 
bietet LARIO in klassisch Schwarz und einem trendigen Taupe an. Das Gestell ist 
aus robustem Stahlrohr gefertigt und anschließend pulverbeschichtet, die Flech-
tung ist aus dem gleichen Material gefertigt wie alle Lambert Rope-Möbel. 

Diese Loungemöbel bestehend aus Sofa und Sessel, bieten Komfort und Privatsphäre 
und laden gleich zum Relaxen ein. Die Polsterauflagen und Rückenkissen sind perfekt 
für Outdoor geeignet und vertragen auch mal einen Regenschauer. Das Gestell ist aus 
robustem Stahlrohr gefertigt und anschließend pulverbeschichtet, die Flechtung ist aus 
dem gleichen Material gefertigt wie alle Lambert Rope-Möbel. Das strapazierfähige, 
synthetische und langlebige Webmaterial f indet auch bei Fischernetzen Verwendung. 

LARIO  OUTDOORSTUHL

58476	 Lario Outdoorstuhl schwarz  VKE 2  € 349,00
58477	 Lario Outdoorstuhl taupe  VKE 2  € 349,00

LIDO  OUTDOOR LOUNGER & SOFA

58478	 Lido Outdoor Lounger grau m.Sitzauflage  VKE 1  € 849,00
58479	 Lido Outdoor Sofa grau m.Sitzauflage H 87 cm 141 x 74 cm  VKE 1  € 1.395,00



PATTI STUHL

Außergewöhnlich und modern präsentiert sich der Patti Geflechtstuhl sowohl im 
Außen- als auch im Innenbereich. Die umwebte Sitz- und Rückenfläche verleiht dem 
Stuhl dabei einen ungewöhnlichen Komfort. Das Webmaterial ist besonders robust, 
weil es auch bei Fischernetzen Verwendung findet. Das f iligrane Kufengestell des 
stapelbaren Allrounders besteht aus hochwertig pulverbeschichtetem Stahlrohr und 
ist dabei wetterfest. Die changierende Lackierung mit den leichten Unebenheiten ist 
bewusst eingesetzt und macht den Stuhl zu etwas Besonderen. 

LAGO COUCHTISCH & BEISTELLTISCH-SATZ

Das filigrane anmutende und solide Untergestell trägt eine elegant patinierte Metall-
platte. Die Tischplatte wird im Sandgussverfahren hergestellt mit bewusst zugelas-
senen Äderungen und Unregelmäßigkeiten. Die anschließende Veredlung mit dem be-
sonderen Graphitf inish verstärkt ihre natürliche Schönheit. Der Tisch und seine Platte 
werden in 5 verschiedenen Arbeitsgängen behandelt, um das Produkt weitestgehend 
vor Verwitterung zu schützen.

LAGO  COUCHTISCH & BEISTELLTISCH-SATZ

50282	 Lago	 Untergestell Eisen pulverbeschichtet, Tischplatte Aluminium, Sandguss  
Couchtisch, outdoor geeignet  schwarz/graphit  H 35 cm 90 x 70 cm  VKE 1  € 1.429,00
50283	 Lago	 Gestell Eisen pulverbeschichtet, Tischplatte Aluminium  Beistelltisch Satz, 
outdoor geeignet  schwarz/graphit  H 48 cm, 35x35 cm / H 52 cm, 40x40 cm  VKE 1  € 659,00

PATTI  STUHL

50245	 Patti	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘ Stuhl, 
Outdoor geeignet, stapelbar  grau  H 88 cm, B 55 cm, T 58 cm, Sitzmaße: H 45 cm, B 44 cm, 
T 40 cm  VKE 2  € 299,00
50246	 Patti	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘ Stuhl, 
Outdoor geeignet, stapelbar  schwarz  H 88 cm, B 55 cm, T 58 cm, Sitzmaße: H 45 cm, 
B 44 cm, T 40 cm  VKE 2  € 299,00
50262	 Patti	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘ Stuhl, 
Outdoor geeignet, stapelbar  caramel  H 88 cm B 55 cm T 58 cm, Sitzmaße: H 45 cm B 44 cm 
T 40 cm  VKE 2  € 299,00
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CELINA OUTDOOR SESSEL MIT HOCKER

Dieser Outdoorsessel mit passendem Hocker ist der perfekte Sitzplatz für die Ter-
rasse und den Wintergarten. Bei einem Glas Wein, guter Musik und einem Buch fühlt 
sich jeder Tag in diesem Möbel wie ein Urlaubstag an. Die bequemen Kissen und 
Auflagen sind waschbar. Der praktische Hocker kann unter die Sitzf läche des Sessels 
geschoben werden und verschwindet platzsparend. So kann dieses bequeme Duo 
auch auf kleineren Balkonen eingesetzt werden. Das Gestell ist aus robustem Stahl-
rohr gefertigt und anschließend pulverbeschichtet; die Flechtung ist aus dem gleichen 
Material gefertigt wie alle Lambert Rope-Möbel.

CELINA  OUTDOOR SESSEL MIT HOCKER

58480	 Celina Outdoor Sessel mit Hocker grau Sitzauflage  VKE 1  € 899,00



AMAYA LOUNGE SERIE

Diese Loungemöbel für Garten, Terrasse und Balkon sind auch im In-
nenraum komfortable und bequeme Alltagsbegleiter. Die Amaya Serie 
verbindet Netzmaterial, Metallrohr und Polster zu einer einzigar tigen 
Kombination. Das strapazierfähige und langlebige Webmaterial f indet 
auch bei Fischernetzen Verwendung. Da die Sitzf lächen immer der 
höchsten Belastung ausgesetzt sind wurde hier das Material überkreuz 
gef lochten. Die einzigar tige Leichtigkeit dieser Möbel macht die Hand-
habung zu einem Kinderspiel – der Stuhl ist stapelbar und sorgt schnell 
und unkomplizier t für Platz und Ordnung. Die Polsterauf lagen sind 
ebenfalls für Outdoor geeignet und vertragen auch mal einen Regen-
schauer. Um besonders lang Freude an Ihren Möbeln zu haben, lagern 
Sie diese im Winter trocken oder nutzen Sie eine Husse. 
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AMAYA  LOUNGE SERIE

50265	 Amaya	 Stuhl Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Stuhl inkl. Polster, Outdoor geeignet, stapelbar  schwarz  H 86 cm 61x58 cm, 
SH 44,5 cm  VKE 2  € 359,00
50359	 Amaya Outdoorstuhl + SK taupe/taupe SH 44,5 cm  VKE 2  € 359,00 
50266	Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Lounger inkl. Polster, Outdoor geeignet  schwarz  H 70 cm 70x73 cm, SH 38,5 cm  
VKE 1  € 472,00
50333	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Stuhl inkl. Polster, Outdoor geeignet, stapelbar  kordel  H 84 cm, 60x58 SH 45 cm  
VKE 2  € 359,00
50334	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Lounger inkl. Polster, Outdoor geeignet  kordel  H 80 cm, 70x75 SH 38,5 cm  
VKE 1  
50336	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Liege inkl. Polster, Outdoor geeignet  kordel  H57 cm 75x195 cm.  SH 42 cm 
inkl. Auflage  VKE 1  € 879,00
50271	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, Geflecht aus ‚Fish Net Rope‘  
Liege inkl. Polster, outdoor geeignet  schwarz  H 57 cm 76,5x196,5 cm, SH 43,5 cm 
inkl. Auflage  VKE 1  € 879,00 
50355	 Amaya	 Stahlrohr pulverbeschichtet, matt, Tischplatte: Fiberstone 8 mm  
Beistelltisch 2er Set  schwarz/natur  35x35x48cm + 40x40x52 cm  VKE 1  € 429,00
50306	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, matt, Tischplatte: Fiberstone 
Tisch, outdoor geeignet  grau/anthrazit  H 75 cm 160 x 85 cm  VKE 1  € 989,00
50307	 Amaya	 Gestell: Stahlrohr pulverbeschichtet, matt, Tischplatte: Fiberstone 
Tisch, outdoor geeignet  grau/anthrazit  H 75 cm 180 x 85 cm  VKE 1  € 1.089,00

KAITO GEFÄSS & GEFÄSS-SET

Diese eindrücklichen Pflanzgefäße bestechen durch ihre außergewöhnliche 
Form und ihr Leichtgewicht. Aus einem innovativen Fiberglas - Steingemisch 
wird Kaito von Hand gefertigt. Die objektartigen Gefäße können Sie im 
Innen- als auch Außenbereich einsetzen. Kaito ist sehr robust und sogar 
frostsicher.

KAITO  GEFÄSS & GEFÄSS-SET

19925	 Kaito Gefäßset outdoor schwarz H 23 cm D 40 cm, 
H 34 cm D 60 cm  VKE 1  € 499,00
19926	 Kaito Gefäß outdoor schwarz H 55 cm D 25,6 cm  VKE 1  € 199,00
19927	 Kaito Gefäß outdoor schwarz H 75 cm D 41 cm  VKE 1  € 399,00

€ 472,00



BEISTELLMÖBEL
B SIE SIND KLEIN, PLATZSPAREND UND ÄUSSERST EFFEKTIV.  

BEI BEISTELLMÖBELN GIBT ES FAST KEINE GRENZEN: SERVIER-
WAGEN, MAGAZINTISCHE, KLEINE TISCHE ODER HOCKER  
KÖNNEN DER WOHNUNG MIT IHREM GESTALTERISCHEN  
AKZENT ZU MEHR INDIVIDUALITÄT VERHELFEN. BEISTELL- 
MÖBEL VERBESSERN DAS RAUMGEFÜHL UND SCHAFFEN 
PLATZ FÜR NÜTZLICHE DINGE.

SABLIER BEISTELLTISCH / COUCHTISCH

Nichts prägt die Einrichtung des Wohnbereiches mehr als ein spannend und 
interessant gestalteter Beisteller und Couchtische. Bei Sablier ist diese Mis-
sion mehr als erfüllt. Wie eine kleine Skulptur steht der Tisch unübersehbar 
im Ambiente. Sablier ist ein kleines handwerkliches Kunstwerk, aus verschie-
denen Materialien zusammengesetzt. Der Kegelfuß aus Metall ist natürlich 
handgefertigt und wird edel dunkel patinier t. Die Platte wird aus tiefdunklem 
Granit fein geschliffen.

SABLIER  BEISTELLTISCH / COUCHTISCH

50742	 Sablier Beistelltisch Alu schwarze Granitplatte H 52 cm D 51 cm  VKE 1  € 499,00
50743	 Sablier Couchtisch Alu schwarze Granitplatte H 44 cm D 76 cm  € 749,00

DIANO BEISTELLTISCH

Die beiden Diano Beistelltische aus einem hochwertigen, pulverbeschichteten Stahl-
rahmen tragen anthrazitfarbene Fiberstoneplatten aus einem frostsicheren, wasserab-
weisenden Material, das sich durch Kratz- und Abriebfestigkeit auszeichnet. Das Ro-
pe-Geflecht hält nicht nur Hitze, Sonne, Regen und Kälte aus, sondern sorgt auch für 
hervorragende Farb- und Strukturstabilität und ist widerstandsfähig gegen Pool- und 
Meerwasser. 

DIANO  BEISTELLTISCH

58481	 Diano Beistelltisch schwarz D 45 cm H 52 cm  VKE 1  € 389,00
58482	Diano Beistelltisch schwarz D 52 cm H 38 cm  VKE 1  € 369,00

68  BEISTELLMÖBEL



BEISTELLMÖBEL  69

TABIO BEISTELLTISCH & COUCHTISCH

BATURA BEISTELLTISCH

Mit der Tisch Serie Tabio setzt Lambert neue künstlerische Akzente im Wohn-
bereich. Die Tischplatte ist aus Glas, dessen Unterseite im Siebdruckverfahren 
bedruckt wird. Die Inspiration für die ausgefallenen, mehrfarbigen Drucke entwi-
ckelte sich aus kleinen Aquarellen unserer Designer, die digital bearbeitet werden. 
Das Tablett aus pulverbeschichtetem Metall bildet einen sicheren Rahmen für das 
kleine Kunstwerk. Die Glasplatte ist lose in den Rahmen eingelegt. Das Gestell 
von Tabio wird aus Metallrohr gefer tigt und ist ebenfalls pulverbeschichtet. 

Kleine Tischchen zur Ablage von Magazinen, Leuchten und Gläsern sind unver-
zichtbar und setzen besondere Akzente im Wohnbereich. Wie aus dickem Eis 
geschnitten wirkt die Platte des Batura Tischchens. Sie wird aus gegossenem Glas 
hergestellt und zeigt gerne und unverhüllt die Handwerklichkeit dieses Verfahrens. 
Linien vom Ausstreichen des f lüssigen Glases zeichnen sich deutlich in der Ober-
f läche ab. Die Glasplatte hat eine außergewöhnliche Stärke, was den Eindruck von 
ewigem Eis noch wirklicher erscheinen lässt. Das Gestell von Batura hat einen 
handgeschmiedeten Charakter und ist praktisch zusammenklappbar.

TABIO  BEISTELLTISCH & COUCHTISCH

50730	 Tabio Beistelltisch Glasplatte  anthrazit-gold  H 53 cm, D 46 cm  VKE 1  € 365,00
50731	 Tabio Beistelltisch Glasplatte  elfenbein-schwarz  H 53 cm, D 46 cm  VKE 1  € 365,00
50733	 Tabio Couchtisch Glasplatte  anthrazit-gold  H 40 cm, D 60 cm  VKE 1  € 485,00

BATURA  BEISTELLTISCH

50744	 Batura Beistelltisch Eisen/Glas H 56 cm D 41 cm  VKE 1  € 399,00
50745	 Batura Beistelltisch Eisen/Glas H 41cm D 51 cm  VKE 1  € 499,00

PASCAL BEISTELLTISCH

Originale Rochenhautmöbel aus dem Art-Déco-Stil erleben eine Renaissance und 
erzielen heute Höchstpreise in den großen Auktionshäusern in Paris und New York. 
Inspiriert von alten Entwürfen dieser Zeit entstand PASCAL. Mit seiner Schlichtheit 
und Eleganz verleiht dieser Lambert-Beistelltisch jedem Raum Stil und Klasse. In per-
fekter Handarbeit werden die einzelnen Segmente von Rochenhaut Imitat auf das 
Trägermaterial gelegt. Der zylindrische Korpus ruht auf einem Unterstell aus matt 
schwarzen Stahl.

PASCAL  BEISTELLTISCH

56785	 Pascal Beistelltisch H 61 cm D 45 cm Rochen schwarz  VKE 1  € 699,00
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AKARI BEISTELLTISCH-SATZ

Die Akari-Tischchen haben filigrane, aber solide Metalluntergestelle. Die Tisch-
flächen werden von Hand mit edlem Blattmetall golden belegt und anschließend 
sorgfältig in mehreren Lagen lackiert. Die lackierte Oberfläche sollte nicht mit 
scharfen und schleifenden Gegenständen gereinigt werden. 

AKARI  BEISTELLTISCH-SATZ

50280	 Akari	 Eisen, pulverbeschichtet	 Beistelltisch-Satz	
schwarz/Blattmetall, golden  H 47 cm, 30 x 30 cm / H 54 cm, 
36 x 36 cm  VKE 1  € 579,00

CARA BEISTELLTISCH

Kleine Tischchen zur Ablage von Magazinen, Leuchten und Gläsern sind unverzicht-
bar und setzen besondere Akzente im Wohnbereich. Die Platte dieses leichten, 
eleganten Tischchens  ist aus bedrucktem Glas in Marmoroptik, Das Gestell ist aus 
pulverbeschichtetem Metallrohr handgeschmiedet. Die Glasplatte kann mit her-
kömmlichen Glasreiniger geputzt werden.

CARA  BEISTELLTISCH

50746	 Cara Beistelltisch Stahl/Glas H 58 cm D 38 cm  VKE 1  € 249,00

EVER READY 2.0 SERVIERWAGEN

Dieser Barwagen gehört zu den absoluten Lambert-Klassikern. Ein massiver Ser-
vierwagen mit mehreren Etagen ersetzt Tablett und Beistelltisch. Ever Ready hat 
drei davon, und einen Korb für acht Flaschen. Die Basis ist das korrosionsfreie Edel-
stahlrohr, dessen Oberf läche fein mattier t gebürstet wird. Das zeitlos pure Materi-
al mit seinem matten, silbrigen Glanz wird auch bei EVER READY 2.0 immer noch 
von Hand geschliffen. Auf der Edelstahl-Basis schweben drei illustre Glasplatten.

EVER READY 2.0  SERVIERWAGEN

50363	 Ever Ready 2.0 Servierwagen Edelstahl 82 x 52 x 89 cm  VKE 1  € 1.399,00

Barwagen, Beistelltisch, Servierhilfe? Mit Tokyo hat Lambert einen interessanten 
Designer-Entwurf in die Realität umgesetzt, der sich wandelbar zeigt. Die Basis-
version in schwarz zeigt sich mit seinen 4 Rollen als beweglicher Allrounder.

TOKYO  BARWAGEN

50049	 Tokyo	 Eisen, pulverbeschichtet, auf 4 Rollen, 2 eingesetzte Tabletts Barwagen 
schwarz  H 79,5 cm, D 44,5 cm, Tablett D 41 cm  VKE 1  € 599,00

TOKYO BARWAGEN
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DADO BEISTELLTISCH-SATZ

DADO 3ER SATZTISCH

Die Dado-Tischchen haben filigrane, aber solide Metalluntergestelle mit Abstellf lächen 
aus Aluminium. Diese Platten werden im Sandgussverfahren hergestellt. Bei der Ent-
formung des Metalls aus dem Sand entstehen feine Risse und Haarlinien, die sich mit 
rauen Stellen an der Oberfläche abwechseln. Die anschließende Veredelung gibt der 
Oberfläche das besondere Graphit-Finish und verstärkt ihre ursprüngliche, natürliche 
Schönheit. Zur Pflege der Oberfläche nutzen Sie einfach ein leicht feuchtes weiches 
Mikrofasertuch. Wein und andere säurehaltige Flüssigkeiten greifen die Oberfläche an 
und müssen deshalb sofort entfernt werden. 

Dieses 3er Set aus zwei kleineren und einem größeren Couchtisch können je nach Be-
darf als einzelne Beistelltische verwendet werden oder zu einem längeren Couchtisch 
gestellt werden. Das f iligrane aber solide Untergestell trägt eine elegant patinierte Me-
tallplatte. Diese wird in klassischem Sandgußverfahren mit bewussten Äderungen und 
Unregelmäßigkeiten hergestellt. Die anschließende Veredelung gibt der Oberfläche das 
besondere Graphitf inish und verstärkt ihre natürliche Schönheit. 

DADO  BEISTELLTISCH-SATZ

50169	 Dado	 Untergestell Metall, Tischplatte Aluminium, Sandguss  Beistelltisch-Satz  schwarz/Platte 
Graphit-Finish (nur als Set)  H 48 cm, 35,5 x 35,5 cm / H 52 cm, 40,5 x 40,5 cm  VKE 1  € 599,00

DADO  3ER SATZTISCH

50737	 Dado Couchtisch 3er Set Alu graphit-finish Untergestell Eisen pulverbeschichtet Tischplatte Aluminium, Sandguss  
Gestell schwarz/Platte graphit-finish 2 x H 34, B 40, T 65 cm, 1 x H 40, B 70, T 70 cm  VKE  1  € 1.799,00
50738	 Dado Konsoltische 2er Set H 50,5 cm + 56 cm  VKE 1  € 699,00

DADO SÄULE

Das f iligrane aber solide Untergestell trägt eine elegant patinierte Metallplatte. Diese 
wird in klassischem Sandgussverfahren mit bewussten Äderungen und Unregelmäßig-
keiten hergestellt. Die anschließende Veredelung gibt der Oberfläche das besondere 
Graphitf inish und verstärkt ihre natürliche Schönheit. Einzelne, wertige Sammlerstücke 
werden auf ihnen zum Hero, neben dem Sofa eignen sie sich fantastisch auch für 
Tischleuchten und in der Diele als ausgefallener Ablageplatz.

DADO  SÄULE

50096	 Dado	 Untergestell Eisen pulverbeschichtet, Tischplatte Aluminium, Sandguss	
Säule klein  schwarz/Platte graphit-finish  H 70 cm, B 30 cm, T 30 cm  VKE 1  € 359,00
50097	 Dado	 Untergestell Eisen pulverbeschichtet, Tischplatte Aluminium, Sandguss	
Säule groß  schwarz/Platte graphit-finish  H 100 cm, B 30 cm, T 30 cm  VKE 1  € 459,00



NARA BEISTELLTISCH / LAPTOPTISCH

FREDDY BEISTELLTISCH 

Beisteller sind aus der Einrichtung nicht wegzudenken und finden ihren Einsatz-
bereich in allen Räumen. Bei Nara handelt es sich um ein besonders cleveres Ex-
emplar, das sich auch über Sofa wie Sessel schieben lässt, um als Ablage für Laptop 
oder Tablett zu dienen. Die Materialkombination aus schwarzem, pulverbeschich-
teten Metall sowie der patinierten Sandgussoberfläche ist in ihrer Kombinierbarkeit 
sehr vielfältig. Die Oberfläche von Nara sollte nur mit einem weichen, feuchten 
Tuch gereinigt werden.

Kompakt und platzsparend fügt sich Freddy in jede Wohnsituation ein und bietet 
alles was ein praktisches Kleinmöbel ausmacht. Durch die clevere Konstruktion der 
Basis lässt sich der kleine Beistelltisch über der Sitzf läche des Sofas positionieren 
und dient perfekt als Ablagefläche für das Laptop, die Fernbedienung oder den 
Drink. Das stabile Untergestell besteht aus f lachen Eisenprofilen die mit einer fei-
nen schwarzen Textur versehen wurden. Das Oberteil mit praktischer Schublade 
ist aus Eiche gefertigt die schwarz gebeizt und anschliessend seidenmatt lackiert 
wurde.

NARA  BEISTELLTISCH / LAPTOPTISCH

50021	 Nara	 Metallgestell Eisen, pulverbeschichtet, Tischplatte Aluminium Sandguss	
Beistelltisch/Laptoptisch  schwarz/ Graphit-Finish  H 62, B 26, T 51 cm  VKE 1  € 399,00
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SAYO BEISTELLTISCH 2ER-SET

Die stabilen aber f iligranen Eisengestelle sind mit einer mattschwarzen Textur ver-
sehen. Etwas ganz Besonderes ist die Oberfläche der Tischchen, welche mit dem 
Hirnholzfurnier einer sehr alten Eiche belegt ist. Die Lambert Holzmöbel-Pflege aus 
reinem Nussöl wird mit dem beiliegenden Tuch dünn auf die Hirnholzfläche aufge-
tragen, gleichmäßig verteilt und trocken poliert.

SAYO  BEISTELLTISCH 2ER-SET

50215	 Sayo	 Eisen, Hirnholzfurnier	 Beistelltisch, 2-er Set	 anthrazit/natur	
H 47 cm, 35 x 35 cm; H 52 cm, 40,5 x 40,5 cm  VKE 1  € 799,00

FREDDY  BEISTELLTISCH

56782	 Freddy Beistelltisch m.Schublade walnuß 45 x 32 cm H 68 cm  VKE 1  € 849,00 
56775	 Freddy Beistelltisch m.Schublade schwarz 45 x 32 H 68 cm Eiche teilmassiv schwarz, 
Gestell schwarz, pulverbeschichtet  VKE 1  € 799,00

LIAYO BEISTELLTISCH

Etwas ganz Besonderes ist die Oberfläche der Tischchen, welche mit dem 
Hirnholzfurnier einer sehr alten Eiche belegt ist. Das Lambert Pflegeset für 
Holzmöbel eignet sich ausgezeichnet zur Pflege von Liayo. 

LIAYO  BEISTELLTISCH

50216	 Liayo	 Eisen, Hirnholzfurnier	Beistelltischset	 natur	
H 48 cm, D 35,5 cm; H 52 cm, D 40,5 cm  VKE 1  € 798,00



MARO BEISTELLTISCH

Die Tischplatte von Maro wird im Sandgussverfahren hergestellt. 
Spuren dieses archaischen lassen sich in Unregelmäßigkeiten und 
Äderungen der Oberfläche verfolgen. Die Fläche wird anschlie-
ßend vernickelt und mit einer edlen Graphitpatina versehen.

MARO  BEISTELLTISCH

50098  Maro  Untergestell Eisen pulverbeschichtet,  
Tischplatte Aluminium Sandguss  Beistelltisch schwarz
Platte Graphit-Finish  H 52 x 60,5 x 15 cm  VKE 1  € 399,00

LOUIS BEISTELLTISCH

Das stabile Untergestell besteht aus flachen Eisenprofilen die mit einer feinen 
schwarzen Textur versehen wurden. Die Tischfläche wurde mit einem Eiche Hirn-
holzfurnier belegt. Bei der Herstellung von Hirnholzfurnier wird der Baumstamm 
nicht der Länge nach, sondern quer zum Stamm geschnitten. Dabei sind die Jahres-
ringe als Kreise zu sehen. Diese geben Auskunft über die Geschichte und das hohe 
Alter eines Baumes. Die Furniere die bei Louis verwendet werden stammen von 
Eichen die mindestens 70 Jahre und älter sind. 

LOUIS  BEISTELLTISCH

50213	 Louis	 Eisen pulverbeschichtet/ Hirnholzfurnier	
Beistelltisch  schwarz/geölt  H 61 cm, 43 x 30 cm  VKE 1  € 599,00

HARRY BEISTELLTISCH

Harry überzeugt vor allem durch die hochwertige Furnierarbeit – Rundungen 
und Radien zu furnieren, gehört zu den anspruchsvollsten Arbeiten im Möbel-
handwerk. In der praktischen Schublade lassen sich Fernbedienung oder die 
Nachtlektüre unterbringen. Lambert bietet diese teilmassiven Kleinmöbel in 
dunkler Eiche und in amerikanischem Nussbaum an. 

HARRY  BEISTELLTISCH

56771	 Harry	 Eisen/Eiche teilmassiv  Beistelltisch mit Schublade  
schwarz  H 57 cm D 45 cm  VKE 1  € 799,00
56772	 Harry	 Eisen/Nussbaum teilmassiv, funiert  Beistelltisch mit Schublade  
schwarz/walnuss  H 57 cm D 45 cm  VKE 1  € 799,00
56773	 Harry	 Eisen/Eiche teilmassiv  Beistelltisch mit Schublade  
gekälkt  H 57 cm D 45 cm  VKE 1  € 799,00
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KEIKO BEISTELLTISCH / HOCKER

Keiko wird in drei neuen, spannenden Finishings angeboten. Keiko 
Gold wurde mit mehreren Lagen feinsten Klarlacks und mit ech-
tem Blattgold versehen. Keiko Silber wurde mit mehreren Lagen 
feinsten Klarlacks und mit Blattmetall versehen. Per Hand wird das 
empfindliche Material auf den noch feuchten Lack aufgelegt. 
Keiko - Bananenblatt wurde in einer neuen, handwerklichen  
Technik gefertigt. In der Sonne getrocknete Bananenblätter wer-
den mit schweren, erhitzten Eisen auf den Korpus gepresst und 
fein geschliffen und poliert. Nachdem die Oberfläche vollständig 
getrocknet ist, werden mehrere Schichten Klarlack einzeln aufge-
tragen und in mehrstündiger Arbeit mit immer feiner werdenden 
Schleif lappen poliert bis der perfekte tiefe Glanz erreicht ist.

KEIKO  HOCKER / BEISTELLTISCH

63406	 Keiko	Klarlack	 Hocker/Beistelltisch	
Blattmetall  H 51 cm, D 40 cm  VKE 1  € 499,00
63407	 Keiko	Klarlack	 Hocker/Beistelltisch	
Bananenblatt  H 51 cm, D 40 cm  VKE 1  € 499,00

63410	 Keiko Hocker Bananenblatt 
grau H 51 cm D 40 cm  VKE 1  € 599,00

DEPOSITO BEISTELLTISCH

Geradliniges Design mit scheinbar frei schwebenden Flächen - so 
präsentiert sich Deposito, das z-förmige Beistellmöbel aus Massiv-
holz. Als Komplementär-Möbel, speziell für das Thema Sofa entwi-
ckelt, lässt sich der kleine Beistelltisch so über die Sitzf lächen posi-
tionieren, dass seine zwei Ebenen perfekt als Ablagefläche für das 
Laptop, Schreibutensilien, Zeitschrift oder Drink dienen. Entspan-
nung oder Home Office - Deposito unterstützt Sie in beiden Fällen. 
Das Kleinmöbel mit Fingerzinkung erhalten Sie jetzt auch in Walnuss 
massiv und es lässt sich perfekt zu allen Lambert Sofas kombinieren 
oder frei als Einzelstück genießen.

DEPOSITO  BEISTELLTISCH

56125	 Deposito	 Eiche massiv, geölt  Beistelltisch  
natur  H 63 cm, 44,5 x 44,5 cm  VKE 1  € 849,00
56126	 Deposito	 Eiche massiv, gebeizt, lackiert  Beistelltisch  
schwarz  H 63 cm, 44,5 x 44,5 cm  VKE 1  € 849,00
56026	 Deposito	 Walnuß massiv  Beistelltisch nussbraun  
H 63 cm, 44,5 x 44,5 cm  VKE 1  € 999,00
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COUCHTISCHE
C

THOBAN COUCHTISCH & HOCKER

Aus starkem Metalldraht wird jeder Tisch in mühevoller Detailarbeit zu einem 
künstlerischen Wunderwerk zusammengesetzt. Mit Messinglot werden die Draht-
teile bewusst organisch unregelmäßig f ixiert. Bis zu drei Arbeiter sind mit jedem 
einzelnen Kunstwerk mehrere Tage beschäftigt. Thoban ist ein dekorativer Couch-
tisch und Beistelltisch, der sich auf Grund seines ungewöhnlichen Designs in ver-
schiedenste Wohnstile harmonisch einfügt.

THOBAN  COUCHTISCH & HOCKER

50243	 Thoban	 Drahtgeflecht Hocker / Beistelltisch 
natur/anthrazit H 47 cm, D 43 cm  VKE 1  € 572,00

TRESOR COUCHTISCH

Zinn und Antimon bilden die Grundlage der Metallblätter mit denen der 
Couchtisch beschlagen wird. Von höchster Handwerkskunst zeugen auch die  
feinen Strukturen mit denen das silbrig glänzende Weißmetall versehen ist. 
Durch den zurückgesetzten Unterbau wirken die Tische als würden sie über 
dem Boden schweben. Der Tisch sollte nicht in der prallen Sonne stehen, sowie 
nicht in der Nähe einer Heizung oder auf einer Fußbodenheizung stehen. 

TRESOR  COUCHTISCH

50060	 Tresor	 Weißmetall auf Holzkern aus MDF	
Couchtisch  Weißmetall silber H 30,5 cm, 80 x 80 cm  VKE 1  € 1.299,00

NIKAHO COUCHTISCH

Aus starkem Eisendraht wird jedes Möbel in akribischer Detailarbeit zusammenge-
setzt. Mit Messinglot werden die Drahtteile Punkt für Punkt bewusst organisch, unre-
gelmäßig f ixiert. Bis zu drei Arbeiter gleichzeitig sind mit jedem einzelnen Kunstwerk 
über mehrere Tage beschäftigt. Der Eisendraht wird dunkel verzinkt und mit einer 
Klarlackschicht geschützt. Die Tischplatte ist aus in lebhaften Grüntönen gemasertem, 
sogenanntem Rainforst Marble. Diese Marmorart f indet man nur im Norden Indiens 
in dieser ungewöhnlich schönen Färbung.

NIKAHO  COUCHTISCH

50272	 Nikaho	 Untergestell Eisen  
pulverbeschichtet, Tischplatte Rainforest 
Marble	Couchtisch  anthrazit/ moosgrün  
H 26 cm D 51 cm  VKE 1  € 568,00
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MADDOX COUCHTISCH 2ER-SATZ

Das Tischgestell von Maddox ist aus pulverbeschichtetem Metall, Die Platte wird 
in einem sehr alten Handwerksverfahren der sogenannten Säureätzung mit einer 
organischen Struktur versehen. Hierbei wird das zu erzielende Muster mit Wachs 
abgedeckt und die Platte für einige Zeit in ein Ätzbad gelegt das das nicht abgedeckte 
Metall abträgt. Das Zusammenspiel von dunkel patinierter Oberfläche zur edel glän-
zenden Nickeloberfläche lässt den Tischsatz zu einem ganz besonderen Stück werden.

CONNOR COUCHTISCH

HARRY COUCHTISCH

Möbel mit dekorativem Rattangef lecht sind im Trend. Das auch als „Wiener Ge-
f lecht“ bezeichnete Material wird aus dem Stamm der Rattanpalme gewonnen. 
Als schnell nachwachsendes Material gilt Rattan als einer der nachhaltigsten Stoffe 
im Möbelbau. Das achteckige Flechtwerk erhält durch die zahlreichen diagonalen 
Stränge eine sehr hohe Stabilität und kann mit der Stabilität von Massivholz mit-
halten. Der Tisch ist aus massivem Holz mit hochwertigem Eichenfurnier gefer tigt, 
schwarz gebeizt und seidenmatt lackier t.

Der HARRY Couchtisch überzeugt durch seine durchdachten Proportionen und die 
ausgezeichnete Verarbeitung – Rundungen und Radien zu furnieren, gehört zu den 
anspruchsvollsten Arbeiten im Möbelhandwerk. In der praktischen Schublade lassen 
sich Fernbedienung oder Magazine unterbringen. Lambert bietet diese teilmassiven 
Kleinmöbel in dunkler Eiche und in Amerikanischen Nussbaum an. 

CONNOR  COUCHTISCH

55979	 Connor Couchtisch Eiche schwarz/Wiener Geflecht   
H 40 cm, D 80 cm VKE 1  € 1.290,00

HARRY  COUCHTISCH

56783	 Harry Couchltisch m.Schublade schwarz H 37 cm D 80 cm  VKE 1  € 1.299,00
56784	 Harry Couchltisch m.Schublade walnuß H 37 cm D 80 cm  VKE 1  € 1.349,00

MADDOX  COUCHTISCH 2ER-SATZ

50090	 Maddox	 Untergestell Metall, Tischplatte Aluminium, Sandguss, Ätztechnik  
Couchtisch 2er Satz  (nur als Set)  schwarz/Platte graphit/vernickelt  H 36 cm, D 56 cm / 
H 41 cm, D 68 cm  VKE 1  € 1.699,00
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MODESTO SEKRETÄR

Ein elegantes Schreibmöbel in bester handwerklicher Verarbeitung. Seine raff i-
nier te Optik bezieht der formschöne Sekretär aus dem harmonischen Zusam-
menspiel von hellem Bambus- und dunkel gemasertem Walnussholz. Ob im 
Off ice, Eingang oder Salon – dank seiner klaren Formen und der warmen Farben 
schafft Modesto in unterschiedlichen Wohnsituationen eine angenehm ruhige 
Arbeitsatmosphäre. Selbstverständlich wurden alle ergonomische Aspekte be-
rücksichtigt: Die horizontalen Arbeitsf lächen sind großzügig gestaltet und bieten 
optimalen Schreibkomfort. Vier Schübe sorgen für Ordnung und die von Hand 
gedrechselten Rollen an den massiven Beinen für Stabilität. 

MODESTO  SEKRETÄR

56018	 Modesto	 Arbeitsplatte, Konsolteil, Untergestell + 4 Schubladen Eiche massiv, 
Arbeitsplatte ausziehbar auf Rollen, geölt	 Sekretär  natur  120 x 58 cm ausgezogen: 
T 88 cm, Arbeitsplatte H 5 cm, H gesamt 93 cm  VKE 1  € 2.395,00
56019	 Modesto	 Arbeitsplatte, Konsolteil, Untergestell + 4 Schubladen Eiche massiv, 
Arbeitsplatte ausziehbar auf Rollen, geölt	 Sekretär  schwarz  120 x 58 cm ausgezogen: 
T 88 cm, Arbeitsplatte H 75 cm, H gesamt 93 cm  VKE 1  € 2.395,00
56079	 Modesto	 Arbeitsplatte, Konsolteil, Untergestell + 4 Schubladen Eiche massiv, 
Arbeitsplatte ausziehbar auf Rollen, geölt	 Sekretär  gekälkt  120 x 58 cm ausgezogen: 
T 88 cm, Arbeitsplatte H 75 cm, H gesamt 93 cm  VKE 1  € 2.395,00
56226	 Modesto	 Arbeitsplatte Walnussfurnier, Konsolenteil Bambusfurnier, 
4 Schubladen und Untergestell Walnuss massiv + Walnussfurnier auf Esche massiv, 
ausziehbar auf Rollen, geölt  Sekretär  walnuß  120 x 58 cm ausgezogen: T 88 cm, 
Arbeitsplatte H 75 cm, H gesamt 93 cm  VKE 1  € 2.299,00
56308	 Modesto	 Arbeitsplatte, Konsolteil, Untergestell + 4 Schubladen Walnuss 
massiv, geölt  Sekretär  nuss  120 x 58 cm ausgezogen: T 88 cm, Arbeitsplatte H 75 cm, 
H gesamt 93 cm  VKE 1  € 3.399,00

SEKRETÄRE
S



STANLEY SCHREIBTISCH

Die faszinierende, lebhafte Struktur des edlen Hartholzes Eiche 
und die ausgezeichneten Eigenschaften von Linoleum machen die 
Stanley Möbel zu praktischen Alltagsbegleitern. Die geschmie-
deten, pulverbeschichteten Eisenprof ile mit ihren archaischen 
Schraub- und Schweißverbindungen sorgen für Standfestigkeit. Der 
Sekretär bietet zwei außergewöhnlich tiefe Schubladen und in der 
Mitte, der mit Linoleum belegten Arbeitsf läche, eine praktische 
Stiftmulde. Bei der Pf lege bitte beachten, dass die Eisenteile keine 
Feuchtigkeit vertragen.  Linoleum ist ein sehr pf legeleichtes Mate-
rial. Leichte Verschmutzungen können mit einem „nebelfeuchten“, 
weichen Tuch behandelt werden.

STANLEY  SCHREIBTISCH

56313	 Stanley	 Eiche massiv, Schreibunterlage und Schubladenblenden 
Linoleum, schwarz, Gestell: Eisenprofil geschweißt  Schreibtisch  gekälkt / 
schwarzanthrazit  105 x 60 cm, H gesamt 85 cm  VKE 1  € 2.899,00
56316	 Stanley	 Eiche massiv, geölt, Schreibunterlage und Schubladenblen-
den Linoleum, schwarz, Gestell : Eisenprofil geschweißt  Schreibtisch  
natur / schwarzanthrazit  105 x 60 cm, H gesamt 85 cm  VKE 1  € 2.899,00
56334	 Stanley	 Eiche massiv, Schreibunterlage und Schubladenblenden 
Linoleum, schwarz, Gestell: Eisenprofil geschweißt  Schreibtisch  schwarz / 
schwarzanthrazit  H 85 cm, 105 x 60 cm  VKE 1  € 2.899,00

78 SEKRETÄRE

DERRICK SCHREIBTISCH HOCH

Ein elegantes Stehpult, welches das Homeoffice mit der Welt 
verbindet. In den smarten Fächern auf der Arbeitsfläche 
lassen sich Ladegeräte, Kabel oder Arbeitsmaterial clever ver-
stauen. Die versteckten Öffnungen in Fächern und Rückwand 
dienen als Kabelführungen.. 

DERRICK  SCHREIBTISCH HOCH

56495	 Derrick Schreibtisch hoch Eichenfurnier schwarz  
VKE 1  € 1.499,00

Passend: Derrick Barhocker 
auf Seite 91 / Stühle
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HARVEY LAPTOP-/ SCHMINKTISCH

Die neue ‚Spezies‘ auf dem Möbelmarkt ist der Laptop-/
Schminktisch. Klein und platzsparend fügt er sich in jede Arbeits-
situation im Wohn- oder Schlafzimmer ein und bietet alles, was 
einen guten Schreibplatz ausmacht. Der Laptop kann einfach in 
der Ablage links oder rechts unter der Arbeitsf läche verstaut 
werden. Unordnung verschwindet spielend in der Schublade. 
Der elegante Aufsatz ist eine nützliche Ablage für Schreibutensi-
lien. Unsichtbare Magneten sorgen für den nötigen Halt. Möchte 
man auf den Aufsatz verzichten, lässt er sich spielend entfernen, 
ohne das unschöne Bohrungen auf der Arbeitsf läche stören. Die 
geschwungenen Stahlkufen wurden mit einer feinen schwarzen 
Textur versehen und sorgen für Stabilität beim Arbeiten.

HARVEY  LAPTOP-/ SCHMINKTISCH

56745	 Harvey	 Eiche furniert, teilmassiv, geölt, Gestell: 
Eisenprofil pulverbeschichtet,  Laptop-/Schminktisch  natur  
H 75/81 cm, B 86 cm, T 43 cm  VKE 1  € 1.499,00
56746	 Harvey	 Eiche furniert, teilmassiv, Gestell: 
Eisenprofil pulverbeschichtet  Laptop-/Schminktisch  gekälkt  
H 75/81 cm, B 86 cm, T 43 cm  VKE 1  € 1.499,00
56747	 Harvey	 Eiche furniert,teilmassiv, gebeizt, lackiert, Gestell: 
Eisenprofil pulverbeschichtet  Laptop-/Schminktisch  schwarz  
H 75/81 cm, B 86 cm, T 43 cmm  VKE 1  € 1.499,00

DERRICK SCHREIBTISCH

Ein eleganter Schreibtisch in großzügigen Abmessungen an dem 
man sich zurückziehen kann und doch durch Laptop oder Tablett 
immer mit der Welt verbunden bleibt. In den smarten Fächern 
auf der Arbeitsfläche lassen sich Ladegeräte, Kabel oder Arbeits-
material clever verstauen. Die versteckten Öffnungen in Fächern 
und Rückwand dienen als Führungen für Kabel oder versorgen Ihr 
Smartphone mit Energie während sie arbeiten. Zwei praktische 
Schubladen und ein Mittelfach schaffen Platz und Ordnung.  

Lambert bietet diese teilmassiven Schreibtische in dunkler  
Eiche und Amerikanischem Nussbaum an. Zum Reinigen genügt 
warmes Wasser in Verwendung eines weichen Baumwolltuchs, 
damit leichte Verschmutzungen verschwinden. Bei hartnäckigen 
Ablagerungen können Sie etwas Neutralseife ins Spiel bringen, die 
nach dem kurzen Einwirken sofort wieder abgetragen wird. Vor 
allem Säuren können das Material angreifen oder unschöne Ver-
färbungen hinterlassen.

DERRICK  SCHREIBTISCH

56485	 Derrick	 Teilmassiv, MDF furniert, Schubladen massiv, 
Gestell Eisen pulverbeschichtet  Schreibtisch  schwarz  
H 80,5 cm, 125x63 cm  VKE 1  € 1.399,00
56486	 Derrick	 Teilmassiv, MDF furniert, Schubladen massiv, 
Gestell Eisen pulverbeschichtet  Schreibtisch  walnuss  
H 80,5 cm, 125x63 cm  VKE 1  € 1.499,00



ARACOL TISCH

Ein Tisch aus massivem Holz ist eine Anschaffung nicht nur für ein Leben. Der Aracol 
Tisch ist leicht und schwungvoll in seiner Anmutung. Besondere handwerkliche Elemente 
machen ihn zum außerordentlichen Stück. Dank einer, wie ein Bogen gespannten, Edel-
stahlverspannung auf der Unterseite, kommt der Tisch ganz ohne die herkömmlichen 
Zargen aus und gewinnt somit noch mehr an optischer Leichtigkeit ohne Stabilität einzu-
büßen. Die Verbindung zwischen Tischplatte und Bein ist eine handwerkliche Meisterleis- 
tung des Schreiners und zeigt einen wunderschönen Kontrast der verschiedenen Mase-
rungen des Holzes. Die Oberfläche der Hölzer wird sehr natürlich, mit Öl, behandelt.

ARACOL  TISCH

55908	 Aracol	 Eiche massiv, geölt  Tisch  natur  H 76 cm, 90 x 200 cm  VKE 1  € 3.739,00
55909	 Aracol	 Eiche massiv, geölt  Tisch  natur  H 76 cm, 100 x 240 cm  VK E 1 
55910	 Aracol	 Eiche massiv  Tisch  schwarz gebeizt  H 76 cm, 90 x 200 cm  VKE 1  € 3.739,00
55911	 Aracol	 Eiche massiv  Tisch  schwarz  H 76 cm, 100 x 240 cm  VK E 1 
55912	 Aracol	 Eiche massiv  Tisch  gekälkt  H 76 cm, 90 x 200 cm  VKE 1  € 3.739,00
55913	 Aracol	 Eiche massiv  Tisch  gekälkt  H 76 cm, 100 x 240 cm  VK E 1 
55914	 Aracol	 Walnuß massiv  Tisch  geölt  H 76 cm, 90 x 200 cm  VKE 1  € 5.389,00
55915	 Aracol	 Walnuß massiv  Tisch  geölt  H 76 cm, 100 x 240 cm  VKE 1  € 6.489,00

TISCHE
T TISCHE SIND KLASSISCHE BRÜCKENMÖBEL, DIE IM GEGENSATZ 

ZU KASTENMÖBELN DEN RAUM ÜBERSPANNEN, ANSTATT IHN 
ZU UMSCHLIESSEN. EINE SITUATION, DIE SICH DURCH ALLE KUL-
TUREN UND ZEITALTER ZIEHT, IST DIE GEMEINSAME MAHLZEIT 
AN EINEM TISCH. DABEI WIRD DER TISCH FESTLICH DEKORIERT. 
TAFELGESCHIRR, BESTECKE UND BESONDERER TISCHSCHMUCK 
BILDEN EINEN REPRÄSENTATIVEN RAHMEN.

80  TISCHE

€ 4.399,00

€ 4.399,00

€ 4.399,00



PROVENCE TISCH

FELIX ESSTISCH

Provence ist dieser französisch inspirier te Tisch, der sich im Innen- wie Außen-
bereich wohlfühlt. Eine elegante, massive Marmorplatte liegt auf dem stabilen, 
handgeschmiedeten Gestell auf. Das Gestell ist pulverbeschichtet, der Marmor 
fein polier t und naturbelassen. 

Runde Tische sind kommunikativ, platzsparend und einfach praktisch. Der FELIX 
Tisch passt perfekt zu dem erfolgreichen Essstuhl. Lambert bietet den Esstisch 
in Eiche natur und in amerikanischen Nussbaum an. Das stabile Untergestell aus 
Stahl ist mit einer fein texturier ten, mattschwarzen Pulverbeschichtung versehen. 

PROVENCE  TISCH

50129	 Provence	 Gestell Eisen lackiert, Platte Marmor  Tisch  schwarz/grün  
H 76 cm, D 125 cm, Gestell: D 99 cm  VKE 1  € 1.979,00
50131	 Provence	 Gestell Eisen lackiert, Platte Marmor  Tisch  schwarz/weiß  
H 76 cm, D 125 cm, Gestell: D 99 cm  VKE 1  € 1.979,00

FELIX  ESSTISCH

55982	 Felix Esstisch rund D 120 cm Teilmassiv Eiche natur furniert 
Metallgestell  VKE 1  € 999,00
55983	 Felix Esstisch rund D 120 cm Teilmassiv Walnuß furniert  
Metallgestell  VKE 1  € 999,00

TÊTE À TÊTE 
TISCH

Tête à Tête macht immer eine gute Figur. 
Eine elegante, massive Marmorplatte liegt 
auf dem stabilen, handgeschmiedeten Gestell 
auf. Das Gestell ist pulverbeschichtet, der 
Marmor fein poliert und naturbelassen.

TÊTE À TÊTE  TISCH

50135	 Tête à Tête	 Gestell Eisen lackiert, Platte 
Marmor  Tisch  schwarz/weiß
H 76 cm, D 79 cm, Gestell: D 56 cm  
VKE 1  € 899,00
50151	 Tête à Tête	 Gestell Eisen lackiert, Platte 
Marmor  Tisch  schwarz/grün
H 76 cm, D 79 cm, Gestell: D 56 cm  
VKE 1  € 999,00
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INDUSTRIE MÖBELSERIE

Die Möbelserie Industrie spielt mit einem neuen Selbstbewusstsein von Arbeitskul-
tur und Serienprodukt. Der Pate dieser innovativen Tische und Bänke, die sich je 
nach Nutzung zum Stehpult oder Sideboard wandeln, ist schnell ermittelt: Die hellen 
Verbindungselemente aus verzinktem Temperguss stammen aus dem Gerüstbau und 
geben den dunkel anthrazit pulverbeschichteten Eisengestellen eine außerordentliche 
Stabilität. Feststellbare Rollen bringen zudem zusätzliche Mobilität ins Spiel. Tisch- 
und Sitzf lächen sind aus schwarz gebeizter Eiche. Industrie setzt auf lebendige Kon-
traste zwischen Material und Typologie.

INDUSTRIE  MÖBELSERIE

54807	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, auf Rollen, 2 x Platte Eichenfurnier, 
gebeizt, lackiert  Highboard  schwarz/schwarz  H 95 cm, 150 x 40 cm  VKE 1  € 3.739,00
54803	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Platte Eichenfurnier, gebeizt, lackiert  
Tisch  schwarz/schwarz  100 x 100 x 74 cm  VKE 1  € 2.969,00
54804	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Platte Eichenfurnier, gebeizt, lackiert  
Tisch  schwarz/schwarz  220 x 90 x 74 cm  VKE 1  € 3.849,00
54805	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Platte Eichenfurnier, gebeizt, lackiert  
Stehtisch  schwarz/schwarz  100 x 100 x 105 cm  VKE 1  € 3.299,00
54806	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Platte Eichenfurnier, gebeizt, lackiert  
Stehtisch  schwarz/schwarz  220 x 90 x 105 cm  VKE 1  € 4.225,00
54822	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Platte Eichenfurnier, gebeizt, lackiert  
Bank  schwarz/schwarz  220 x 40 x 45 cm  VKE 1  € 2.475,00
54840	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Sitz Buche gebeizt, lackiert  
Hocker niedrig  schwarz/schwarz  H 45 - 65 cm, D 54 cm, Sitz D 33 cm  VKE 1  € 538,00
54841	 Industrie	 Gestell Eisen, pulverbeschichtet, Sitz Buche gebeizt, lackiert  
Hocker hoch  schwarz/schwarz  H 65 - 85 cm, D 54 cm, Sitz D 33 cm  VKE 1  € 569,00

STANLEY TISCH

Gutes, zeitloses Design und hoher Wohnkomfort bilden 
beim Stanley Tisch eine perfekte Einheit. Bis zu acht 
Personen f inden am Stanley Esstisch bequem Platz. Die 
gekreuzten Beine sind so platzier t, dass man weder mit 
seinem Stuhl noch seinen Beinen in Konf likt kommt. 
Auch Essstühle mit höherer Armlehne lassen sich platz-
sparend an den Tisch schieben. Die Tischplatte (tief-
schwarz gebeiztes Sägezahnfurnier oder amerikanisches 
Walnussholzfurnier) wird mit einem geschmiedeten 
Untergestell kombinier t. Die heiß gewalzten Eisenpro-
f ile mit ihren archaischen Schraub - und Schweißverbin-
dungen sorgen für Standfestigkeit und unterstreichen 
den gewollten „Look“ handwerklicher Verarbeitung.

STANLEY  TISCH

55895	 Stanley	 Metallgestell mattschwarz  
pulverbeschichtet, Sägezahnfurnier  
Tisch  schwarz  H 76,5 cm, 90 x 200 cm  
VKE 1  € 2.499,00
55896	 Stanley	 Metallgestell mattschwarz 
pulverbeschichtet, amerik.Walnussfurnier  
Tisch  walnuss/schwarz  H 76,5 cm, 90 x 200 cm  
VKE 1  

82  TISCHE

€ 3.299,00



GERÄUMIGE SCHRÄNKE SORGEN FÜR ORDNUNG, SCHÜT-
ZEN VOR STAUB, SCHAFFEN STAURAUM FÜR KLEINE SCHÄTZE 
ODER PORZELLAN UND SIE VERLEIHEN RÄUMEN STRUKTUR. 
DABEI HANDELT ES SICH NICHT IMMER UM SYSTEMMÖBEL, 
MANCHMAL ERGÄNZT EIN ELEGANTER SOLITÄR DIE WOHN-
ATMOSPHÄRE. UND ZIEHT DIE AUFMERKSAMKEIT DES BE-
TRACHTERS AUF SICH.

MINGKASA KABINETTSCHRANK

Zum 50-Jährigen Firmenjubiläum lässt Lambert einen besonderen Schatz in echtem 
Blattgold glänzen. Der Lambert Klassiker Mingkasa, ein Kabinettschrank mit multi-
funktionalem Einsatz, erhält neue Fronten, die mit echtem Blattgold handbelegt und 
mit einer edlen hochglänzenden Lackierung geschützt werden. Mingkasa erstrahlt 
wie ein 24-karätiges Schmuckstück. Das Auftragen der hauchzarten Blattmetall-
schicht ist ein rein handwerklicher Prozess, dessen Echtheit sich in feinen Unre-
gelmäßigkeiten und Fältchen in der Goldoberfläche zeigt. Mit seiner raff inierten 
Ausstattung dient Mingkasa zur Aufbewahrung privater Schätze und ist auch in seiner 
äußeren Erscheinung ein handwerkliches Schmuckstück.

MINGKASA  KABINETTSCHRANK 
56349	 Mingkasa	 Korpus und Untergestell Eiche massiv, schwarz gebeizt und lackiert, 
Türen mit ‚Eggshell‘-Auflage (Unikat), Innenleben: 3 Böden, 6 Schubladen, 
Oberteil inkl. Türen mit Softclose-Scharnieren  Kabinettschrank  
schwarzgrau/ grünschwarz/ schwarz  80 x 42 x 160 cm  VKE 1  € 3.499,00

56438	Mingkasa - Blattmetall Korpus und Untergestell Eiche massiv, schwarz gebeizt 
und lackiert, Türen mit Blattmetall Auflage, Innenleben: 3 Böden, 6 Schubladen, Oberteil 
inkl. Türen mit Softclose-Scharnieren  Kabinettschrank  Blattmetall  80 x 42 x 160 cm  
VKE 1  € 3.999,00
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DANTE KABINETTSCHRANK

Auf einer stabilen und doch eleganten Basis aus Cortenstahl schwebt dieser eindrück-
liche Kabinettschrank. Die hochwertige Front besticht durch ihre handwerkliche Intar-
sien Arbeit. Dabei werden grau durchgefärbte und mattschwarze Eichenhölzer präzi-
se und fast nahtlos aneinandergesetzt. Auch das „Innenleben“ von DANTE ist äußerst 
praktisch und fein gestaltet. Die beiden „Englischen Schübe“ können beispielsweise als 
Stauraum für Besteck oder Servietten genutzt werden oder sie dienen als praktische 
Tabletts beim Anrichten und Servieren. Die hochwertigen Glasböden sind aus 1 cm 
starkem Float-Glas gefertigt und mit einer feinen Facette umgeben. Jeder Schrank 
ist mit einem solchen Glasboden ausgestattet. Bei Bedarf kann ein weiterer Boden 
ergänzt werden. Die Glasbodenträger sind bereits vorinstalliert. Zusätzlich kann auch 
ein praktisches Regal für Weinflaschen eingesetzt werden. Das Lambert Pflegeset für 
Holzmöbel eignet sich ausgezeichnet zur Pflege der Holzfläche.

DANTE  KABINETTSCHRANK

56777	 Dante Kabinettschrank H 161 cm, MDF schwarz gebeizt und Eichefurnier  
silber/anthrazit; mit einem Glaseinlege-boden, Metalluntergestell schwarz pulverbeschichtet  
VKE 1  € 4.389,00
56779	 Dante Flaschenregal H 35,5 cm schwarz gebeizt  VKE 1  € 329,00

Die Front dieses eleganten Barschranks schmückt ein lebendiges Furnierbild aus ame-
rikanischem Nussbaum in einem warmen, purpurbraunen Farbton. Auch der gesamte 
Innenraum des Möbels ist aus diesem Holz gefertigt. Das Schrankinnere bietet alles, 
was für eine hervorragend bestückte Bar notwendig ist; der Glasboden trägt Cock-
tailshaker und Whiskeygläser. Die Gläserschienen sind für große Rotweingläser oder 
auch Champagnerschalen geeignet. Die beiden „Englischen Schübe“ können beispiels-
weise als Stauraum für Flaschenöffner oder Bar- Accessoires genutzt werden. Sie 
dienen aber auch als Tablett für Ihre Getränke. Cheers beinhaltet einen Glasboden, 
welcher aus 1 cm starkem Float-Glas gefertigt und mit einer feinen Facette umgeben 
ist. Glasböden sind auch einzeln erhältlich, die Glasbodenträger sind schon vorinstal-
liert. Das zu ergänzende Flaschenregal bietet Platz für bis zu 12 Flaschen. 

CHEERS BARSCHRANK

CHEERS  BARSCHRANK 
56776	 Cheers Barschrank H 161 cm, amerik. Nussbaum Furnier, mit einem Glaseinlegeboden, 
Metalluntergestell schwarz pulverbeschichtet  VKE 1  € 4.999,00



SCHRÄNKE  85

SCHNEEWITTCHEN  VITRINENSCHRANK

55701	Schneewittchen	 Türanschlag rechts, Rahmen Eisen lackiert, 
Glas mit Facettenschliff und 4 Einlegeböden Glas, höhenverstellbar  
Vitrinenschrank  schwarz  75 x 55 x 210 cm  VKE 1  € 4.399,00
55703	Schneewittchen	 Türanschlag links, Rahmen Eisen lackiert, 
Glas mit Facettenschliff und 4 Einlegeböden Glas, höhenverstellbar  
Vitrinenschrank  schwarz  75 x 55 x 210 cm  VKE 1  € 4.399,00
55705	Schneewittchen	 ohne Tür, Rahmen Eisen lackiert 
Glas mit Facettenschliff und 4 Einlegeböden Glas, höhenverstellbar  
Vitrinenschrank  schwarz  75 x 55 x 210 cm  VKE 1  € 3.999,00

Schneewittchen wurde aus der klassischen Vitrine entwickelt: Ein 
schwarz lackierter Eisenrahmen, der allseitig verglast ist, verbindet 
sich mit Tür- und Seitenscheiben, die zusätzlich mit einen Facetten-
schliff veredelt werden. Schneewittchen enthält vier höhenverstell-
bare, gläserne Ablageböden, die mit Kantenschliff poliert werden. 

SCHNEEWITTCHEN 
VITRINENSCHRANK

TREASURE SCHATZKÄSTCHEN

Auf f iligranen, matt geschwärzten Metallbeinen, thront erhaben 
ein kubisches Schränkchen, dessen Front optisch in vier Flächen 
aufgeteilt ist und so die wirkliche Art der Öffnung verbirgt. Das 
edle Möbelstück ist außen mit einem Rochenimitat versehen 
oder mit einem Echtholzfurnier in Zebrano - Optik furnier t 
und mit mehreren Lackschichten versiegelt. Das kleine Schatz-
kästchen lässt sich im vorderen Bereich zur Gänze öffnen und 
bietet so sowohl im Türinneren als auch im f lexiblen hinteren 
Bereich großzügigen Raum, sowie eine freie Fläche, die als Ab-
lage nutzbar ist.

TREASURE  SCHATZKÄSTCHEN

56411	 Treasure  außen Furnier Zebrano Optik,  
innen schwarz Lack matt,  Gestell schwarz pulverbeschichtet  
Schatzkästchen  schwarz/weiß  40 x 40 x 136 cm  VKE 1  € 1.599,00

56311	 Treasure  außen Rochenimitat, 
innen seidenmatt lackiert, Gestell Stahl, pulverbeschichtet  
Schatzkästchen  grauschwarz/schwarz  Top 40 x 40 x 40 cm, 
Gestell: H 93,5 cm, H gesamt 136 cm  VKE 1  € 1.499,00



K KLEINE KONSOLEN IM EINGANGSBEREICH SIND NOBEL, ZURÜCK-
HALTENDE HELFER. SIE SAMMELN SCHLÜSSEL, POST, SONNEN-
BRILLEN UND ANDERE NÜTZLICHKEITEN. AUCH ALS SCHMINK-
TISCH IM SCHLAFZIMMER ODER ZUR PRÄSENTATION EDLER 
KARAFFEN IM ESSZIMMER SIND FILIGRANE LAMBERT-KONSOLEN 
GESTALTERISCHE GLANZPUNKTE.KONSOLEN

MENA KONSOLE

In einem Herstellungsprozess, der mehrere Tage beansprucht, werden zahlreiche Lagen 
feinsten Chinalackes mit Blattmetall versehen. Die Schubladen sind ebenfalls mit Blatt-
metall belegt. Das Auftragen der hauchzarten Metallblätter ist ein rein handwerklicher 
Prozess dessen Echtheit sich in feinen Unregelmäßigkeiten und Fältchen in der Gold-
oberfläche zeigt. In dem anderen Herstellungsprozess wird die Oberfläche mit einem 
Furnier in Zebrano-Optik belegt und anschließend werden sorgfältig mehrere Schichten 
Klarlack einzeln aufgetragen und in mehrstündiger Arbeit mit immer feiner werdenden 
Schleiflappen poliert, bis der perfekte tiefe Glanz erreicht ist. Das Untergestell der Kon-
sole ist aus pulverbeschichtetem Metall geschmiedet. 

MENA  KONSOLE

55966	 Mena	 blattmetall, pulverbeschichtetes Metallgestell  
Konsole  gold  H 86 cm, 85 x34 cm  VKE 1  € 1.299,00
55967	 Mena	 Furnier Zebrano-Optik mit schwarzem, pulverbeschichtetem Eisengestell  
Konsole  schwarz/weiß  H 86 cm 85 x 34 cm  VKE 1  € 1.199,00

MIRA KONSOLE

Mira wird aus  europäischer Eiche und massiv verschweißten Stahlprofilen ge-
fertigt welche mit einer mattschwarzen Textur versehen sind. Die Schubladen 
sind aus Massivholz gefertigt und wie das Oberteil schwarz gebeizt und seiden-
matt lackiert. Die feinen gefrästen Wellen an den Schubladenfronten erinnern 
an Sandmuster die den Seegang des Meeres widerspiegeln. Diese Dekore 
wurden von versierten Holzhandwerkern gefertigt und in Handarbeit an die 
Fronten der praktischen Schubladen gesetzt, in denen Briefe, die Sonnenbrille 
oder der Autoschlüssel problemlos untergebracht werden können.

MIRA  KONSOLE

56435	 Mira	 Eiche, Gestell 
Eisen pulverbeschichtet  
Konsole  schwarz gebeizt 
H 85 cm, 100 x 34 cm  
VKE 1  € 1.899,00
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MARA KONSOLE

Inspirier t von Rochenhautmöbel des Art-Déco der 1930er 
Jahre entstand Mara. Das Konsolenoberteil wurde in Hand-
arbeit mit Rochenhaut-Imitat belegt und besitzt zwei prak-
tische Schubladen. Das Untergestell aus Eisen ist mit einer 
mattschwarzen Textur versehen. 
Design: Mike Ruch, Düsseldorf

TAHDO KONSOLE

Die Tahdo Konsole ist ein absolutes Multitalent, nutzbar für fast alle 
Räume und von fast f iligraner Eleganz. Das leichte, aber solide Metall-
gestell trägt zwei Ablageböden die im klassischen Sandgussverfahren 
aus Aluminium gegossen sind. Bei der Entformung des Metalls aus dem 
Sand entstehen feine Risse und Haarlinien, die sich mit rauen stellen in 
der Oberfläche abwechseln. Die anschließende Veredelung der Ober-
fläche im Graphit f inish gibt dieser Oberfläche das Besondere.

TAHDO  KONSOLE

50030	Tahdo	 Aluminium, sandguss Konsole schwarz/graphit-finish  
99 x 30 cm H  85 cm  VKE 1  € 1.399,00

MARA  KONSOLE

56309	 Mara  Gestell Metall, pulverbeschichtet, Korpus Resin 
Rochenoptik  Konsole  schwarz/schwarz  H 85 cm, 100 x 34 cm  
VKE 1  € 1.499,00

Freistehende Regale, die multifunktional auch als Raumteiler ein-
setzbar sind, sind ein Must-have für die neuen, offenen Wohnbe-
reiche. Sie lassen sich auch in allen anderen Räumen bis hin zum 
großzügigen Bad einsetzen. Die einzelnen Elemente können für sich 
stehen, oder aber aufeinandergestapelt ein großzügiges Staumöbel 
für Bücher und Sammlerobjekte bilden. Dado ist, wie unsere er-
folgreichen Beisteller, aus Aluminiumsandguss hergestellt, mit einer 
gewollt rustikalen Oberfläche, die von Hand patiniert ist. Rahmen 

und Oberfläche zeigen handwerkliche Unregelmäßigkeiten. Es gibt 
die Möglichkeit, Dado bei schwerer Belastung und auf unebenen 
Altbauböden an der Wand zu befestigen. Für die Version mit drei 
übereinander gestapelten Modulen ist eine Befestigung an der 
Wand unbedingt erforderlich. Auch bei kleineren Kindern im Haus-
halt ist dies für die Kombination aus zwei Modulen unbedingt zu 
empfehlen. Sicherheitshinweis: Das dreifach gestapelte Modul muss 
unbedingt an der Wand befestigt werden

DADO METALLREGAL

DADO  METALLREGAL

50739	 Dado Metallregal S modular 
stapelbar H 37,5 cm  VKE 1  € 349,00
50740	 Dado Metallregal M modular 
stapelbar H 73 cm  VKE 1  € 599,00
50741	 Dado Metallregal L modular 
stapelbar H 78 cm  VKE 1  € 799,00
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ROMAN SIDEBOARD

Das Roman Sideboard ist mit seiner ausgereiften Form ein perfektes Möbelstück  
für alles, was man gern aufbewahren oder präsentieren möchte. Das multifunktionale 
Möbel macht sowohl freistehend, als auch an der Raumwand platzier t, immer einen 
eleganten Eindruck. Mattschwarzes perforier tes Metall und die seidenglänzend  
lackier ten Flächen aus Eiche erzeugen einen zeitlosen Kontrast. Die Schiebetüren 
sind aus hochwertigem Lochstahl hergestellt und ermöglichen es dekorative Acces-
soires oder Hightech ansprechend zu platzieren. Das Sideboard eignet sich auch  
als TV- und Audio Möbel.

ROMAN  SIDEBOARD

50506	Roman Sideboard schwarz Eichefurnier 
160 cm x 45 cm x 75,5 cm  VK E 1 

50507	Roman Sideboard Eichefurnier 
160 x 45 x 75,5 cm  VKE 1  € 2.198,00

S
SIDEBOARDS

KAY SIDEBOARD

Das Oberteil ruht auf einem mattschwarzen Metallgestell. Die beiden Türen sind mit 
einem Eiche Hirnholzfurnier belegt. Dabei sind die Jahresringe als Kreise zu sehen 
und diese erzählen etwas über die Geschichte und das hohe Alter eines Baumes. Be-
sonders alte Bäume können im inneren des Stammes Risse bilden. Diese werden mit 
einem schwarzen Kunstharzlack gefüllt und polier t. Jeder Baumquerschnitt ist anders 
und so ist auch jede Tür an diesem Sideboard ein Unikat. Der praktische Fachboden 
kann individuell in verschiedenen Höhen angebracht werden. 

KAY  SIDEBOARD

50217	 Kay	 Eiche Furnier schwarz, 
Türen mit Hirnholzfurnier  Sideboard  
Gestell grau/schwarz  80 cm x 40 cm, H 75cm  
VKE 1  € 1.759,00

€ 2.198,00
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BARNEY SIDEBOARD

Das ganz besondere Sideboard für die großen und kleinen Geheimnisse - oder 
einfach platzsparend überall einsetzbar - vom Flur über Wohn-, Schlaf- und Ba-
dezimmer. Das 2-türige Sideboard, außen mit gefärbtem Bananenblatt belegt und 
im Innern seidenmatt schwarz lackiert, ruht auf einem schwarz pulverbeschich-
tetem Metallgestell. Innen ist es übrigens 2-teilig und mit je einem Einlegeboden 
individuell einzustellen - damit neben Tischwäsche oder Geschirr, auch die kleine 
Bar z.B. ihren Platz hier f inden kann.

BARNEY  SIDEBOARD

56479	 Barney Sideboard Bananenblatt grau 40 x 90 x 82,5 cm 2 Türen, 
1 Einlageboden, Metalgestell pulverbeschichtet schwarz,  VK E 1 

RAY SIDEBOARD

Das ganz besondere Sideboard für die großen und kleinen Geheimnisse - oder 
einfach platzsparend überall einsetzbar - vom Flur über Wohn-, Schlaf- und Ba-
dezimmer. Das 2-türige Sideboard, außen mit Rochenhaut-Imitat belegt und im 
Innern seidenmatt schwarz lackiert, ruht auf einem schwarz pulverbeschichtetem 
Metallgestell. Innen ist es übrigens 2-teilig und mit je einem Einlegeboden indivi-
duell einzustellen - damit neben Tischwäsche oder Geschirr, auch die kleine Bar 
z.B. ihren Platz hier f inden kann.

RAY  SIDEBOARD

56314	 Ray	 außen Rochenimitat, innen seidenmatt lackiert, 2 Türen, 
Innen 2-teilig mit je 1 Einlegeboden Gestell Stahl pulverbeschichtet 
Sideboard grauschwarz/schwarz Top 80 x 40 x 40 cm, H gesamt 75 cm  VK E 1 

€ 1.999,00

€ 1.799,00



90  STÜHLE

S
STÜHLE

URSPRÜNGLICH SASSEN MENSCHEN AUF DEM ERDBODEN, AUF 
FELSEN ODER AUF BAUMSTÄMMEN. NUR KÖNIGE ODER KAISER 
THRONTEN AUF STEINERNEN ODER HÖLZERNEN SITZMÖBELN. IN 
EINFACHEREN KREISEN KANNTE MAN EINFACHE HANDWERKER-
SCHEMEL MIT EINEM GEFLOCHTENEN SITZBETT. ERST AB DEM 16. 
JAHRHUNDERT, WURDE DAS SITZEN AUF STÜHLEN VOM BÜRGER-
TUM ÜBERNOMMEN UND AB DEM 18./19. JAHRHUNDERT WURDE 
ES IN WEITEN BEVÖLKERUNGSKREISEN ZUM NORMALFALL, BIS 
ZUM HEUTIGEN TAG.

LEANDER STUHL

Abgesehen von der Ästhetik spielen drei wichtige Faktoren eine Rolle bei der Ent-
scheidung für einen Stuhl, Komfort, Ergonomie und Belastbarkeit. Leander erfüllt 
alle diese Kriterien bestens - das Design ist authentisch und zeitlos und der Komfort 
wird durch die in alltagstauglichem Kunstleder aufgepolster te Rückenlehne und Sitz-
f läche unterstützt. Der Stuhl ist aus massivem Eichenholz gefer tigt und die gebogene 
Rückenlehne lässt eine aufrechte sowie auch lässige Sitzhaltung zu. 

LEANDER  STUHL

55880	 Leander	 Eiche schwarz gebeizt, gepolstert	 Stuhl  schwarz  50 x 55cm, 
H 82 cm, SB 45 cm, ST 42 cm, SH 48 cm  VKE 2  € 599,00
55881	 Leander	 Eiche massiv, gepolstert  Stuhl  natur geölt  50 x 55cm  
H 82 cm, SB 45 cm, ST 42 cm, SH 48 cm  VKE 2  € 599,00

JULIUS STUHL

Zwischen der Aufrichtigkeit des Sitzens und dem Zurücklehnen im Sessel gab es 
bereits im Wien der zwanziger Jahre eine hölzerne Brücke: den Café-Haus-Sessel. 
Ähnliche Qualitäten besitzt Julius. Straffe Haltung und die umlaufende Lehne geben 
dem Massivholzstuhl ein großes Funktions-Repertoire. Die Neigung der Lehne lässt 
Spielraum für leichte Schräglagen und Gedankenpausen. 

JULIUS  STUHL

56063	 Julius	 Eiche massiv, gebeizt, lackiert  Stuhl  schwarz  
56064	 Julius	 Eiche massiv, geölt  Stuhl  natur  
56065	 Julius	 Eiche massiv, gebeizt, lackiert  Stuhl  nussbraun  
56073	 Julius	 Eiche massiv  Stuhl  gekälkt  
Julius Stuhl  53 x 53 x 78 cm, S.H. 45 cm  VKE 2  € 599,00
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DERRICK BARHOCKER

Dieser Hocker ist die perfekte Ergänzung zum neuen DERRICK Stehpult. Er un-
terstützt Sie beim dynamischen Arbeiten, dem Wechsel von Stehen und Sitzen 
in Ihrem Homeoff ice. Egal in welcher Position Sie gerade arbeiten möchten, die 
Proportionen wurden perfekt an das Pult angepasst. Das stabile Untergestell ist 
mattschwarz pulverbeschichtet - der handgedrehte Sitz ist aus massiver Eiche 
gefer tigt. Die Fußstütze unterstützt den Sitzkomfort.

DERRICK  BARHOCKER

55867	 Derrick Barhocker schwarz H 75 cm Stahl/Eiche  VKE 1  € 349,00

JACK ARMLEHNSTUHL

Außergewöhnliches Design verbunden mit den drei wichtigen 
Faktoren für eine Kaufentscheidung, Ergonomie, Bequemlichkeit 
und Belastbarkeit, machen Jack zu einem wichtigen Protagonisten 
einer modernen Einrichtung. Die Rückenschale ist aus  

eichenfurnier tem Bugholz gefer tigt, die Beine aus massivem  
Eichenholz. Die Bequemlichkeit wird durch die Sitz- und  
Rückenpolsterung unterstützt. Jack kann zur Reinigung  
einfach abgesaugt werden. 

JACK  ARMLEHNSTUHL

55750	 Jack Stuhl, düne Eiche lackiert, 57 x 55 H 80cm SH 48cm  VKE 1  € 599,00
55751	 Jack Stuhl, quarz Eiche lackiert, 57 x 55 H 80cm SH 48 cm  VKE 1  € 599,00
55752	 Jack Stuhl, schilf Eiche lackiert, 57 x 55 H 80cm SH 48 cm  VKE 1  € 599,00
55753	 Jack Stuhl, schiefer Eiche lackiert, 57 x 55 H 80cm SH48  VKE 1  € 599,00

CENTO ARMLEHNSTUHL

Für lange Abende am Tisch mit Familie und Freunden braucht man 
einfach bequeme Stühle und nichts ist schöner als ein kleiner Sessel. 
Cento erfüllt genau diese Kriterien, nicht nur elegant in der Form 
sondern ergonomisch perfekt gestaltet, so dass man nicht mehr auf-
stehen möchte. Cento ist mit hochwertigen Schäumen und Fliesen 
aufgepolster t und lässt sich in allen Lambert Stoffen beziehen.

CENTO  ARMLEHNSTUHL

55874	 Cento	 Sitz Weißpolster, Eiche massiv	 Armlehnstuhl	 natur geölt  
H 82 cm, 64 x 60 cm, Sitzhöhe 47 cm  VKE 1  € 599,00
55875	 Cento	 Sitz Weißpolster, Eiche massiv	 Armlehnstuhl	 gekälkt  
H 82 cm, 64 x 60 cm, Sitzhöhe 47 cm  VKE 1  € 599,00
55876	 Cento	 Sitz Weißpolster, Erle massiv	 Armlehnstuhl	 schwarz  
H 82 cm, 64 x 60 cm, Sitzhöhe 47 cm  VKE 1  € 599,00
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P
POLSTERMÖBEL

FÜR DAS SITZMÖBELPROGRAMM DER KOLLEKTION STANDEN 
BEI DER SUCHE NACH GEEIGNETEN WERKSTÄTTEN HÖCHSTE 
QUALITÄT BEIM MATERIAL UND SEINER VERARBEITUNG IM VOR-
DERGRUND. TRADITIONELLE HERSTELLER DER OBERSTEN KATE-
GORIE. SIE BEHERRSCHEN DIE HOHE KUNST DER POLSTERUNG 
UND LEDERVERARBEITUNG AUF GESTELLE AUS ABGELAGERTEN 
HÖLZERN, UNTERFEDERUNGEN MIT GURTEN ODER NOSAGFE-
DERN UND POLSTERFÜLLUNGEN, DIE GROSSE BEQUEMLICHKEIT 
MIT EINER LANGEN LEBENSDAUER VERBINDEN.

FELIX ARMLEHNSTUHL / LOUNGER / 2-ER BANK

Felix ist ein sehr bequemer Armlehnstuhl. Die Sitzschale ruht auf einem stabilen  
Untergestell aus Stahl. Die fein texturier te, mattschwarze Pulverbeschichtung  
macht den Stuhl robust und vielseitig einsetzbar. Der umpolster te Schaumstoff  
kann aufgrund der speziellen Form der Sitzschale nur mit ausgesuchten Stoffen  
bezogen werden. Lambert bietet Felix in exklusiven Samtstoffen und in fünf  
trendigen und doch zeitlos eleganten Farben an.
Der neue Felix Lounger und die neue Felix Polsterbank sind bequemund bestechen 
durch Eleganz und Leichtigkeit. Die Sitzschale ruht auf einem stabilen Untergestell 
aus Stahl. Der hochwertige Polsterschaum wird mit einer weichen Polyesterwatte 
ummantelt und einem umlaufenden Keder abgesteppt. Der umpolster te Schaumstoff 
kann aufgrund der speziellen Form der Sitzschale nur mit ausgesuchten Stoffen be-
zogen werden. Lambert bietet exklusive Samtstoffen in 2 trendigen und doch zeitlos 
Farben an. Egal ob sie sich für den warmen erdigen taupe-Ton oder das neutrale gra-
phit entscheiden, dieses Möbel ist immer ein Eyecatcher.

FELIX  ARMLEHNSTUHL

Felix Armlehnstuhl gepolstert  Metallgestell, 
62 x 59 x 84 cm  VKE 2  € 399,00

FELIX  LOUNGER

55893	 Felix Lounger gepolstert taupe 
Metallgestell  VKE 1  € 799,00
55894	 Felix Lounger gepolstert graphit 
Metallgestell  VKE 1  € 799,00

FELIX  2-ER BANK

58484	Felix 2-er Bank gepolstert taupe  
Metallgestell  VKE 1  € 850,00
58485	Felix 2-er Bank gepolstert graphit  
Metallgestell  VKE 1  € 850,00

55886	Felix Armlehnstuhl  taupe2 
55887	Felix Armlehnstuhl  graphit1  
55889	Felix Armlehnstuhl  ocean3  
55890	Felix Armlehnstuhl  schwarz4  
55892	 Felix Armlehnstuhl  petrol5  

1 2 3 4 5
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SALOTTO LOUNGER

CORNER SESSEL & SOFA & HOCKER

ERNEST SESSEL

Den Salotto Lounger erhalten Sie mit Massivholzgestell aus Buche in schwarz. Auch hier 
wirkt die stilistisch ausgefeilte Verarbeitung des Bezugsstoffes mit seiner eingeschrägten 
Ecke an den Stuhlbeinen besonders elegant. Aufgepolster t mit hochwertigen Schaum-
stoffen und mit Gurten unterhalb des Sitzes versehen, bietet der Salotto Loungesessel 
alles, was man sich wünschen kann.

Corner ist eine Serie klassischer, zeitgemäßer Sessel und Sofas, 
die sich unaufdringlich den räumlichen Gegebenheiten anpasst. 
Seine Leichtigkeit wird noch durch die fragil wirkenden Metallfüße 
betont. Der kleine und optisch leichte Sessel bietet den gleichen 

Komfort und ergänzt sich besonders praktisch zum Sofa. Corner 
ist mit hochwertigen Schaumstoffen und Vliesen aufgepolstert und 
lässt sich in allen Lambert Stoffqualitäten beziehen.

Erfüllt alle Ansprüche, die ein klassischer Cocktailsessel erfüllen 
muss – man setzt sich, sinkt nicht ein sondern ist gut gestützt und 
fühlt sich dennoch geborgen. Sein elegantes Design erinnert an 
das Flair gehobener Hotellobbys oder cooler New Yorker Bars. 
Trotzdem passt Ernest selbstverständlich in jeden Wohnraum - 
als Solitär oder Paar vor den Kamin, ins Schlafzimmer oder in die 
Diele. Die geschwungene Form, bei der Rücken- und Armlehne 
ineinander übergehen, macht ihn besonders komfortabel. Der 
solide Rahmen ist aus gedämpftem Buchenholz gefer tigt und die 
massiven Beine wurden dunkel gebeizt und seidenmatt lackier t.

SALOTTO  LOUNGER

55872	 Salotto	 Sitz und Rücken Weißpolster, Beine Buche massiv, gebeizt,  lackiert  
Lounger schwarz  H 85 cm, B 70 cm, T 60 cm, SH 42 cm  VKE 1  € 899,00

CORNER  SESSEL & SOFA & HOCKER

57909	 Corner	 Weißpolster, Alufuß	 Sessel  H 78 cm, 77 x 85 cm, SB 56 cm, SH 43 cm, ST 60 cm  VKE 1  € 1.999,00
57911	 Corner	 Weißpolster, Alufuß	 Sofa 160, 2-sitzig  H 78 cm, 158 x 90 cm, SB 138 cm, SH 43 cm, ST 58 c m  VKE 1  € 2.699,00
57913	 Corner	 Weißpolster, Alufuß	 Sofa 210, 3-sitzig  H 78 xcm, 210 x 90 cm,  SB 190 cm, SH 43 cm, ST 58  cm  VKE 1  € 3.299,00
57914	 Corner	 Weißpolster, Alufuß	 Hocker  80x60 H43 cm  VKE 1  € 999,00

ERNEST  SESSEL

58065	 Ernest	 Weißpolster, Füße Massivholz	 Sessel	 schwarz	
83 x 80 x 74  cm, SB 54 cm, ST 58  cm, SH 40 cm  VKE 1  € 999,00



94  POLSTERMÖBEL

BELLA SOFA & SESSEL

Gradlinig, elegant und klar: Die Sessel und Sofas der Serie Bella 
hat Lambert für Menschen entworfen, die sich gerne mit den 
Klassikern der Moderne umgeben. Die Reduktion auf das We-
sentliche führt dabei nicht zum Verzicht auf besten Sitzkomfort. 

Eine solide Nosag-Unterfederung und hochwertige Kammerkis-
sen sorgen für ein angenehmes Wohlgefühl. In den unterschied-
lichen Größen sind die Möbel vielseitig einsetzbar und für viele 
Wohnungsgrundrisse geeignet.

BELLA  SOFA & SESSEL

57925	 Bella	 Sessel  Weißpolster inkl. 1 Sitzpolster, rohweiß, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz	
Sessel  74 x 72 x 70 cm, S.B. 50 cm, S.T. 50 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  

57926	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  taupe
57927	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  braun
57928	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  anthrazit
57929	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  grau
57930	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  cognac
57931	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  dunkelbraun
57932	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sessel  schwarz
74 x 72 x 70 cm, S.B. 50 cm, S.T. 50 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  € 1.799,00

57935	 Bella	 Sofa  Weißpolster inkl. 1 Sitzpolster, rohweiß, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz	
Sofa  120 x 72 x 70 cm, S.B. 96 cm, S.T. 56 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  

57936	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  taupe
57937	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  braun  
57938	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  anthrazit
57939	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  grau
57940	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  cognac
57941	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  dunkelbraun
57942	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa  schwarz  
120 x 72 x 70 cm, S.B. 96 cm, S.T. 56 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  € 2.599,00

57945	 Bella	 Sofa, lang  Weißpolster inkl. 1 Sitzpolster, rohweiß, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz	
Sofa, lang  Ledervariante mit Mittelnaht in Sitz & Rücken  153 x 72 x 70 cm, S.B. 133cm, S.T. 56 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  € 1.999,00

57946	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  taupe
57947	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  braun
57948	 Bella	 festbezogen mit Leder Afrika, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  anthrazit
57949	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  grau
57950	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  cognac
57951	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  dunkelbraun
57952	 Bella	 festbezogen mit Leder Santa Fe, inkl. 1 Sitzpolster, Rahmen und Füße Massivholz gebeizt, schwarz  Sofa, lang  schwarz
153 x 72 x 70 cm, S.B. 133 cm, S.T. 56 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  € 2.999,00

STAMFORD BANK

Diese Polsterbank f indet in jedem Wohnbereich ihren Platz. 
Mit ihrem seitengleichen Aufbau und dem langen Sitzrücken 
erinnert die Bank zuerst an ein Sportgerät und besticht doch 
beim ersten Sitzkontakt durch eine hohe Bequemlichkeit. Der 
Unterbau und der Rahmen werden aus Massivholz von Hand 
gefertigt. Die Stahlkufen sind matt pulverbeschichtet und geben 
dem Möbel einen stabilen Stand. STAMFORD  BANK

57910	 Stamford  Weißpolster, Kufe Metall pulverbeschichtet schwarz  
Bank mit Kufen schwarz  130 x 40 cm, S.H. 44 cm VKE 1 € 879,00

€ 1.199,00

€ 1.699,00



MADISON SESSEL

METROPOLITAN CLUB SESSEL & SOFA & HOCKER

Madison erfüllt alle Ansprüche die ein klassischer Loungesessel erfüllen muss – man 
setzt sich, sinkt nicht ein sondern ist gut gestützt und fühlt sich dennoch geborgen. 
Sein elegantes Design erinnert an das Flair gehobener Zigarrenlounges oder cooler 
New Yorker Bars. Die erhöhte Rückenlehne verbindet sich in einem weichen Bogen 
mit der Armlehne und garantier t eine besonders komfortable Sitzposition. Der 
solide Rahmen ist aus gedämpftem Buchenholz gefer tigt und die massiven Beine 
wurden dunkel gebeizt und seidenmatt lackier t.

Die Sitzidee der Wohninsel hat Lambert fasziniert. Man suchte nach 
einer Verbindung aus Chaiselongue und Sofa. Bei Metropolitan Club 
zählt die Größe. Seine tiefe und breite Sitzfläche wird umfasst von 

einem angeschrägten Rahmen aus niedrigen Rücken- und Seiten-
lehnen. Durch die Wahl von Bezug und Housse aus den Stoffen der 
Kollektion lässt sich die Erscheinung entscheidend mitgestalten.

MADISON  SESSEL

58066	 Madison Weißpolster, Füße Massivholz schwarz Sessel  85 x 92 x 100 cm, 
SB 54 cm, ST 60  cm, SH 44 cm  VKE 1  € 1.299,00
58067	 Madison Hocker Weißpolster, 65 x 42 x 42 cm  VKE 1 € 499,00

METROPOLITAN CLUB  SESSEL & SOFA & HOCKER

58100	 Metropolitan Club	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen, 1 Rückenkissen und 1 Kissen 50 x 50 cm, Füße Buchenholz, gebeizt schwarz
Sessel  120 x 109 x 80 cm, S.B. 90 cm, S.T. 90 cm, S.H. 40 cm  VKE 1  
58105	 Metropolitan Club	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen Füße Buchenholz, gebeizt schwarz
Hocker  100 x 80 cm, S.H. 40 cm  VKE 1  € 1.099,00
58110	 Metropolitan Club	 Weißpolster inkl. 2 Sitzkissen, 2 Rückenkissen und 5 Kissen 50 x 50 cm, Füße Buchenholz, gebeizt schwarz
Sofa 2-Sitzer  240 x 109 x 80 cm, S.B. 210 cm, S.T. 90 cm, S.H. 40 cm  VKE 1  € 4.399,00
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ROUSSEAU POLSTERHOCKER

Kleine, bequeme Rousseau fügt sich harmonisch in jeden Stil ein. Das Polster ist 
fest mit einem massiven, schwarz gebeizten, Holzgestell verbunden. Der Hocker 
wird in fünf verschiedenen Farben angeboten, der Stoff ist leicht zu pf legen.

ROUSSEAU  POLSTERHOCKER

58460	Rousseau Hocker düne1 D 50 H 43 cm Polyester, 
Buche schwarz lackiert  VKE 1  € 599,00
58463	Rousseau Hocker schiefer2 D 50 H 43 cm Polyester, 
Buche schwarz lackiert  VKE I  € 599,00

1 2

€ 2.599,00



STANHOPE SOFA

Der Lambert-Polster-Klassiker Stanhope mit Lackleder steht für 
leicht verwegene Eleganz. Sein kubischer Korpus wird von dunkel 
gebeizten Füßen getragen. Die gepolster te Rückenlehne schwingt 
bei Benutzung leicht nach hinten mit und erhöht die Bequem-
lichkeit für den ‘Besitzer’, da sie sich so optimal an die jeweilige 
Sitzposition anpasst. Durch die fast zierliche Gestalt schwankt die 
Funktion dieses Ledermöbels zwischen einem breiten Sessel und 
einem schmalen Sofa und ist auch für kleine Räume geeignet.

STANHOPE  SOFA 

58223	Stanhope	 Lackleder glänzend, Füße und Rahmen Massivholz  
Sofa  bordeauxrot / schwarz  120 x 72 x 70 cm, S.B. 96 cm, S.T. 56 cm, 
S.H. 44 cm  VKE 1  € 3.999,00
58224	 Stanhope	 Lackleder glänzend, Füße und Rahmen Massivholz  
Sofa  schokoladen-braun / schwarz  120 x 72 x 70 cm, S.B. 96 cm, 
S.T. 56 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  € 3.999,00
58225	Stanhope	 Lackleder glänzend, Füße und Rahmen Massivholz  
Sofa  schwarz / schwarz  120 x 72 x 70 cm, S.B. 96 cm, S.T. 56 cm, 
S.H. 44 cm  VKE 1  € 3.999,00
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LOBBY  SESSEL

50347	 Lobby	 Geflecht Pitritt, lackiert Rahmen und Beine Holz massiv, gewachst  Sessel  honigfarben  
71 x 81 x 64 cm, S.B. 55 cm, S.T. 60 cm, S.H. 17 cm  VKE 1  € 1.299,00
50348	 Lobby	  Geflecht Pitritt (Naturfaser) honigfarben,lackiert + Weißpolster = 1 Sitzpolster + 
1 Rhombo-Med Kissen 55 x 55 cm  Sessel  71 x 81 x 64 cm, Sitzbreite 55 cm, Sitztiefe 60 cm, Sitzhöhe 17 cm  VKE 1  € 1.599,00
50337	 Lobby	 Geflecht Pitritt, lackiert Rahmen und Beine Holz massiv, gebeizt, lackiert  Sessel  schwarz  
71 x 81 x 64 cm, S.B. 55 cm, S.T. 60 cm, S.H. 17 cm  VKE 1  € 1.299,00
50338	 Lobby	 Geflecht Pitritt (Naturfaser), lackiert schwarz, + Weißpolster = 1 Sitzpolster + 
1 Rhombo-Med Kissen 55 x 55 cm  Sessel  71 x 81 x 64 cm, Sitzbreite 55 cm, Sitztiefe 60 cm, Sitzhöhe 17 cm  VKE 1  € 1.599,00

LOBBY SESSEL

Ein kleiner Clubsessel als elegante Verbindung von Holz und Korb. 
Seine schlichte, kompakte Form erinnert an die zwanziger Jahre. 
Biegsames Pitritt wird doppelwandig in den umlaufenden Rahmen 

aus Massivholz eingeflochten und mit einer Zierleiste verblendet. Das 
Geflecht ist lackiert. Auf seinen kegelförmigen Holzfüßen steht Lobby 
gut im Salon, in Empfangsräumen und natürlich vor dem Kamin.



CONTINENTAL CHAISELONGUE & SESSEL & SOFA

CUBE HOCKER

Großzügig, ausladend; Sessel, Sofas und Chaiselongue besitzen 
die noble Ausstrahlung eines Klassikers. Ihre Gestalt mit großer 

Sitztiefe und gerundeten Lehnen erinnert an Clubsessel 
und Diwan, die Sitzmöbel zum Wohlfühlen.

Klassische Moderne und städtische 
Eleganz stecken in diesen  Lambert 
Hocker Cube. Der Bezug dieser an-
spruchsvollen Möbel wird von Hand 
genäht und gekedert; sie passen als 
wertvolle Solitäre in Wohn- und 
Empfangsbereiche.

CONTINENTAL  CHAISELONGUE & SESSEL & SOFA

58264	Continental	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen und 1 loses Rückenkissen, Füße Vollholz lackiert, schwarz, vorne mit Rollen
Chaiselongue, Armlehne lang, rechts  90 x 155 x 87 cm, S.B. 48 cm, S.T. 120 cm, S.H. 48 cm  VKE 1  € 2.699,00
58267	 Continental	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen und 1 loses Rückenkissen, Füße Vollholz lackiert, schwarz, vorne mit Rollen
Chaiselongue, Armlehne lang, links  90 x 155 x 87 cm  VKE 1  € 2.699,00
58270	 Continental	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen + 1 loses Rückenkissen, Füße Vollholz lackiert, schwarz, vorne mit Rollen
Sessel  90 x 102 x 87 cm, S.B. 48 cm, S.T. 69 cm, S.H. 48 cm  VKE 1  € 2.499,00
58273	 Continental	 Weißpolster inkl. 1 Sitzkissen, Füße Vollholz lackiert, schwarz mit Rollen
Hocker  73 x 48 x 42 cm  VKE 1  
58280	Continental	 Weißpolster inkl. 2 Sitzkissen + 2 lose Rückenkissen, Füße Vollholz lackiert, schwarz, vorne mit Rollen
Sofa 2-Sitzer  185 x 107 x 87 cm, S.B. 140 cm, S.T. 72 cm, S.H. 48 cm  VKE 1  € 3.999,00

FOX HOCKER

Der kleine konische Hocker Fox ist ein Mul-
titalent. Die leicht schwebend konstruierte 
Form wirkt nicht nur leicht, sondern ist auf 
einem stabilen aber dennoch ungewichtigen 
Korpus gearbeitet. Fox lässt sich ganz indi-
viduell mit allen Lambert-Stoffen gestalten 
und dient als Sitz genauso gut wie als kleiner, 
cleverer Beisteller.

FOX  HOCKER

58356	 Fox	 Weißpolster, Standring aus Holz
Hocker konisch  schwarz  
H 47 cm, D 44 cm  VKE 1  € 485,00

CUBE  HOCKER

58319	 Cube	 Weißpolster, 
Füße Massivholz, gebeizt  Hocker  schwarz  
50 x 50 x 45 cm  VKE 1  € 849,00
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BOVARY POUF

Der Pouf kann schnell, dank seiner Leich-
tigkeit, als zusätzliche Sitzgelegenheit 
herbei geholt werden. Die vertikal genäh-
ten Keder unterstreichen die zylindrische 
Form und die Kontur des Möbels. Lam-
bert bietet Bovary in hochwertigen Samt-
stoffen und zeitlos eleganten Farben an.

BOVARY  POUF

58470	 Bovary Pouf taupe 
H 46 cm D 36 cm	  
VKE 2	  € 299,00

€ 956,00



PULLMANN INSEL & BANK

PENINSULAR BANK

Klassische Moderne und städtische Eleganz stecken in diesen 
großzügigen Sitzmöbeln der Lambert Serie Pullmann. Die 
Sachlichkeit des Bauhauses paart sich mit der lebendigen Aus-
strahlung des Lambert Leders oder auch mit Uni-Stoffen der 
Lambert Kollektion. Der Bezug dieser anspruchsvollen Möbel 
wird von Hand genäht und gekedert; sie passen als wertvolle 
Solitäre in Wohn- und Empfangsbereiche.

Eines der legendärsten und feinsten Hotels der Welt gab der 
neuen Bank ihren Namen. Das Peninsula in Hong Kong steht für 
absoluten Komfort und zeitlose Eleganz - Eigenschaften, die auch 
das neue Lambert Möbel bietet.  Im Schlafzimmer als Bettbank 
an das Fußteil gestellt, in Dielen oder zur schnellen Ablage Ihrer 
Garderobe im Ankleidezimmer, an vielen Orten findet das prak-
tische Möbel einen Platz.  Die Stoffe von Peninsular werden von 
Hand genäht und gekedert und bekommen durch die Polster-
knöpfe ihre klassisch-elegante Note.

PULLMANN  INSEL & BANK

58340	 Pullmann	Insel Weißpolster, Füße Massivholz, gebeizt	
schwarz 130 x 130 x 42 cm  VKE 1  € 2.999,00
58350	 Pullmann	Bank Weißpolster, Füße Massivholz, gebeizt	
schwarz 175 x 57 x 67 cm, S.H. 42 cm  VKE 1  € 2.939,00

PENINSULAR  BANK

58360	Peninsular	 Weißpolster, Beine Buche, gebeizt  Bank  schwarz  
144 x 43 cm, S.H. 44 cm  VKE 1  

98  POLSTERMÖBEL

COTTON CLUB 
LOVE SEAT

Nehmen Sie Platz im New York der 20er- und 30er-Jahre! Der 
berühmte amerikanische Jazz-Club lieh dem Lambert Loveseat 
Cotton Club seinen Namen. Klassisches Design und traditi-
onelle Materialien strahlen die lässige Eleganz der damaligen 
Zeit aus. Repräsentativ und dennoch gemütlich ist Cotton Club 
dank großzügiger Sitztiefe und hoher Lehnen. Wer Platz nimmt 
spürt sofort, dass hier getreu dem Lambert Qualitätsstandard 
ein Sitzmöbel für höchste Ansprüche realisiert wurde

COTTON CLUB  LOVE SEAT

58121	 Cotton Club	 Weißpolster, Füße Hartholz - 
wahlweise: schwarz, walnuss, natur, gekälkt  Loveseat  
178 x 110 x 103 cm, S.B. 100 cm, S.T. 65 cm, S.H. 46 cm  
VKE 1  € 2.899,00

€ 1.199,00



MATERIALMIX  99

MATERIALMIX
MDURCH DIE LANGJÄHRIGE ERFAHRUNG IN DER KOMBINATION 

URSPRÜNGLICHER MATERIALIEN MIT ZEITGEMÄSSEM DESIGN 
PRÄGT LAMBERT AUCH HEUTE NOCH MIT SEINEN EXKLUSIVEN 
ACCESSOIRES AKTUELLE WOHNWELTEN: UNGEWÖHNLICH IN 
DER FORMENSPRACHE, SOWIE IM MATERIALMIX UND DADURCH 
WUNDERBAR UNVERWECHSELBAR.

ULUWATU PLATTE

Für den Außenbereich gibt es nicht viele dekorative Platten, die man auch bei Wind 
und Wetter draußen lassen kann. Die Uluwatu Platte ist aus massivem Schiefer 
handgeschnitten. Sie trägt Früchte, das Baguette fürs Grillen oder aber auch Kerzen 
mit der gleichen Eleganz. Die Platte kann mit warmem Wasser abgespült werden. 
Für ihren Glanz sollte sie von Zeit zu Zeit ein bisschen eingeölt werden. Sie ver-
trägt keinen Frost.

ULUWATU  PLATTE

63147	 Uluwatu	 Schiefer	 Platte	 anthrazit	 60 cm x 11 cm x 2 cm  VKE 1  € 49,00
63148	 Uluwatu	 Schiefer	 Platte	 anthrazit	 99 cm x 20,5 cm x 3,5 cm  VKE 1  € 129,00

BRASIL  SCHALE

63174	 Brasil Marmorschale rund urwaldgrün, H 5 cm, D 30,5 cm	  VKE 1	 € 139,00
63175	 Brasil Marmorvase urwaldgrün, H 22 cm, L 20 cm, B 7 cm	  VKE 2	 € 119,00
63176	 Brasil Marmorvase urwaldgrün, H 26 cm, L 22,5 cm, B 7 cm	 VKE 1	 € 169,00

Diese außergewöhnliche Schale wird aus  massivem Stein von Hand in Form 
gedreht  und sorgfältig polier t. Es handelt sich beim verwendeten Material um 
einen  in lebhaften Grüntönen gemasertem, sogenanntem Rainforest Marble. 
Diese Marmorart f indet man nur im Norden Indiens in dieser ungewöhnlich 
schönen Färbung. Rainforest Marble ist ein Naturprodukt dessen Maserung 
und Färbung unterschiedlich ausfällt. Marmor und andere Natursteine sind 
säureempfindlich.

BRASIL SCHALE

ARDESIA  SCHALE

63178	 Ardesia Schale Schiefer, rund, H 5 cm, D 35 cm	  VKE 1	  € 169,00
63179	 Ardesia Schale Schiefer, rund, H 8 cm, D 40 cm	  VKE 1	  € 219,00
63180	 Ardesia Schale Schiefer, rund, H 9 cm, D 50 cm	  VKE 1	  € 299,00
63181	 Ardesia Schale Schiefer, oval, H 3 cm, 50 x 25 cm	 VKE 2	  € 109,00
63183	 Ardesia Tablett Schiefer, H 4 cm, 30 x 30 cm	  VKE 2	  € 95,00

Diese außergewöhnliche Schieferschale erfüllt nicht nur einen dekorativen 
Zweck, sondern ist außerdem noch wirklich nützlich. Ob Früchte, Gemüse oder 
Nüsse, alles lässt sich auf Ardesia in Szene setzen. Die Schale wird aus großen 
Schieferbrocken laminier t und von Hand ausgedreht. 

ARDESIA SCHALE
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NOOA  BROTZEITBRETT

64738	 Nooa Brotzeit-Brett Akazienholz, natur H 2 cm,  L 53 cm, B 20 cm  VKE 4  € 59,00
64739	 Nooa Brotzeit-Brett Akazienholz, natur H 2 cm, L 50 cm, B 25 cm  VKE 4  € 59,00

ANDERL / FERDL / SEPP  HOLZSCHALEN

64743	 Sepp Holzschale flach, rund  H 5 cm, D 23 cm  VKE 2  € 99,00
64744	 Ferdl Holzschale, rund  H 11 cm, D 30 cm  VKE 1  € 179,00
64745	 Anderl Holzschale hoch, rund,  H 14 cm, D 25 cm  VKE 2  € 129,00

TOIVO  SCHALE UND FUSSPLATTE

64740	 Toivo Holzschale Akazienholz/Aluminium, natur graphit H 9 cm, D 20 cm	  VKE 2	 € 59,00
64741	 Toivo Holzschale Akazienholz/Aluminium, natur graphit H 15 cm, D 27 cm	 VKE 2	 € 99,00
64742	 Toivo Holzschale Akazienholz/Aluminium, natur graphit H 24 cm, D 36 cm	 VKE 1	 € 119,00

In unseren neuen, offenen Wohnbereichen fließt Kochen und Leben immer mehr 
ineinander. Der Wunsch nach besonderen und dekorativen Gegenständen für 
diesen Bereich entwickelt sich entsprechend .Das Nooa Brotzeitbrett wird aus 
massivem Akazienholz von Hand gearbeitet , Die feine Oberflächenstruktur 
unterstreicht die Handwerklichkeit. Das Brotzeitbrett ist als  Servierbrett zu nut-
zen. Zum Haken und Schneiden ist es viel zu schade und die Patina würde unter 
scharfen Messern leiden. 

Holz ist seit Jahrhunderten das Material der Wahl für Gefäße und 
Schalen, die von Hand gefertigt werden. Sowohl Anderl, als auch 
Ferdl und Sepp werden aus Shisham Holz von Hand gedreht und 
geschnitzt. Bei Shisham handelt es sich um ein besonders festes 
und dennoch schnell wachsendes Holz, das in Indien auf Plantagen 
angebaut wird. Shisham hat eine besonders lebhafte Maserung, die 

dem Werkstück die besondere Ausstrahlung verleiht. Das Holz 
sollte ab und an mit einem Tropfen Speiseöl behandelt werden, 
damit es seine schöne Farbe und den Glanz behält.

Holz ist ein besonders sinnliches Material, es hat eine lebendige Oberfläche, eine 
schöne Haptik und duftet natürlich. Deshalb bietet es sich auch besonders an für 
die Nutzung als Schale oder Platte. Das für Toivo genutzte Akazienholz hat eine 
besonders lebhafte Maserung und einen ausgeprägten Farbwechsel, was sich in 
der Zusammensetzung der Schalen als attraktives Patchwork zeigt. Der Fuß der 
Toivo Schale und Platte ist aus Aluminiumguß und wird schwarz patiniert.

NOOA BROTZEITBRETT

ANDERL /FERDL / SEPP HOLZSCHALEN

TOIVO SCHALE UND FUSSPLATTE

RAUSCHEL  KERZENSTÄNDER 

64102	 Rauschel Kerzenständer Engel Mangoholz 17 x 14 cm  VKE 2  € 59,90

Inspirier t vom traditionellen Rauschgoldengel des Nürnberger Weihnachtsmarktes zier t 
dieser Kerzenhalter ihre festlich gedeckte Tafel. Stilisier t aus wunderschön gemasertem 
Mango Holz und traditionell handgedrechselt, bringt Rauschel Wärme in die Advents-
zeit. Die Oberf läche wird fein mit Sandpapier bearbeitet und dunkel eingefärbt. Kerzen 
bitte nicht unbeaufsichtigt runterbrennen lassen, da sonst das Holz Feuer fangen kann. 
Wachsreste dürfen nicht mit scharfen Gegenständen entfernt werden, sie zerkratzen 
das Holz. Es empfiehlt sich hierfür einen leicht feuchten Lappen zu benutzen und das 
Holz direkt gut abzutrocknen.

RAUSCHEL KERZENSTÄNDER 
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ROYCE  TABLETT 

63344	 Royce Tablett Wurzelholz rechteckig 62 x 36 x 5,7 cm  VKE 2  € 129,90
63345	 Royce Tablett Wurzelholz quadratisch 40 x 40 x 5,7 cm  VKE 4  € 99,90

Die beiden praktischen Tabletts wurden aus feinem Wurzelholz 
gefer tigt. Man kennt diese Furniere aus dem Innenraum eleganter 
Luxus- Limousinen. Hier wird dieses edle Holz in die Interieurteile 
oder ins Lenkrad eingelegt. Die außergewöhnliche Maserung ent-
steht durch die Verwendung von Furnieren, die an Baumknollen 
und Astwucherungen, den sogenannten „Baumperlen“ entstehen. 
Sechs Lackschichten versiegeln das wertvolle Material.

ROYCE TABLETT 

FINDUS & FINDIK  KERZENSTÄNDER 

64103	 Findus Kerzenständer Nußknacker Mangoholz H 17 cm  VKE 4  € 29,90
64104	 Findik Kerzenständer Nußknacker Mangoholz H 22 cm  VKE 2  € 49,90

Zu jeder Weihnachtszeit knackt der Nussknacker f leißig Nüsse. Findus jedoch ist 
eher besinnlich gestimmt und hält für Sie die Kerze, die den festlich gedeckten Tisch 
erleuchten lässt. Reduzier t auf die wesentliche Silhouette im Stil des Bauhauses 
setzt Findus ein echtes Statement. Aus wunderschön gemasertem Mango Holz, 
traditionell handgedrechselt, bringt dieser Kerzenhalter Wärme in die Adventszeit. 
Findus Oberf läche wird fein mit Sandpapier bearbeitet und dunkel eingefärbt.

FINDUS & FINDIK KERZENSTÄNDER 

XAVER  GEFÄSS

Xaver	 Mangoholz, geräuchert  Gefäß  schwarz/ braun
64692	 Xaver	 Gefäß  H 35 cm, D 30 cm  VKE 1  € 249,00
64693	 Xaver	 Gefäß  H 27,5 cm, D 22,5 cm  VKE 1  € 199,00
64694	 Xaver	 Gefäß  H 15 cm, D 28 cm  VKE 1  € 149,00
64991	 Xaver	 Gefäß  H 12 cm, D 24 cm, L 39,5 cm  VKE 1  € 179,00

Die immergrünen Mangobäume erreichen in Asien imposante Wuchshöhen von bis 
zu 45 Metern wobei der Stamm auf einen Durchmesser von 10 Metern heranwachsen 
kann. Aus diesen mächtigen Baumstämmen wurden diese einzigartigen Objekte für 
Lambert handgefertigt. Die kontrastreiche Maserung changiert in warmen Holztönen 
und macht jedes dieser Gefäße zu einem natürlich gewachsenen Unikat. Hinweis: Die 
Gefäße eignen sich nicht zum Befüllen mit Wasser. 

XAVER GEFÄSS

XAVER  SCHALE

64736	 Xaver	 Akazienholz, geräuchert Schale schwarz/braun 55x35x10 cm  VKE 1  € 239,00
64737	 Xaver	 Akazienholz, geräuchert Schale schwarz/braun 27x40x7 cm  VKE 1  € 169,00

Die meist immergrünen Akazienbäume erreichen in Asien imposante Wuchshöhen 
von bis zu 15 Metern. Aus diesen mächtigen Baumstämmen werden diese einzigar-
tigen Objekte für Lambert handgefertigt. Die kontrastreiche Maserung  wird über 
einen Räucherprozeß besonders herausgearbeitet  und changier t in warmen Holz-
tönen. So entsteht mit jeder Schale ein natürlich gewachsenes Unikat. 

XAVER SCHALE
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ENZO  TABLETT

63307	 Enzo Tablett rund taupe D 35 cm  H 5,7 cm  VKE 2  € 59,90
63308	Enzo Tablett rund grün D 35 cm H 5,7 cm  VKE 2  € 59,90
63309	 Enzo Tablett rund schwarz D 35 cm H 5,7 cm  VKE 2  € 59,90
63313	 Enzo Tablett rund taupe D 45,5 cm  H 5,7 cm  VKE 2  € 79,90
63314	 Enzo Tablett rund grün D 45 cm H 5,7 cm  VKE 2  € 79,90
63315	 Enzo Tablett rund schwarz D 45 cm H 5,7 cm  VKE 2  € 79,90

MANON  TABLETT

63186	 Manon Tablett D 45 cm H 7 cm graphit Rochenhaut-Imitat  VKE 1  € 399,00

NINON  TABLETT

63187	 Ninon Tablett 47 x 34 x 5 cm sand Rochenhaut-Imitat  VKE 1  € 199,00
63188	 Ninon Tablett 47 x 34 x 5 cm jade Rochenhaut-Imitat  VKE 1  € 199,00
63189	 Ninon Tablett 47 x 34 x 5 cm graphit Rochenhaut-Imitat  VKE 1  € 199,00

Oft liegt in der Einfachheit der Form die Schönheit. So auch bei den prak-
tischen Tabletts, die Lambert in drei zeitlos klassischen Farben entwickelt 
hat. Sechs Schichten von feinstem Hochglanzlack werden in reiner Handar-
beit aufgetragen. Zwischen dem Lackieren werden die Tabletts geschliffen 
und mit weichen Tüchern polier t, bis endlich der tiefe Farbglanz erreicht ist.

Das eindrückliche Tablett dient nicht nur zum Servieren von Speisen und 
Getränken, sondern kann auch als elegante Ablage auf dem Sofa oder dem 
Daybed genutzt werden. Das Tablett ist mit einem Rochenhaut-Imitat von 
Hand belegt und hat einen umlaufenden Griff aus gebürsteten Edelstahl. An 
MANON werden Sie lange Freude haben - denn die Oberf läche und das 
Edelstahlmaterial sind hochwertig und einfach zu reinigen.

Das praktische Tablett dient nicht nur zum Servieren von Speisen und Ge-
tränken, sondern auch zur dekorativen Aufbewahrung von Post oder anderen 
Kleinigkeiten. Die ovalen Tabletts sind mit einem Rochenhaut Imitat von Hand 
belegt an dem sie lange Freude haben werden - denn die Oberf läche ist sehr 
robust und einfach zu reinigen. Lambert bietet NINON in drei zeitlos ele-
ganten Farben an.

ENZO TABLETT

MANON TABLETT

NINON TABLETT

CERVELLA  SCHALE 

64105	 Cervella Schale m.Deckel Mangoholz 15 x 12 x 11,5 cm  VKE 2  € 64,90

Diese stilisier te Walnuss wird zum Schmuckstück des adventlichen Tisches, lässt 
sich aber auch in jede andere Dekoration einbinden. Cervella wird aus massivem 
Mangoholz handgeschnitzt und besteht wie ihr natürliches Vorbild aus zwei Hälften. 
Kleine eingearbeitete Magneten verbinden diese miteinander. Ob als Versteck für 
Schlüssel oder als offene Schale, Cervella bietet viele Einsatzmöglichkeiten.

CERVELLA SCHALE 
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GLACIER  KERZENSTÄNDER

63184	 Glacier Kerzenständer Marmor weiß H 10 cm D 12,5 cm  VKE 2  € 69,90
63185	 Glacier Kerzenständer Marmor weiß H 15 cm D 12,5 cm  VKE 1  € 99,90

PUSHKAR  KERZENSTÄNDER

63263	 Pushkar Kerzenständer Marmor weiß H 6 cm D 13 cm  VKE 4  € 39,90
63264	 Pushkar Kerzenständer Marmor grün H 6 cm D 13 cm  VKE 4  € 39,90
63265	 Pushkar Kerzenständer Marmor weiß H 13 cm D 15 cm  VKE 2  € 99,90
63266	 Pushkar Kerzenständer Marmor grün H 13 cm D 15 cm  VKE 2  € 99,90

ANELA  LACKBOX

63319	 Anela Lackbox quadratisch grün/flieder  15,5 x 15,5 x 9 cm  VKE 2  € 69,90
63324	 Anela Lackbox quadratisch hellgrau/koralle 15,5 x 15,5 x 9 cm  VKE 2  € 69,90

TAMA  LACKBOX

63325	 Tama Lackbox rechteckig hellblau 17 x 9 x 7 cm  VKE 4  € 34,90
63326	 Tama Lackbox rechteckig grün 17 x 9 x 7 cm  VKE 4  € 34,90
63327	 Tama Lackbox rechteckig hellgrau 17 x 9 x 7 cz  VKE 4  € 34,90
63328	 Tama Lackbox rechteckig hellblau 20 x 12 x 10 cm  VKE 2  € 44,90
63329	 Tama Lackbox rechteckig grün 20 x 12 x 10 cm  VKE 2  € 44,90

63337	 Tama Lackbox rechteckig hellgrau 20 x 12 x 10 cm  VKE 2  € 44,90
63338	 Tama Lackbox rechteckig hellblau 24 x 16 x 14 cm  VKE 2  € 54,90
63339	 Tama Lackbox rechteckig grün 24 x 16 x 14 cm  VKE 2  € 54,90
63343	 Tama Lackbox rechteckig hellgrau 24 x 16 x 14 cm  VKE 2  € 54,90

Kleine Skulpturen und besondere Objekte setzen ein Ambiente erst wirklich in 
Szene. Glacier ist nicht nur ein Leuchter für kräftige, dicke Kerzen, sondern auch 
ein kleines Stück Handwerkskunst. Aus edlem, weißem Marmor werden diese 
eindrücklichen Kerzenleuchter von Hand geschnitten und polier t. Der einge-
setzte Metallteller schützt den Marmor vor dem Verrußen und Fleckenbildung. 
Wachsreste können mit warmem Wasser abgelöst werden.

Diese ausdrucksstarken Leuchter werden aus massivem Stein von Hand in Form 
gedreht und sorgfältig polier t. Es handelt sich beim verwendeten Material um 
einen in lebhaften Grüntönen gemaserten, sogenannten Rainforest Marble, und 
einen edlen weißen Marmor. Diese Marmorarten f indet man nur im Norden Indi-
ens in dieser ungewöhnlich schönen Färbung. Rainforest Marble ist ein Naturpro-
dukt, dessen Maserung und Färbung unterschiedlich ausfällt. 

Die hübschen Schatullen übernehmen eine funktionale als auch deko-
rative Rolle und verbinden Nützlichkeit mit fernöstlichem Design. Ob 
Sie Büroutensilien, Schmuck oder einfach wertvollen „Krimskrams“ 
darin aufbewahren bleibt Ihnen selbst überlassen. Sechs Schichten 
von feinstem Hochglanzlack werden in reiner Handarbeit aufgetragen. 
Zwischen dem Lackieren wird die Box mehrmals geschliffen und mit 
weichen Tüchern polier t, bis endlich der tiefe Farbglanz erreicht ist.

Die hübschen Aufbewahrungsboxen übernehmen eine funktionale als auch 
dekorative Rolle und verbinden Nützlichkeit mit fernöstlichem Design. Ob Sie 
Büroutensilien, Schmuck oder einfach wertvollen „Krimskrams“ darin aufbewah-
ren bleibt Ihnen selbst überlassen. Sechs Schichten von feinstem Hochglanzlack 
werden in reiner Handarbeit aufgetragen. Zwischen dem Lackieren wird die Box 
mehrmals geschliffen und mit weichen Tüchern polier t, bis endlich der tiefe Farb-
glanz erreicht ist.

GLACIER KERZENSTÄNDER

PUSHKAR KERZENSTÄNDER

ANELA LACKBOX

TAMA LACKBOX



MAGAZINO  ZEITUNGSKORB

64729	 Magazino	Rattan	Zeitungskorb	schwarz  
H 39 cm x 42 cm  x 20 cm  VKE 1  € 155,00

Sachlich elegant in seiner Erscheinung und gut durchdacht in der Funktion. 
Das macht den Magazino Zeitschriftenständer zu einem unverzichtbaren 
Begleiter Ihrer Einrichtung. Aus durchgefärbtem Rattan wird der Korb mit 
seinen verschiedenen Aufbewahrungsfächern von Hand auf ein pulverbe-
schichtetes Metallgestell geflochten.

MAGAZINO ZEITUNGSKORB
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JAMES  TABLETT

63591	 James	 Leder	 Tablett, klein	 schwarz  H 11 cm, L 36,5 cm, B 30 cm (mit Griff)  VKE 1  € 169,00
63592	 James	 Leder	 Tablett, groß	 schwarz  H 11 cm, L 43 cm, B 36 cm (mit Griff)  VKE 1  € 199,00

BRENDAN  KAMINKORB & TISCHACCESSOIRES

63593	 Brendan	 Büffelleder	 Kaminkorb rechteckig  
schwarz/weiß gestickt  H 46 cm, B 64 cm, T 30 cm  VKE 1  € 249,00
63594	 Brendan	 Büffelleder	 Schreibtischauflage rechteckig  
schwarz/weiß gestickt  L 45 cm, B 35 cm  VKE 1  € 69,00
63595	 Brendan	 Büffelleder	 Schlüsselschale  schwarz/weiß 
gestickt  H 8 cm, 23,5 x 23,5 cm  VKE 1  € 69,00
63596	 Brendan	 Büffelleder	 Stiftbecher rund  schwarz/weiß 
gestickt  H 11 cm, D 9 cm  VKE 2  € 29,00
63597	 Brendan	 Büffelleder	 2er Satz Dose rund  schwarz/weiß 
gestickt H 11,5 cm, D 16 cm/ H 9 cm, D 12,5 cm  VKE 1  € 99,00

Vielseitig und nützlich zu sein, das verspricht James, das handfeste Leder-
tablett aus Büffelleder. Zur Pflege  nutzen Sie ein feuchtes, weiches Tuch 
und eventuell etwas Lederpflegemittel.

Aus Büffelleder wird diese Serie Stück für Stück von Hand gefertigt. Der Hen-
kel des Brendan Korbs wird zusätzlich mit Nieten verstärkt, um das Gewicht 
des Kaminholzes auszugleichen. Die handgenähten Kontraststiche verleihen 
dem Produkt einen besonderen, handwerklichen Charme. Leder sollte von 
Zeit zu Zeit mit einem guten Lederpf legemittel behandelt werden. Die Ober-
f läche kann trocken und porös werden.

JAMES TABLETT

BRENDAN KAMINKORB & TISCHACCESSOIRES

SOMO  STIFTEHALTER

63190	 Somo Stiftehalter H 10 cm D9 cm sand Rochenimitat  VKE 4  € 69,90
63191	 Somo Stiftehalter H 10 cm D 9 cm graphit Rochenimitat  VKE 4  € 69,90

Mit den nützlichen Stifthaltern lassen sich Kugelschreiber und Büroutensilien organi-
sier t aufbewahren oder benutzen Sie SOMO einfach im Bad zur Aufbewahrung der 
guten Kajal- und Lippenstifte. Die Becher sind mit Rochenhaut-Imitat belegt und 
an Unterseite und im Inneren mit feinstem Nadelf ilz ausgekleidet. Die hochwertige 
Verarbeitung machen SOMO zu einem Hingucker auf jedem Schreibtisch.

SOMO STIFTEHALTER
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JIANG  KORB-SET

64728	 Jiang	 Wasserhyazinthe	 Korb-Set	 schwarz	 H 25 cm, 
D 38 - 49 cm / H 24 cm, D 29 - 38 cm  VKE 1  € 205,00

Diese dekorativen Körbe erfüllen nicht nur den nüchternen Zweck 
der Aufbewahrung, sondern sind auch kleine Meisterwerke der 
Handwerkskunst. Ob zur Aufbewahrung von Obst und Gemüse, 
Zeitschriften, Handarbeiten und Kaminholz, im Bad und Schlafbe-
reich für Handtücher und ähnliches ist Jiang immer ein besonderer 

Hingucker. Aus herrlich duftenden Strängen von Seegras werden 
Stränge mit festem Kunststoffband umwickelt, die dann von Hand 
spiralförmig zu den Formen gebildet und zusammengenäht wer-
den. Die volle Konzentration des Flechters wird gefordert, um die 
organisch runde Form zu erzielen.

JIANG KORB-SET

SURABAYA  DECKELKORB

64734	 Surabaya	 Seegras	 Deckelkorb	 schwarz	 H 50 cm, D 33,5 cm  VKE 1  € 159,00
64735	 Surabaya	 Seegras	 Deckelkorb	 schwarz	 H 69 cm, D 50 cm  VKE 1  € 249,00

Diese dekorativen Körbe erfüllen nicht nur den nüchternen Zweck der Aufbe-
wahrung, sondern sind auch kleine Meisterwerke der Handwerkskunst. Ob zur 
Aufbewahrung oder als Wäschekorb, im Bad und Schlafbereich für Handtü-
cher und ähnliches ist Surabaya immer ein besonderer Hingucker. Aus herrlich 
duftenden Strängen von Seegras werden Stränge mit festem Kunststoffband 
umwickelt, die dann von Hand spiralförmig zu den Formen gebildet und zusam-
mengenäht werden. Die volle Konzentration des Flechters wird gefordert, um 
die organisch runde Form zu erzielen.

SURABAYA DECKELKORB

GABUN  KORB-SATZ 

64746	 Gabun 2er- Satz Korb Seegrass natur H 35 cm H 48 cm  VKE 1  € 239,00
64747	 Gabun 3er- Satz Korb Seegrass natur H 35 cm H 48 cm H 62 cm  VKE 1  € 579,00

GHANA  KORB-SATZ 

64748	 Ghana 2er- Satz Korb Seegrass natur/senf/schwarz  VKE 1  € 359,00

Der Gabun Korb ist inspirier t von großen afrikanischen Körben die zur Aufbe-
wahrung von Mais und anderen Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist 
Seegrass, eine besonders schnell nachwachsende Resource die einen wunderbar 
natürlichen Duft verströmt. Gabun kann im Badbereich für Wäsche stehen, im 
Spa für die Handtücher aber genauso gut im Wohnbereich mit einem Zweig 
oder Trockengräsern ein natürliches Ambiente prägen.

Eine der ältesten Formen der Aufbewahrung sind Körbe in den unterschied-
lichsten Formen und Materialien. Die ersten Fundstücke datieren sich auf 1000 
vor Christus . Ob in Europa, Asien oder Afrika, Körbe sind überall in großer 
Formenvielfalt und einer eigenen Designsprache zu f inden. Der Ghana Korb 
ist inspirier t von großen afrikanischen Körben die zur Aufbewahrung von Mais 
und anderen Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist Seegrass, eine 
besonders schnell nachwachsende Resource die einen wunderbar natürlichen 
Duft verströmt. Ghana setzt fröhliche Farbakzente im Wohn-und Badbereich 
und ist multifunktional einsetzbar.

GABUN KORB-SATZ 

GHANA KORB-SATZ 
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DONGCO  KORB MIT DECKEL

64751	 Dongco Korb mit Deckel H 56 cm D 45 cm Seegras natur/blau  VKE 1  €  179,00

TRIAN  KORB

64752	 Trian Korb H 31 cm D 36 cm Seegras natur/blau  VKE 1  € 99,90

KENIA  KORB-SATZ 

64749	 Kenia 2er- Satz Korb Seegrass multicolor H 24 cm H 26 cm  VKE 1  € 119,00

BIEN  KORB 

64750	 Bien Korb H 45 cm D 38 cm Seegras natur/weiß  VKE 1  € 129,90

Der Dongco Korb ist inspirier t von feinen vietnamesischen Körben die zur Aufbe-
wahrung von Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist Seegras, eine beson-
ders schnell nachwachsende Ressource die einen wunderbar natürlichen Duft ver-
strömt. Dongco kann im Badbereich für Wäsche oder Handtücher stehen, aber 
genauso gut im Wohnbereich mit Decken oder Gegenständen gefüllt werden, die 
nicht im Sichtfeld liegen sollen.

Der Trian Korb ist inspirier t von feinen vietnamesischen Körben die zur Aufbe-
wahrung von Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist Seegras, eine beson-
ders schnell nachwachsende Ressource die einen wunderbar natürlichen Duft 
verströmt. Trian kann im Badbereich für Wäsche oder Handtücher stehen, aber 
genauso gut im Wohnbereich mit Decken oder Gegenständen gefüllt werden, die 
nicht im Sichtfeld liegen sollen.  

Der Kenia Korb ist inspirier t von großen afrikanischen Körben die zur Aufbe-
wahrung von Mais und anderen Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist 
Seegrass, eine besonders schnell nachwachsende Resource die einen wunderbar 
natürlichen Duft verströmt. Mit seinen fröhlichen Farben setzt Kenia ob als Pa-
pierkorb oder zur Aufbewahrung von Äpfeln und Kartoffeln oder auch für das 
Strickzeug in jedem Raum positive Akzente.

Der Bien Korb ist inspirier t von feinen vietnamesischen Körben die zur Auf-
bewahrung von Lebensmitteln dienten. Das Flechtmaterial ist Seegras, eine 
besonders schnell nachwachsende Ressource die einen wunderbar natürlichen 
Duft verströmt .Bien kann im Badbereich für Wäsche oder Handtücher  
stehen, aber genauso gut im Wohnbereich mit Decken oder Gegenständen  
gefüllt werden, die nicht im Sichtfeld liegen sollen.

DONGCO KORB MIT DECKEL

TRIAN KORB

KENIA KORB-SATZ 

BIEN KORB 



SSPIEGEL SIND SEIT JAHRHUNDERTEN EIN WICHTIGER 
BESTANDTEIL UNSERER EINRICHTUNG. SIE SETZEN AKZENTE, 

ERWEITERN RÄUME UND BRINGEN LICHT IN DUNKLE ECKEN. MIT 
IHNEN LÄSST SICH INDIVIDUELL AUF DIE VERSCHIEDENSTEN 

SITUATIONEN EINGEHEN. EINZELN ODER IN GRUPPEN GEHÄNGT 
ENTFALTEN SIE IHRE WIRKUNG. SPIEGEL

ASCOT SPIEGEL

Der organische Rahmen von Ascot besteht aus mehreren Ebe-
nen, die per Hand mit feinem dunkel patinier tem Metalldraht 
umwickelt werden, wodurch eine besonders leichte und zugleich 
imposante Tiefenwirkung entsteht. Ob im Schlafzimmer, Wohn-
zimmer oder Diele, Ascot fügt sich in jede Umgebung perfekt 
ein. 

ASCOT  SPIEGEL

65201	Ascot Spiegel Eisendraht schwarz D 90 cm  VKE 1  € 399,00

STELLA SPIEGEL

Stella bringt als besonderes Unikat Licht und Glanz in jeden 
Wohnraum. Der Rahmen besteht aus mehreren gewölbten Tra-
pezen, die von Hand hintereinander versetzt angebracht werden 
und so eine schillernde Tiefenwirkung erzeugen. Die Oberf läche 
wird mit silbernem Blattmetall veredelt, das mit feinen goldenen 
Sprenkeln durchsetzt ist. Leichte Variationen in der Oberf lä-
chenbearbeitung sind ein Zeichen dieser Handwerkskunst. 

STELLA  SPIEGEL

65200	Stella Spiegel Eisen/Blattmetall 
D 81 cm  VKE 1  € 429,00

DAPHNE SPIEGEL

Daphne wird in einer  kleinen und besonderen Manufaktur 
hergestellt. Der Rahmen dieses edlen Objektes besteht 
aus mehr als 160 einzelnen Lorbeerblättern die Stück für 
Stück von Hand angebracht sind. Die Oberfläche der Blätt-
chen wird mit einer goldschimmernden Metallfolie in der 
Technik der Blattvergoldung veredelt.

DAPHNE  SPIEGEL

65195	 Daphne Spiegel Eisen/Blattmetall  gold  D 78 cm  VKE 1  € 399,00 SPIEGEL  107



MIDAS SPIEGEL

Midas setzt ein besonderes Zeichen. Der Rahmen dieses edlen Objektes besteht aus ver-
schieden großen runden Plättchen, die einzeln in unterschiedlichen Ebenen angebracht 
sind. Die Oberfläche der Plättchen wird mit einer metallpigmentierten Farbe von Hand 
bearbeitet und hat einen besonders weichen, unaufdringlichen Goldglanz. Die sensible 
Oberfläche sollte zur Reinigung nur mit einem weichen feuchten Tuch oder einem guten 
Staubtuch gepflegt werden.

MIDAS  SPIEGEL

65129	 Midas	 Eisen/ Blattmetall	 Spiegel	 gold	 H 7 cm, D 69 cm	 VKE 1

108  SPIEGEL

SIDDHARTA SPIEGEL

BORA SPIEGEL

Siddharta wird im traditionellen Sandgussverfahren hergestellt und zeigt deutlich die 
Spuren dieses archaischen Verfahrens. Die Oberf lächengestaltung ist inspirier t von 
dem Schnitt eines großen, alten Baumes mit all seinen Jahresringen. Diese Struktur 
wird erst von Hand in Wachs nachgebildet, bevor sie in die Sandgussform übertragen 
wird. Äderungen und Unregelmäßigkeiten verlaufen bei jedem Stück anders und zu-
fällig und strahlen einen ganz besonderen Charme aus. 

Spiegel sind nicht nur ein profaner Gebrauchsgegenstand, sondern immer auch ein 
wichtiges Dekorationselement für das Ambiente. Bora setzt in seiner Dynamik hier 
besondere Akzente. Der Rahmen wird aus Metall gegossen, von Hand geschliffen 
und mit einer silberfarbigen, matten Patina versehen. Der Spiegel kann mit einem 
weichen, feuchten Tuch vom Staub befreit werden.

SIDDHARTA  SPIEGEL

65189	Siddharta	Aluminium	 Spiegel rund	bronze	 D 60,5 cm	VKE 1	 € 329,00
65190	Siddharta	Aluminium	 Spiegel rund	graphit	 D 89 cm	 VKE 1	€ 599,00

BORA  SPIEGEL

65197	 Bora Spiegel mattsilber Eisen pulverbeschichtet D 76 cm  VKE 1  € 389,00

NOFRETETE SPIEGEL

Der Nofretete Spiegel ist mit seiner kontrastreichen Farbgebung und der 
Metall-Einlegearbeit ägyptisch inspiriert.

NOFRETETE  SPIEGEL

65149	 Nofretete	 Rahmen Holz massiv, mit Metalleinlegearbeit  Spiegel rund
schwarz/silber/ gold  D 92 cm  VKE 1  € 399,00

€ 459,00
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BOLLA SPIEGEL

Die Bolla Spiegel, mit ihrem amorph, organisch gestaltenden Rah-
men, sind nicht nur ein reiner Gebrauchsgegenstand, sondern auch 
eine wunderbare Wanddekoration. Einen ganz besonderen Eindruck 
machen sie in der Kombination mehrerer Spiegel in verschiedenen 
Formen. Der Rahmen wird aus Aluminium im Sandgussverfahren 
hergestellt, von Hand poliert und galvanisiert. Pflegen Sie den Spie-
gelrahmen mit einem weichen, feuchten Tuch.

BOLLA  SPIEGEL

65192	Bolla	 Aluminium	 Spiegel	 gold  H 4 cm D 54 cm  VKE 1  € 285,00
65193	 Bolla	 Aluminium	 Spiegel	 vernickel  H 4 cm D 70 cm  VKE 1  € 329,00
65194	Bolla	 Aluminium	 Spiegel	 graphit  H 4 cm D 79 cm  VKE 1  € 379,00

CAMELIA SPIEGELOBJEKT

Wandobjekte setzen immer den richtigen Akzent im Wohnam-
biente. Camelia kann dies im Besonderen durch die Verbindung 
von Spiegel und dem üppigen Blütenrahmen. Der Designer 
dieses Objektes hat sich von der Schönheit und Opulenz einer 

Kamelienblüte inspirieren lassen. Die großen, organischen Blü-
tenblätter werden von Hand Stück für Stück in ihre organische 
Form gebracht. Die Oberf läche wird anschließend mit einer tief-
schwarzen Patina versehen. 

CAMELIA  SPIEGELOBJEKT

65198	Ascot Spiegel Eisendraht schwarz D 90 cm  VKE 1  € 399,00
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VANCOUVER TEPPICH

QUEBEC TEPPICH

Handgewebt auf einem traditionellen Webstuhl wurde Vancouver mit einer  
wunderschönen Dip-Dye-Optik versehen, die von einem frischen Salbei-ton in einen 
glänzenden Grauschimmer übergeht. Dieser moderne Teppich passt mit seinen  
Naturtönen in jede Einrichtung und fühlt sich angenehm weich an. Erhältlich ist er  
in zwei Größen. 

Ein aus besonders widerstandsfähigen Garn handgewebter Teppich im Ombré Look. 
Dieser kräftige und weiche Teppich hält sogar in beanspruchteren Bereichen stand. 
Der leichte Schimmer erzeugt eine einzigartige Tiefenwirkung, und durch die  
Natur-Töne passt Quebec in jede Einrichtung. Erhältlich ist er in 2 Größen.

VANCOUVER  TEPPICH

70494	 Vancouver Teppich salbei 100% Tencel 
160 x 260 cm  VKE 1  € 2.390,00
70495	 Vancouver Teppich salbei 100% Tencel 
200 x 300 cm  VKE 1  € 2.890,00

QUEBEC  TEPPICH

70496	 Quebec Teppich petrol 100% Polyester 160 x 260 cm  VKE 1  € 1.790,00
70497	 Quebec Teppich petrol 100% Polyester 200 x 300 cm  VKE 1  € 2.190,00
70498	 Quebec Teppich stahlblau 100% Polyester 160 x 260 cm  VKE 1  € 1.790,00
70499	 Quebec Teppich stahlblau 100% Polyester 200 x 300 cm  VKE 1  € 2.190,00 
70558	 Quebec	 100% Polyester Teppich  stein  160x260 cm  VKE 1  € 1.790,00
70559	 Quebec	 100% Polyester Teppich  stein  200x300 cm  VKE 1  € 2.190,00

EDMONTON TEPPICH

Ein aus feiner Viskose handgewebter Teppich im Ombré Look. Durch die in der Sonne 
getrockneten samtigen Garne erstrahlt er in einem einzigartigen, luxuriösen Glanz. 
Dieser kräftige und weiche Teppich sorgt für ein einladendes und angenehmes Wohl-
gefühl. 

EDMONTON  TEPPICH

70550	 Edmonton	 100% Viscose	Teppich	 limette	 160x260 cm	 VKE 1	 € 1.999,00
70551	 Edmonton	 100% Viscose	Teppich	 limette	 200x300 cm	 VKE 1	 € 2.890,00
70552	 Edmonton	 100% Viscose	Teppich	 graphit	 160x230 cm	 VKE 1	 € 1.999,00
70553	 Edmonton	 100% Viscose	Teppich	 graphit	 200x300 cm	 VKE 1	 € 2.890,00



TAIGA LAMMFELL

Diese Teppiche werden aus Lammfellen aus der Inneren Mongolei fest ver-
näht, eine Verstärkung an der Unterseite gibt zusätzlichen Halt. Taiga, das sind 
die modernen Nachkommen der „Flokati-Kultur“, die in den Siebzigern die 
Menschen auf den Boden holte. Je nach Größe besteht ein Taiga Teppich aus 
ca. 30–40 Einzelfellen.

TAIGA  LAMMFELL

74200	 Taiga Teppich weiß  Lammfell	 250 x 250 cm	  VKE 1	€ 2.629,00
74201	 Taiga Teppich weiß  Lammfell	 200 x 300 cm	  VKE 1	€ 2.529,00
74205	 Taiga Teppich beige  Lammfell	250 x 250 cm	  VKE 1	€ 2.629,00
74206	 Taiga Teppich beige  Lammfell	200 x 300 cm	  VKE 1	€ 2.529,00
74210	 Taiga Teppich schlamm  Lammfell  250 x 250 cm  VKE 1  € 2.629,00
74211	 Taiga Teppich schlamm  Lammfell  200 x 300 cm  VKE 1  € 2.529,00

PAMPA STIERFELL

Die Zeichnung des südamerikanischen Stierfells ist so, wie die Natur sie hervor-
bringt. Die edlen Stücke stammen von den riesigen Weideflächen Brasiliens und 
Argentiniens. Sie erreichen Maße von 4 bis 4,5 qm und sie sind für ihre erstklas-
sigen Gerbungen berühmt. Teilweise sind die eingebrannten Herdenzeichen als 
unnachahmlicher Echtheitsbeweis erkennbar. Dies macht diese Teppiche so au-
thentisch und zu Unikaten.

PAMPA  STIERFELL

74241	 Pampa Teppich Stierfell exotic braun ca. 4 - 4,5 qm  VKE 1  € 1.199,00
74242	 Pampa Teppich Stierfell schwarz ca. 4 - 4,5 qm  VKE 1  € 1.199,00
74244	 Pampa Teppich Stierfell beige ca. 4 - 4,5 qm  VKE 1  € 1.199,00
74245	 Pampa Teppich Stierfell grau ca. 4 - 4,5 qm  VKE 1  €  1.199,00 TEPPICH  111

CALGARY TEPPICH

Ein aus einer Tencel Zusammensetzung handgewebter Teppich im Ombré Look, 
dessen nachhaltige und strapazierfähige Fasern für eine optimale Haltbarkeit sorgen. 
Durch die sanften Schattierungen bringt er in jeden Raum ein einladendes und ange-
nehmes Wohlgefühl. Calgary ist in 2 modernen Farben und 2 Größen erhältlich.

CALGARY  TEPPICH

70554	 Calgary 100% Tencel Teppich sand 160 x 260 cm  VKE 1  € 1.790,00
70555	 Calgary 100% Tencel Teppich sand 200 x 300 cm  VKE 1  € 2.190,00
70556	 Calgary 100% Tencel Teppich ocker 160 x 260 cm  VKE 1  € 1.790,00
70557	 Calgary 100% Tencel Teppich ocker 200 x 300 cm  VKE 1 € 2.190,00
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EIN BESONDERES AUGENMERK LEGEN WIR AUF UNSERE 
POLSTER- UND LEDERMÖBEL. PER HAND LASSEN WIR UMWELT-
FREUNDLICH GEGERBTES RINDLEDER VERNÄHEN ODER WÄH-
LEN EINEN BEZUG AUS UNSEREN ERLESENEN MÖBELSTOFFEN 
INTERNATIONALER EDITEURE AUS. DIE VIELEN FARBVARIANTEN, 
WEBARTEN UND UNTERSCHIEDLICHEN STOFFSTRUKTUREN FÜR 
SESSEL- UND SOFABEZÜGE ERMÖGLICHEN IHNEN DIE INDIVIDU-
ALITÄT, IHRER INSPIRATION AUSDRUCK ZU VERLEIHEN UND IHRE 
GANZ EIGENE PERSÖNLICHKEIT AUSZULEBEN.

NARITA  TISCHSET

Narita  Wasserhyazinthe  Tischset  50 x 36 cm  VKE 1 2 

NARITA  TISCHLÄUFER

Narita  Wasserhyazinthe  Tischläufer  50 x 150 cm  VK E 4 

64379 
64381
64385
64493
64508
64514

Narita
Narita
Narita
Narita 
Narita
Narita

petrolblau 
natur/silber
natur/schwarz/silber
apple
natur
hellgrau

64380 
64382
64386
64494
64509
64515

Narita
Narita
Narita
Narita
Narita
Narita

petrolblau 
natur/silber
natur/schwarz/silber
apple
natur
hellgrau

64528
64547
64575
64846
64848
64854

Narita
Narita
Narita
Narita
Narita
Narita

schwarz
silber
rot
jade
orchidee
dunkelgrau

64529
64548
64576
64847
64849
64855

Narita
Narita
Narita
Narita
Narita
Narita

schwarz
silber
rot
jade
orchidee
dunkelgrau

Die handgewebten Narita Tischsets und Tischläufer aus 
Wasser-hyazinthe in vielfältig einsetzbaren Farben lassen jeden 
Tisch zu einer individuellen Tafel werden.  

Hinweis: Die Tischsets befreien Sie mit einem feuchten  
Lappen oder Schwamm von Flecken. Sie dürfen nicht gewaschen 
werden.

NARITA TISCHSET & TISCHLÄUFER

ASAHI  TISCHSEIT & TISCHLÄUFER

64870	 Asahi	 Seegras	 Tischset	 schwarz/natur  35 x 48 cm  VKE 12  € 12,90
64871	 Asahi	 Seegras	 Tischläufer	 schwarz/natur  50 x 150 cm  VKE 4  € 24,90

Die handgewebten Asahi Sets und Tischläufer aus 
Seegras in vielfältig einsetzbaren Farben lassen je-
den Tisch zu einer individuellen Tafel werden. Hin-
weis: Die Tischsets befreien Sie mit einem feuchten 
Lappen oder Schwamm von Flecken. 

ASAHI TISCHSET & TISCHLÄUFER

€ 12,90 € 24,90
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DUBLIN KISSEN

MOHOLY KISSEN

VASARELY KISSEN

VICTOR KISSEN

Mit neuen Kissen lässt sich mit wenig Aufwand saisonal und farblich die schnellste Ver-
änderung im Wohnbe-reich herstellen. Die außergewöhnlichen Dublin Kissen sind in 
ihrer unterschiedlichen graphischen Gestaltung miteinander kombinierbar und setzen 
elegante Akzente. Ihre Oberfläche wird mit einer handgeführten Kettenstich-Maschine 
flächig bestickt. Diese alte Technik ist eine Jahrhunderte alte Spezialität der Kunsthand-
werker aus Kaschmir.

Das Highlight einer bequemen Kuschelecke sind immer die Kissen mit denen sich indivi-
duelle Akzente setzen lassen. Für die  Moholy Kissen hat sich das Lambert Designteam  
von der spannenden abstrakten Kunst des Bauhauses inspirieren lassen. Die großen 
Farbflächen werden mit einer handgeführten Kettenstich-Maschine ausgestickt. Diese 
alte Technik ist eine Jahrhunderte alte Spezialität der Kunsthandwerker aus Kaschmir.

Mit neuen Kissen lässt sich mit wenig Aufwand saisonal und farblich die schnellste Veränderung im 
Wohnbereich herstellen. Die außergewöhnlichen Vasarely Kissen sind in ihrer unterschiedlichen 
graphischen Gestaltung miteinander kombinierbar und setzen elegante Akzente. Ihre Oberfläche 
wird mit einer handgeführten Kettenstich Maschine flächig bestickt. Diese alte Technik ist eine 
Jahrhunderte alte Spezialität der Kunsthandwerker aus Kaschmir.

Mit neuen Kissen lässt sich mit wenig Aufwand saisonal und farblich die schnellste Ver-
änderung im Wohnbereich herstellen. Die außergewöhnlichen Victor Kissen sind in 
ihrer unterschiedlichen graphischen Gestaltung miteinander kombinierbar und setzen 
elegante Akzente. Ihre Oberfläche wird mit einer handgeführten Kettenstich-Maschine 
flächig bestickt. Diese alte Technik ist eine Jahrhunderte alte Spezialität der Kunsthand-
werker aus Kaschmir.

DUBLIN  KISSEN

71150	 Dublin Kissen kariert bestickt multicolor 40 x 60 cm  VKE  4  € 69,90

MOHOLY  KISSEN

71151	 Moholy Kissen salbei/camel/petrol 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71152	 Moholy Kissen rost/elfenbein/camel 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71153	 Moholy Kissen salbei/camel/petrol 40 x 60 cm  VKE 4  € 59,90
71154	 Moholy Kissen rost/elfenbein/camel 40 x 60 cm  VKE 4  € 59,90

VASARELY  KISSEN

71155	 Vasarely Kissen bestickt tinte/salbei 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71156	 Vasarely Kissen bestickt rost/magnolie 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71157	 Vasarely Kissen bestickt schwarz/elfenbein 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71158	 Vasarely Kissen bestickt tinte/salbei 40 x 60 cm  VKE 4  € 59,90
71159	 Vasarely Kissen bestickt rost/magnolie 40 x 60 cm  VKE 4  € 59,90
71160	 Vasarely Kissen bestickt schwarz/elfenbein 40 x 60 cm  VKE 4  € 59,90

VICTOR  KISSEN

71161	 Victor Kissen bestickt salbei 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
71162	 Victor Kissen bestickt tinte 50 x 50 cm   VKE 4  € 59,90
71163	 Victor Kissen bestickt schwarz 50 x 50 cm  VKE 4  € 59,90
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VILNIUS  KISSENHÜLLEN

71210	 Vilnius Kissenhülle weiß 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71211	 Vilnius Kissenhülle natur 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71212	 Vilnius Kissenhülle ciel 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71213	 Vilnius Kissenhülle tinte 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71214	 Vilnius Kissenhülle petrol 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71215	 Vilnius Kissenhülle salbei 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71216	
71218	 Vilnius Kissenhülle rost 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 49,00
71220	 Vilnius Kissenhülle weiß 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71221	 Vilnius Kissenhülle natur 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71222	 Vilnius Kissenhülle ciel 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71223	 Vilnius Kissenhülle tinte 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71224	 Vilnius Kissenhülle petrol 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71225	 Vilnius Kissenhülle salbei 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90
71226	  
71228	 Vilnius Kissenhülle rost 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 64,90

VILNIUS KISSENHÜLLEN / SERVIETTEN / TISCHSETS / TISCHDECKEN

Die Traditionen des Flachsanbaus und der Flachsverarbeitung reichen 
in Europa mehrere tausend Jahre zurück. Leinen gilt als die stärk-
ste Naturfaser der Welt und ist äußerst abriebfest, sowie weniger 
anfällig für Verschleiß und Risse, als z.B. Baumwolle. Leinen lässt 
sich unkompliziert pflegen, ob gemangelt, gebügelt oder ganz lässig 
im Usedlook. Unser Leinen wird in einem speziellen Verfahren mit 
Steinen gewaschen und ist deshalb besonders weich. Die Verwen-
dung einer Tischdecke oder von Tischsets aus Leinen werten Ihren 

Tisch auf besondere Art im Alltag und zu besonderen Anlässen auf. 
Passende Stoffservietten runden den Look perfekt ab und sind als 
besonders nachhaltig, weil wiederverwertbar, anzusehen. Auf diese 
Weise können Sie Ihrem Tisch ein neues, stilvolles Aussehen ver-
leihen. Lambert bietet diese Tischwäsche und die dazu passenden 
Kissen in verschiedenen Farben an. Kleine Fadenverdickungen und 
Knötchen sind ein untrügliches Zeichen für die Qualität und Echtheit 
des besonderen Leinens.

VILNIUS  SERVIETTE

71170	 Vilnius Serviette weiß 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71171	 Vilnius Serviette natur 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71172	 Vilnius Serviette ciel 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71173	 Vilnius Serviette tinte 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71174	 Vilnius Serviette petrol 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71175	 Vilnius Serviette salbei 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71176	 Vilnius Serviette magnolie 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71178	 Vilnius Serviette rost 45 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90

VILNIUS  TISCHSET

71180	 Vilnius Tischset weiß 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71181	 Vilnius Tischset natur 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71182	 Vilnius Tischset ciel 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71183	 Vilnius Tischset tinte 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71184	 Vilnius Tischset petrol 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71185	 Vilnius Tischset salbei 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71186	 Vilnius Tischset magnolie 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90
71188	 Vilnius Tischset rost 35 x 45 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 4  € 19,90

VILNIUS  TISCHDECKE

71190	 Vilnius Tischdecke weiß 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 139,90
71191	  
71192	 Vilnius Tischdecke ciel 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 139,90
71193	   € 139,90
71194	  
71195	  
71196	  
71198	 Vilnius Tischdecke rost 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 139,90
71200	 Vilnius Tischdecke weiß 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 229,00
71201	   € 229,00
71202	 Vilnius Tischdecke ciel 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 229,00
71203	   € 229,00
71204	  
71205	  
71206	  
71208	 Vilnius Tischdecke rost 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen  VKE 2  € 229,00

Vilnius Kissenhülle magnolie 40 x 40 cm 100% Leinen gewaschen VKE 4€ 49,00

Vilnius Kissenhülle magnolie 50 x 50 cm 100% Leinen gewaschen VKE 4 € 64,90

Vilnius Tischdecke natur 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 139,90

Vilnius Tischdecke tinte 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2
Vilnius Tischdecke petrol 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 139,90
Vilnius Tischdecke salbei 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 139,90
Vilnius Tischdecke magnolie 140 x 140 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2€ 139,90

Vilnius Tischdecke natur 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2

Vilnius Tischdecke tinte 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2
Vilnius Tischdecke petrol 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 229,00
Vilnius Tischdecke salbei 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 229,00
Vilnius Tischdecke magnolie 140 x 250 cm 100% Leinen gewaschen VKE 2 € 229,00



COCO PLAID

LASZLO PLAID

Plaids und Überwürfe lassen sich im Wohnbereich multifunktio-
nal einsetzen und verwandeln ein Sitzmöbel mit neuen Farbak-
zenten im Handumdrehen. Aus weichem, leicht melangiertem 
Bouclegarn ,wird das Coco Plaid in verschiedenen Farben für 
Lambert hergestellt. Es ist federleicht und dabei wärmend und 
wird schnell zu Ihrem Lieblings Kuschelstück.

Plaids und Überwürfe lassen sich im Wohnbereich multifunk-
tional einsetzen und verwandeln ein Sitzmöbel mit neuen 
Farbakzenten im Handumdrehen.Die Laszlo Plaids sind von den 
graphisch , großflächigen Dekoren des Bauhauses inspiriert. Das 
leichte Material lässt das Plaid auch zum wärmenden Überwurf 
für den kühlen Sommerabend werden und zum beliebten Rei-
sebegleiter.

COCO  PLAID

70205	 Coco Plaid Farbe cashmere 130 x 170 cm  VKE 2  € 119,90
70206	Coco Plaid ciel 130 x 170 cm  VKE 2  € 119,90
70207	 Coco Plaid salbei 130 x 170 cm  VKE 2  € 119,90
70208	Coco Plaid melone 130 x 170 cm  VKE 2  € 119,90
70209	 Coco Plaid tinte 130 x 170 cm  VKE 2  € 119,90

LASZLO  PLAID

70210	 Laszlo Plaid elfenbein/melone/magnolie 
130 x 170 cm  VKE 2  € 99,90
70211	 Laszlo Plaid salbei/elfenbein/camel 
130 x 170 cm  VKE 2  € 99,90

PACO PLAID

Das kuschelig weiche und federleichte Plaid wird aus feinster Ba-
byalpakawolle gewebt. Die Feinheit und Weichheit dieses Haares 
ist mit Kaschmir vergleichbar, dabei aber deutlich strapazierfähiger. 
Gewonnen wird sie aus dem Bauchhaar erwachsener Tiere oder 
der ersten Schur der Jungtiere. Da Alpaka lanolinfrei ist, eignet es 
sich besonders für Allergiker.

PACO  PLAID

70187	 Paco  Plaid  100% Baby-Alpaka  schwarz  
130 x 200 cm  VKE 1  € 315,00
70188	 Paco  Plaid  100% Baby-Alpaka  mauve  
130 x 200 cm  VKE 1  € 315,00
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Bereits seit der Gründung im Jahre 1967 hat Lambert durch „Crossover“ und 
„Manufacturing around the World“, mit der Kombination ursprünglicher Materialien und 
zeitgemäßem Design heutige Wohnwelten maßgeblich beeinf lusst. Die Kollektion umfasst 
rund 1.700 verschiedene Artikel - Möbel und Wohnaccessoires - aus natürlichen Materia-
lien mit handwerklichem Unikat-Charakter und ist bei über 1.000 Fachhandelspartnern in 

Deutschland, Europa und Übersee erhältlich. 

Farbabweichungen sind durch die drucktechnische Wiedergabe möglich. Irrtum in Preisen, Texten und Maßen vorbehalten. 
Technische und formale Änderungen an Produkten vorbehalten. Es gelten die allgemeinen Liefer- und Zahlungsbedingungen.

Lambert GmbH | Bernd D. Ehrengart (Geschäftsführender Gesellschafter) | Konstantinstraße 303, 41238 Mönchengladbach
www.lambert-home.de / off ice@lambert-home.de | Telefon: +49 2166 8683-0 / Telefax: +49 2166 8683-974

DAS BESONDERE ENTDECKEN

CREDITS / DESIGN

W W W . L A M B E R T - H O M E . D E

Mike Ruch 
50213 Louis Eisen Beistelltisch 43 x 30 cm, H 61 cm; 55895 Stanley 90 x 200 cm, H 76,5 cm schwarz Sägezahnfur; 55896 Stanley 90 x 200 cm, H 76,5 cm Walnußfunier; 
56309 Mara Konsole Rochen 100x34cm H85 Gestell Metall; 56313 Stanley Schreibtisch Eiche gekä/Linol. 105 x 60, H 85cm; 56316 Stanley Schreibtisch Eiche geölt/Linol. 
105 x 60, H 85cm; 56334 Stanley Schreibtisch Eiche schw/Linol. 105x60,H85cm; 56485 Derrick Schreibtisch Eichenfunier schwarz; 56486 Derrick Schreibtisch Walnuß-
funier; 56745 Harvey Laptop/Schminktisch Eiche geölt; 56746 Harvey Laptop/Schminktisch Eiche gekälkt; 56747 Harvey Laptop/Schminktisch Eiche schwarz; 56771 Harry 
Beistelltisch mit Schublade schw. H 57 cm D 45 cm; 56772 Harry Beistelltisch mit Schublade waln. H 57 cm D 45 cm; 56773 Harry Beistelltisch mit Schublade gekälkt  
H 57 cm D 45 cm, Freddy Beistelltisch m. Schublade schwarz 45 x 32 H 68 cm, Dante Kabinettschrank schwarz H 161 cm, Cheers Barschrank amerik. Nussbaum H 161 cm.

Uwe van Afferden 
16422 David Vase Kristallglas H 40 D 24 cm; 40067 Pisa Flaschenkorb F.6 Flaschen verzinnt 32X21X33CM; 47235 Switch On Wandleuchte 2-armig schwarz; 47237 Switch 
On Wandleuchte 3-armig schwarz; 47238 Switch On Wandleuchte 4-armig schwarz; 47239 Switch On Tischleucht II schwarz  
H 55 cm; 47240 Switch On Tischleuchte; 47242 Switch On Stehleuchte 1-armig; 47243 Switch On Stehleuchte 2-armig; 47244 Switch On Stehleuchte 3-armig; 
47247 Switch On Stehleuchte 1 armig vern H 160 - 200 cm; 47248 Switch On Stehleuchte 2-armig vern H 160 - 200 cm; 47249 Switch On Stehleuchte 3-armig vern. 
H 167 - 210 cm; 50135 Tete A Tete Eisentisch Schwarz, Marmor weiß D 79 cm; 50151 Tete A Tete Eisentisch Schwarz, Marmor grün D 79 cm

El Schmid 
20125 Sansibar Gefäß, Keramik, Kohle CA, H 16 cm, D 35 cm; 20127 Sansibar Gefäß Bauchig, Keramik, Kohle CA, H 16 cm, D 35 cm; 20128 Sansibar Gefäß Bauchig, Keramik, 
Kohle CA, H 21 cm, D 45 cm; 20129 Sansibar Gefäß Schlank, Keramik, Kohle  CA, H 55 cm, D 23 cm; 20130 Sansibar Gefäß Schlank, Keramik, Kohle  CA, H71 D29; 47090 
Massai Tischleuchte; 56370 Morton Regal Eiche/Stahl 80 x 32 x 191 cm
Chamäleon 
50049 Tokoyo Barwagen, Eisen auf Rollen mit 2 Tabletts

Tom Kelley 
55872  Salotto Loungesessel Buche schwarz SH 42 cm

Möbel Liebschaften 
56018 Modesto Sekretär Eiche geölt Vollholz; 56019 Modesto Sekretär Eiche schwarz Vollholz; 56079 Modesto Sekretär Eiche weiß gekälkt; 56226 Modesto Sekretär 
Walnuss + Bambus; 56308 Modesto Sekretär massiv Walnuss

Juliane Dörschel 
40200 Marakesh Gefäß/Dose vernickelt H 17 cm, D 25 cm mit Kerze

Creativ 
40228 Taza Standleuchter vernickelt gehämmert H 150cm 
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